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Η δημιουργία Τράπεζας Πλη­
ροφοριών για την τουριστική α­
γορά της Κρήτης ανατέθηκε στο 
Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευ­
νας από την Γραμματεία παρακο­
λούθησης του ΜΟΠ Κρήτης. 
Στην τελική της μορφή η Τράπε­
ζα θα έχει την δυνατότητα παρο­
χής πληροφοριών που θα 
αφορούν:
— Στις υπάρχουσες τουριστι­

κές επιχειρήσεις και ξενοδοχεια­
κές μονάδες.
— Στην παροχή κινήτρων, την 

κατάσταση στη διεθνή αγορά τις 
καταναλωτικές προτιμήσεις των 
τουριστών που έρχονται στην 
Κρήτη και την δυνατότητα προ­
ώθησης προϊόντων της ντόπιας

γεωργικής και βιομηχανικής πα­
ραγωγής στους τουρίστες.

Στην Τράπεζα μπορεί να έχει 
πρόσβαση κάθε ενδιαφερόμε­
νος.

την Δευτέρα στο galaxy

ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΟΕΣ
ΚΡΗΤΗΣ ΜΕ ΤΟΝ Θ. ΤΣΟΥΡΑ
Κοινή σύσκεψη όλων των Ορ­

γανωτικών Επιτροπών Συνε­
δρίου (ΟΕΣ) των Νομών της 
Κρήτης θα πραγματοποιηθεί την 
Δευτέρα το απόγευμα στο Ξενο­
δοχείο GALAXY.

Στην σύσκεψη που θα πάρουν 
μέρος και τα μέλη της Κεντρικής 
Επιτροπής και οι βουλευτές του 
Νομού, θα παραυρεθούν μέλη 
της Κεντρικής Καθοδήγησης μ’ 
επικεφαλής του κ. Θανάση Τσού- 
ρα μέλος του Ε.Γ. και υπεύθυνο

της περιφέρειας Κρήτης.
Στην σύσκεψη των ΟΕΣ Κρή­

της θα αναλυθούν οι αποφάσεις 
της 27ης Συνόδου της Κ.Ε.

Ανάλογες συσκέψεις των ΟΕΣ 
με τα μέλη του Εκτελεστικού 
Γραφείου θα γίνουν το Σαββατο­
κύριακο σ’ όλες τις περιφέρειας 
της χώρας. Η νέα αυτή προσπά­
θεια στόχο έχει την αναγέννηση 
του κινήματος και την αναπτέρω- 
ση του ηθικού των μελών του κι­
νήματος.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Ιστορία και Κρήτη
Από την τοπική δραστηριότη­

τα και η σημερινή αφορμή της 
υιήλης.Ηρσχθεσινή,ττ πρόταση 
του Δημάρχου κ. Καρέ λλη, προς 
τον Υπουργό Παιδείας, μα δεν 
πειράζει. Είναι τόσο σημαντικό 
το 8έμα της, ώστε να βγάζει από 
τη βραχύβια έννοια της δημοσιο­
γραφικής είδησης, και να το κα­
θιστά διαχρονικό.

Η πρόταση του Δημάρχου, εί­
ναι, να αποφασιστεί επιτέλους 
από την Πολιτεία, η αποκατάστα­
ση της Κρήτης κατά τη διδασκα­
λία του μαδήματος της Ιστορίας. 
Και ζητά το ελάχιστο: Να εισα- 
χδεί και να διδάσκεται στα σχο­
λεία της Κρήτης και στις τρεις 
βαθμίδες, η ιστορία των Κρητι­
κών αγώνων για τη Λευτεριά. Η 
ιστορία της συμμετοχής του λα­
ού της Κρήτης στη διαμόρφωση 
της εθνικής μας ιστορίας.

Και βέβαια ο Δήμαρχος ξέρει 
πως ο όγκος της Κρητικής Ιστο­
ρίας δεν είναι δυνατό να μπει με 
τις φυσικές του διαστάσεις στα 
σχολεία, ούτε στη μορφή του τό­
μου που εκδόθηκε από την 
ΤΕΔΚ γιατί τότε θα εκτόπιζε όλο 
το υπόλοιπό/ μάθημα της Ιστο­
ρίας. Ζητά το ελάχιστο και πάλι. 
Δηλαδή μία μικρή έστω πε- 
ρίληηη.

Η στήλη χαιρετίζει την πρό­
ταση του Δημάρχου. Και υπενθυ­
μίζει ευκαιριακά, πως στη 
μακρόχρονη θητεία της στην υ­
πηρεσία του τόπου και τούτη δω 
η χάρτινη γωνιά, ασχολήθηκε 
πολλές φορές με το ίδιο θέμα. 
Και υπογράμμισε με χοντρή χα­
ρακιά, μέσα στον τότε γενικό πα- 
ραγκωνισμό της Κρήτης, τη 
σημαντικότερη πλευρά του, τον* 
παραγκωνισμένης και από την 
Ιστορία. Δεν καταπιάνεται όμως 
σήμερα με το θέμα η στήλη για 
να πει τι έχει γράμει παλιότερα. 
Αυτά είναι πια ιστορία κι αυτά. 
Η πρόταση όμως του Δημάρχου 
είναι σημερινή. Και πολλαπλά α- 
ξιοπρόσεχτη και αξιόλογη. Και 
για το ότι ύστερα από σοβαρές

προσπάθειες έχει τυπωθεί ένα 
σημαντικό έργο για την Ιστορία 
της Κρήτης, κάί γιατί ζητάται η 
αποκατάσταση της Κρήτης στην 
ιστορική αλήθεια όπως αυτή δι­
δάσκεται ακόμη και γιατί ως αί­
τημα, σημειώνει την απαράδεχτη 
παράλειμη της πολιτείας επί δύο 
περίπου αιώνες ελεύθερου εθνι­
κού βίου.

Ναι. Δυο περίπου αιώνες ε­
θνικής ζωής και ενάμισης αιώ­
νας λειτουργίας του σχολείου 
περίπου στη σημερινή του μορ­
φή, αγνοήθηκε σχεδόν εντελώς 
η Ιστορία της Κρήτης, τόσο στην

συνέχεια στη σελ. 5

ΔΙΟΛΙΣΘΗΣΗ 
ΤΗΣ ΔΡΑΧΜΗΣ

Διολίσθηση ως προς το δολ- 
λάριο, το γιεν και τα ευρωπαϊκά 
νομίσματα σημείωσε η δραχμή 
το Δεκέμβριο 1988, σύμφωνα με 
το «μηνιαίο δελτίο της σταθμι­
σμένης ισοτιμίας των ξένων νο­
μισμάτων ως προς τη δραχμή» 
που εκδίδει το κέντρο εξαγωγι- 
κών ερευνών και μελετών 
(ΚΕΕΜ) ιδρυτής του οποίου είναι 
ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Εξα- 
γωγέων.

Όπως αναφέρει το δελτίο το 
δολλάριο ανατιμήθηκε ως προς 
τη δραχμή κατά 0,7% και το γιεν 
κατά 0,5%. Οι ανατιμήσεις των 
ευρωπαϊκών νομισμάτων κυμάν­
θηκαν από 0,4% (κορώνα Δανίας) 
έως 2,1% (πεσετα Ισπανίας).

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΟΡΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Ενορία Αγίου Γεωργίου Π ορού Ηρακλείου, ευγνωμό- 

νως ευχαριστεί τον κ. Δημήτριον Σαρρήν, πρώην Γενικόν 
Γραμματέα Αθλητισμού, δια την συμβολήν του εις την χορή- 
γησιν από μέρους της Πολιτείας ποσού 16.000.000 δραχμών 
προς ανέγερσιν του Πνευματικού Κέντρου αυτής.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέωσή μας είναι όπως και δια του Τύπου, εκφράσομε τις 

ευχαριστίες μας σ’ όλους εκείνους οι οποίοι με κάθε τρόπο συμ­
παραστάθηκαν στο πένθος μας για το θάνατο της αγαπημένης μας 
μητέρας, θείας και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΜΑΥΡΑΚΗ

Τα παιδιά της
Οι λοιποί συγγενείς

ΕΝΩΜΕΝΗ Η ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΠΙΣΤΕΥΕΙ ΣΤΗ ΝΙΚΗ

ΑπΗή, σταυρό και ήθος 
ζήτησαν οι- βουλευτές

καθιέρωση της απλής ανα­
λογικής και αλλαγή του ύ­
φους και ήθους της εξουσίας 
που ασκεί η Κυβέρνηση, ζήτη­
σαν χθες στη συνεδρίαση της 
κοινοβουλευτικής ομάδας του 
παςοκ, παρουσία του πρωθυ­
πουργού οι βουλευτές του Κι­
νήματος.

Από τους περισσότερους 
μάλιστα βουλευτές τέθηκαν 
τα θέματα αυτά ως οι απαραί­
τητες προϋποθέσεις για την α­
νάκτηση της χαμένης αξιοπι­
στίας και την μόνη διέξοδο 
από την πολιτική κρίση.

Οι βουλευτές που μίλησαν 
στην χθεσινή πρώτη ημέρα της 
συνόδου της κ.Ο. αναφέρθη­
καν στις τρέχουσες πολιτικές 
εξελίξεις και επεσήμαναν την 
ανάγκη άμεσης ανασυγκρότη­
σης της οργάνωσης του παςοκ 
ώστε να προχωρήσει με συ­
σπειρωμένες τις δυνάμεις του 
προς τις εκλογές.

ιδιαίτερα θετική χαρακτηρί­
σθηκε η πρόταση του βουλευ­
τή κ. Αντ. Τρίτση να υπάρξει 
ειδική Σύνοδος της Κοινοβου­
λευτικής ομάδας στην οποία 
να συζητηθεί ο εκλογικός 
νόμος.

Αξίζει να σημειωθεί ότι πολ­
λοί βουλευτές τάχθηκαν υπέρ 
της επαναφοράςτου σταυρού 
προτίμησης, ενώ δεν ήταν λί­
γοι αυτοί που έθεσαν το θέμα 
της προβολής του Κυβερνητι­
κού έργου.

ΕΝΩΜΕΝΗ 
Η ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ 

ΟΜΑΔΑ
Είναι χαρακτηριστικό ωστό­

σο και πρέπει να επισημανθεί 
ότι η Κοινοβουλευτική ομάδα 
του παςοκ εμφανίσθηκε χθες 
ενωμένη και κοινό σημείο των 
ομιλητών ήταν η αναγκαιότη­
τα εξασφάλισης της εκλογικής 
νίκης του παςοκ στις ερχόμε­
νες εκλογές. Φυσικά υπήρξαν 
έντονες κριτικές τοποθετήσεις 
από βουλευτές και οι οποίες 
πάντως απέδειξαν ότι απηχούν 
το λαϊκό αίσθημα.

Στην χθεσινή πρώτη ημέρα 
της συνόδου της Κοινοβουλευ­
τικής ομάδας μίλησαν συνολι­
κά 21 βουλευτές (Α. πετραλι- 
άς, Γ. Γεωργακόπουλος, κ. Ζερ­
βός, Γ. Παππάς, Α. Τρίτσης, Ρ. 
Κακλαμανάκη, Γ. καραμπά- 
τσας, Γ. Μαρινίδπς, Γ. Παπαδό- 
πουλος, Γ. Κοντοπόδης, Η.

Ειδική σύγκλιση της «ηνο- 
βουλευτικής ομάδας για την συ­
ζήτηση του εκλογικού νόμου 
ζήτησε χθες ο κ. Αντώνης 
Τρίτσης. ,

Παπαδόπουλος, Γ. Μπασαγιάν- 
νης, Αχ. Καλιούσης, Αν. Παπα­
δόπουλος, Β. Αγοραστής, κ. 
Μπαντουβάς, π. Φούντας, Λ. 
Βερυβάκης, Γ. Λουλης, Γ. Περ- 
ράκης και Δ. Διαμαντίδης), ενώ 
τις εργασίες άνοιξε με χαιρετι­
σμό του ο γραμματέας της κ.Ο. 
Αλέκος Δαριβιανάκης, ο ο­
ποίος αφού αναφέρθηκε στην 
σπουδαιότητα της συνεδρία­
σης, μίλησε για διαδικαστικά, 
κυρίως, θέματα.

ΑΝΔΡΕΑΣ: 
ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΜΕ

Την πίστη του για εκλογική 
νίκη του ΠΑΣΟΚ στις ερχόμενες 
εκλογές, εξέφρασε με δηλώ­
σεις του, μετά το πέρας της ση­
μερινής συνεδρίασης και ο 
Πρωθυπουργός Α. Παπανδρέ- 
ου, ο οποίος χαρακτήρισε τις 
ομιλίες των βουλευτών ως πά­
ρα πολύ σοβαρές και πάρα πο­
λύ αξιόλογες.

Το πλήρης κείμενο των δη-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
—Ο κ. Βασίλειος Γιαννούδης 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Μανόλη Κακού- 
δάκη για τον Ι.Ν. Αγίου Κων/νου 
(Νεκροταφείο).

—Η κ. Έλλη Γεργιανάκη κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 5000

στη μνήμη της αγαπημένης της ε- 
ξαδέλφης Μαρίτσας Βαγιανού 
που πέθανε στην Αθήνα για τα 
συσσίτια γερόντων Αγίας 
Τριάδας.

—Η Οικογ. Γεωργ. Οικονόμου

συνέχεια στη σελ. 5

λώσεων του πρωθυπουργού, 
είναι το ακόλουθο:

«Αυτό ήταν το πρώτο τμήμα 
της συνεδρίασης της κοινο­
βουλευτικής ομάδας του ΠΑ­
ΣΟΚ, που θα συνεχιστεί και 
αύριο (σήμερα) το πρωί. Ηταν 
πάρα πολύ σημαντική η συνε­
δρίαση, γιατί αντίθετα με τη 
συνήθη πρακτική, οι βουλευ­
τές μιλούν πρώτοι και εγώ α­
κολούθως θα έχω τα συμπε­
ράσματα και τις πολιτικές θέ­
σεις που θα καθορίσουν την 
πορεία του αγώνα μας για την 
εκλογική νίκη του Ιούνη 1989».

Ερώτηση: κ. πρόεδρε, πώς 
σχολιάζετε τις ομιλίες των 
βουλευτών;

Απάντηση: Τις θεωρώ πάρα 
πολύ σοβαρές, πάρα πολύ α­
ξιόλογες.

Ερώτηση: Πώς σχολιάζετε 
τα αποτελέσματα του γκάλ- 
λοπ, που δημοσιεύτηκε;

Απάντηση: Δεν σχολιάζω 
γκάλλοπ.

ΤΟΝ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ 
Ο ΔΙΑΛΟΓΟΣ 

ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΝΟΜΟ

Αφήνοντας ανοικτό το θέμα 
του εκλογικού νόμου ο υπουρ­
γός Εσωτερικών κ. Τσοχατζό- 
πουλος σε διάλογο που είχε με 
τους δημοσιογράφους χθες 
δήλωσε ότι ο διάλογος με τα 
κόμματα για τον εκλογικό νό­
μο θα αρχίσει τον Φεβρουάριο

Συγκεκριμένα απαντώντας 
σε σχετική ερώτηση ο κ. Τσο- 
χατζόπουλος είπε:

«Μέσα στον Φεβρουάριο η 
κυβέρνηση θα αναλάβει τις δι­
κές της πρωτοβουλίες και θα 
ξεκινήσει ο διάλογος με τα πο­
λιτικά κόμματα για τον εκλογι­
κό νόμο».

Αναφερόμενος ειδικότερα 
στο θέμα των εκλογικών κατα­
λόγων ο κ. Τσοχατζόπουλος 
διευκρίνισε ότι ξεκαθάρισε το 
θέμα των εκλογικών καταλό­
γων από τους πεθαμένους μέ­
χρι το 1988 και ήδη εστάλησαν 
οι εκλογικοί κατάλογοι με 
τους άνδρες στους νομούς 
ενώ τις επόμενες ημέρες θα 
σταλούν και οι κατάλογοι των 
γυναικών.

και κατέληξε ο κ. Τσοχατζό­
πουλος «οι εκλογικοί κατάλο­
γοι θα εμπνέουν σιγουριά. 
Εμείς δεν έχουμε τίποτα να 
κρύμουμε. Αλλωστε εμείς δεν 
μπορούμε να χρεωθούμε λάθη 
άλλων. Στην τελευταία τριετία 
αρχίσαμε συστηματική διαδι­
κασία σχετικά με το ξεκαθάρι- 
σμα των εκλογικών καταλό­
γων». συνέχεια στη σελ. 5

ΣΗΜΕΡΑ ΑΠΑΝΤΑ Ο ΑΝΔΡΕΑΣ
ΚΑΙ ΔΙΝΕΙ ΤΟ ΣΥΝΘΗΜΑ

Λ

Ο κ. Ανδρέας Παπανδρέου με μέλη της κοινοβουλευτικής ομάδας στην πρώτη τους συνάντηση 
μετά την επιστροφή του από το Λονδίνο.

ΔΙΝΟΥΝ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥΣ

Ιταλοί έμποροι 
στην αγορά λαδιού 

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΥΓΚΑΛΕΙ Η «ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ»

,0

Η μεγάλη παραγωγή λαδιού 
δημιουργεί προβλήματα, που πι­
θανότατα θα έχουν επιπτώσεις 
στο εισόδημα των παραγωγών. 
Η τριτοβάθμια συνεταιριστική 
οργάνωση «ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ», που 
έχει την υποδομή για τη συγκέν­
τρωση του λαδιού και οι ενώσεις 
συνεταιρισμών, αυτή τη στιγμή 
που έχει ελαιοποιηθεί το 60% 
της φετινής παραγωγής, έχουν 
αγοράσει ελάχιστες ποσότητες.

Οι παραγωγοί δεν δίνουν το 
λάδι στις συνεταιριστικές οργα­
νώσεις, γιατί οι έμποροι τους 
προσφέρουν ως και 40 δρχ. το κι­
λό περισσότερα απο τις τιμές

HOUSE SERVICE 
ΟΛο το 24ωρο εξυπηρέτηση 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ - ΨΥΚΤΙΚΟΙ 
ΗΛΕΚΤΡ/ΓΟΙ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ 

ΚΑΝΤΑΝΟΥ 39 «ΚΑΜΙΝΙΑ»
254.254

που έχουν ορίσει οι συνεταιρι­
σμοί. Βέβαια, οι έμποροι αγορά­
ζουν μικρές ποσότητες, αλλά οι 
παραγωγοί δεν δίνουν το λάδι 
στις οργανώσεις τους, απο τις ο­
ποίες ζητούν τις σημερινές τιμές 
που προσφέρουν οι έμποροι, (γύ­
ρω στις 400 δρχ. το κιλό, έναντι 
360 δρχ. που δίνουν οι ενώσεις).

ΧΟΝΤΡΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

Το «παιχνίδι» είναι χοντρό, 
καθώς την ελληνική αγορά έ­
χουν κατακλύσει Ιταλοί αγορα­
στές, που προσφέρουν τις 
υψηλότερες τιμές μέσω Ελλήνων 
συνεργατών τους, εμπόρων. Οι Ι­
ταλοί. που η παραγωγή τους φέ­
τος είναι πολύ χαμηλή και πολύ 
όψιμη (μετά τις 15 Ιανουάριου θ’ 
αρχίσουν την ελαιοποίηση) δί­
νουν 30-40 δρχ. το κιλό παραπά­
νω απο τους συνεταιρισμούς, 
γιατί αυτό τους συμφέρει. Αν α­
γόραζαν το λάδι απο τους συνε­
ταιρισμούς, θα το έπαιρναν πάνω 
απο 410 δρχ. το κιλό. Τώρα, απο 
τους παραγωγούς το αγοράζουν 
το πολύ 400 δρχ. το κιλό.

Αυτό όμως το «παιχνίδι»

μπορεί να έχει σοβαρές επιπτώ­
σεις στην αγορά και το εισόδη­
μα των παραγωγών. Οι Ιταλοί θ’ 
αγοράσουν ορισμένε , ποσότη­
τες και η υπόλοιπη παραγωγή θα 
μείνει αδιάθετη. Επίσης, πρόβλη­
μα θα υπάρξει και στις συνεται­
ριστικές οργανώσεις, που δεν θα 
μπορούν να καλύψουν τις ανάγ­
κες τους στην αγορά.

Όπως υποστηρίζουν συνε­
ταιριστικοί παράγοντες, οι οργα­
νώσεις τους δεν μπορούν να 
δώσουν πάνω απο 360 δρχ. το κι­
λό. Και δεν μπορούν να πουλή­
σουν στους Ιταλούς κατά τη 
διάρκεια του 1989 λιγότερο απο 
420 δρχ. το κιλό, γιατί έχουν υ­
ψηλούς τόκους και έξοδα διαχεί- 
ρησης, που θα φτάσουν και τις 60 
δρχ. το κιλό.

Σε περίπτωση που οι παρα­
γωγοί δεν πουλήσουν τελικά 
στις οργανώσεις τους (λόγω των 
συγκυριακών υψηλών τιμών) θα 
μείνει το λάδι στα χέρια τους.

Για ν’ αντιμετωπιστεί η κα­
τάσταση, μέσα στην εβδομάδα η 
«ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ» θα συγκαλέσει 
σύσκεψη των εκπροσώπων των 
ενώσεων και θα πορθούν απο­
φάσεις.

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ ■ ΠΕΤΙΚΙΟΥΡ
ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΙΡΗΝΗ

Οδός Ανδρεαδάκη 13 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ.: 221-427.

Ειδικευμένη για σοβαρά προβλήματα. 
Καρφωμένα νύχια, κάλους, μύκητες κ.τ.λ. 
16χρονη πείρα.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Σας γνωρίζουμε ότι τα Γραφεία της Τουριστικής Ε­

πιχείρησης ΠΛΩΤΙΝ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. μεταφέρθησαν στην 
οδό Εθν. Αντιστάσεως 122.

Νέα τηλέφωνα: 244503 ■ 244525 ■ 244547 ■ 244569.
Telex 262251 ■ 262486 ■ 262200.
Fax 244127.
Τα εγκαίνιά μας θα γίνουν 20 Ιανουάριου 1989 και ώρα 
5.30’.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
αΒΟΟΜ^

Το πολύ.... κατάστημα
Δημιουργήσαμε ένα χώρο άνετο, μοντέρνο, υπερσύγχρονο. Ένα 
χώρο φιλικό, εξυπηρετικό.
Το μεγαλύτερο Κατάστημα με τις μικρότερες τιμές.
Πέντε όροφοι γεμάτοι παπούτσια. Παπούτσια για άνδρες, γυ­
ναίκες και παιδιά.
Αφάνταστη ποικιλία, φανταστικές τιμές.
Εμείς όλα αυτά τα λέμε BOOM.
Εσείς, τιμήστε μας.
Σας προσκαλούμε και σας περιμένομε στα εγκαίνια, που da 
γίνουν το Σάββατο 14-1-89, στις 6 το απόγευμα, στην Οδό 
ΚΥΡ. ΛΟΥΚΑΡΕΩΣ 3 (Δίπλα στον Άγιο Μηνά).

Με εκτίμηση 
ΣΤΕΛΙΟΣ ΤΣΟΥΜΠΑΣ & ΥΙΟΣ Ο.Ε.

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ...
Από τον Καναδά στο Ηράκλειο 

Φέραμε την Τεχνική στα γουναρικά 

• ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ υπεύθυνα κάθε επιδόρθωση 
ακόμα και την ανταλλαγή της παλιάς γούνας με 
μια καινούρια από τα καλύτερα Βιζόν.

Δεκάδες γούνες σε ΤΙΜΕΣ ΕΚΠΛΗΞΗ 
Ευκαιρία τώρα στο ’CANADA FURS’ 

(Μέγαρο Ντορέ, εντός στοάς)

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

ΤΗΛ.: 286.563
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ΓΥΡΟ ΓΎΡΟ ΟΛΟΙ - ΜΙΚΙ ΚΑΙ 
ΝΤΟΝΑΛΝΤ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ 
ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
ΜΑΖΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ 
ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ 
«Ντοημαντίρ., «Ταξίδι στις στλΐ 
δες» 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ
Βραζιλιάνικη «οινωνιιτή σειρά (το 
65ο από τα 170 επεισ.)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΝ ΣΤΑΘΜΟΝ 
ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΑ 
ΤΑ ΜΑΣΤΟΡΟΧΟΡΙΑ ΤΗΣ ΚΟΝΙ­
ΤΣΑΣ
ΜΟΥΣΙΚΟΡΑΜΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΣΙΓΑ... Η ΠΑΤΡΙΔΑ ΚΟΙΜΑΤΑΙ 
Πικρή κοινωνική σάτιρα 13 αυτό 
τελών επεισοδίων. Σκηνοθεσία: 
Γιάννης Σμαραγίής: Αρετής... πρό­
τυπον "
ΟΙ ΝΕΟΙ ΜΑΓΟΙ
Ντοκιμαντέρ καναδικής παραγωγής 
με θέμα τα σπέσιαλ ερέ του κινημα­
τογράφου και της τεχνικής τους

12.00 ΕΙΔΗΖΕΙΧ
00.15 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΛΕΧΧΗ

ΦΡΑΝΚ ΚΑΠΡΑ: Μαέστρος της 
κοινωνικής κομεντί και εκφραστής 
της αμερικανικής αισιοδοξίας. «Ο α­
πίθανος κύριος Ντιντς. Ασπρόμαυρη 
κοινωνική κομεντί, αμερικανικής πα­
ραγωγής 1936. Σκηνοθεσία: Φρανκ 
Κάπρα. Παίζουν: Γκάρι Κούπβρ, 
Τζιν Αρθουρ. Διάρκεια: 110'
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1035 
1135

12.00
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ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
ΠΡΟΙΚΑ
Ζωντανή δημοσιογραφική εκπομπή
ΑΝΑΠΝΟΗ ΚΑΙ ΚΙΝΗΣΗ 
ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΠΕΖΙ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΑΚΡΟΒΑΠΚΑ ΤΗΣ ΚΙΝΑΣ 
ΜΗ ΜΟΥ ΓΥΡΝΑΣ ΤΗΝ ΠΛΑΤΗ
Ελληνική σειρά (επανάληφη)
ΤΕΛΟΣ ΠΡΩΙΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜ­
ΜΑΤΟΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΜΠΑΓΚΣ ΜΠΑΝΙ ΣΟΟΥ 
ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΑΠΟ ΟΛΟ ΤΟΝ 
ΚΟΣΜΟ
Η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΟΝ ΑΓΡΟΤΩΝ 
ΤΑ ΘΕΜΕΛΙΑ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ
Αγγλική σειρά ντοκιμαντέρ που πα 
ρουσιάζει ευρήματα ανασκαφών σ' ό­
λον τον κόσμο
ΚΑΓ ΟΙΚΟΝ
Ενημερωτική εκπομπή
ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
ΚΑΐΝ ΚΑΙ ΑΕΕλ
Αμβρκάνμςη σειρά βασισμένη στο 
μπεστ σέλερ του Τζέφρι Αστερ (το 
2ο από τα 7 επεισόδια)
ΘΡΙΛΕΡ ΛΟΙΠΟΝ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΕΒΔΟ­
ΜΗΣ ΤΕΧΝΗΣ
«Ο Τσιγγάνος». Αστυνομική ταινία 
γαλλικής παραγωγής 1975. Ετηνο- 
σεσία: Ζολ£ Τζοβάνι. Παίζουν: Αλεν 
Ντελόν, Ανί Ζιραρντό, Πολ Μερίς
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΕΒΔΟ­
ΜΗΣ ΤΕΧΝΗΣ (συνέχπα)

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Μια καλημέρα 

ειν’ αυτή
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα 

ειν’ αυτή
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
09.10 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Ματιές στον

τοπικό Τύπο
10.30 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.30 Κρητικά συγκροτήματα
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Συντροφιά με τη

μουσική
12.30 Με τη φωνή του 

παλιού χρονογράφου
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.40 Νησιώτικα τραγούδια
1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Μεσημ. περισκόπιο
3.45 Κοσμοδρόμιο 2.189
4.30 Στους ρυθμούς της 

μουσικής
5.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
9.30 Φωτισμένο παράθυρο

10.15 Λέξεις μέσα 
στις νότες

10.45 Νυχτερινοί επισκέπτες
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρα ενάρξεως παραστάσεων 6-8μμ, 8-10μμ, 10-12μμ

ΣΗΜΕΡΑ
Η αληθινή ιστορία του ΠΡΕΣΤΟΝ ΤΑΚΕΡ 

Ο ΤΖΩΡΤΖ ΛΟΥΚΑΣ παρουσιάζει την τελευταία ταινία του 
ΦΡΑΝΣΙΣ ΚΟΠΟΛΑ

ΕΝΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΚΑΙ Γ ΟΝΕΙΡΟ ΤΟΥ
ΤΖΕΦ ΜΠΡΙΤΖΕΣ - ΤΖΟΑΝ ΑΛΕΝ

«STUDIO»
«ΟΙ ΜΟΝΤΕΡΝΟΙ»

Η πιο ώριμη ταινία, του πιο ανήσυχου Αμερικανού σκηνοθέ­
τη Άλαν Ρούντολφ. Επίσημη συμμετοχή της Αμερικής στο 

τελευταίο Φεστιβάλ Βενετίας.
ΚΗΘ ΚΑΡΑΝΤΑΙΝ - ΖΕΝΕΒΙΕΒ ΜΠΙΖΟΛΝΤ 

ΤΖΕΡΑΝΤΙΛ ΤΣΑΠΛ - ΤΖΗΝ ΛΟΟΥΜ 
ΩΡΕΣ: 5.30-8.00-10.30

Τηλ. 227.935

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 6μμ., βραδινή 10.10
Υπάρχει μια καινούργια συμφορά στη γειτονιά μας. Έχει 7 
κεφάλια 14 πόδια και μόλις μετακόμισε.

«ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΟΙ ΦΛΟΝΤΕΡΣ» 
με τους ΝΕΛΛΥ ΦΡΙΝΖΑ - ΧΑΜΠ ΣΑΠΕΛ 

Η πιο πικάντικη κωμωδία της χρονιάς.

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΑΤΕΛΕΙΩΤΕΣ ΗΔΟΝΙΚΕΣ ΝΥΧΤΕΣ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΒΙΕΤΝΑΜ» 
Παίζει ο ΡΟΜΠΕΡΤ ΓΟΥΙΛΙΑΜΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου και μητέρας

ΜΑΡΙΑΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχάλης Πατεράκης. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Λύδια 
Πατεράκη, Μηνάς και Μαρία 

Πατεράκη, Ευάγγελος και Δέσποινα Πατεράκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια VILLAGIO έναντι 
ξενοδ. GALAXY.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Τρίτη 17-1-89 και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Αντω­
νίου Ανωγείων τρίμηνο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της αγαπημένης μας συζύγου, 
θυγατέρας, αδελφής και θείας

ΑΝΘΗΣ ΛΕΚΑΚΗ
(Το γένος Σουλτάτου) 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Αντώνιος.
Οι γονείς.

Τα αδέλφια: Λευτέρης και Δέσποινα Σουλτάτου, Κων/νος και 
Χαρίκλεια Σουλτάτου, Ιωάννης και Μαρίκα Σουλτάτου, Μα­
νόλης και Χρυσούλα Σουλτάτου, Στέφανος και Κατερίνη 
Σουλτάτου, Φραγκίσκος και Βαγγελιώ Σουλτάτου, Χαράλαμ­
πος και Αργυρώ Σουλτάτου, Ευαγγελία και Ιωάννης Μακρι- 
δάκης, Γεώργιος και Νίτσα Λεκάκη, Στασούλα και Ματθαίος 
Αποστολάκης, Μιχάλης Λεκάκης, Ιωάννης και Σύλβια Λεκά­
κη, Αννα και Νίκος Τόγκας.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ξυπηρέτησης του

Πλ

©

ΚΟΙΝΩΝΊΑ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Ε. ΣκαρπαΘιωτάκης, Ολυμπου 
150
Ε. Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Καμαρίτης, Ραδ. Σταθμός

Αφοί Κόργατζη Ο.Ε., Λ. Ικάρου 
72
Μαστρογιαννάκης, Λ. 62 Μαρτύ­
ρων 125

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ’ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ΜΕΛ GMcE ΓΑΜΟΙ

ΑΛΛΑΓΗ ΤΟΠΟΥ
ΤΕΛΕΣΗΣ ΛΑΪΚΗΣ.
ΑΓΟΡΑΣ ΠΟΡΟΥ I

Με την αριθ. ΕΜ. 
206/12-1-1989 απόφαση της 
Νομαρχίας Ηρακλείου, τρο­
ποποιήθηκε η ΕΜ. 2458/9.6.87 
απόφαση και καθορίστηκε 
ότι η Λαϊκή Αγορά Πόρου θα 
λειτουργεί κάθε Σάββατο 
στην οδό Κομνηνών.

ΤΟ ΚΟΨΙΜΟ
ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ 
ΣΤΟΝ «ΑΠΟΣΤΟΛΟ

ΠΑΥΛΟ»

Την Κυριακή 15 Ιανουάριου 
1989 στις 5.30 το απόγευμα θα γί­
νει το κόψιμο της Βασιλόπιτας 
της Χριστιανικής Ένωσης Ηρα­
κλείου «9 ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥ­
ΛΟΣ» στην αίθουσα ομιλιών της 
Ένωσης, οδός Αμαλθείας.

Μετά τον Αγιασμό θα γίνει 
σύντομη επίκαιρη ομιλία με θέμα 
«Ο ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΑΙΩΝΙΟΤΗΤΑ '» 
και ομιλητή τον κ. Νίκο Ανδρου- 
λιδάκη, Θεολόγο - Καθηγητή. Θα 
επακολουθήσει η διανομή της πί­
τας. Είσοδος ελεύθερη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε την ανάγκη, να 

ευχαριστήσουμε τις Μινωικές 
Γραμμές, εκφράζοντας την ευ­
γνωμοσύνη μας και την ευγνωμο­
σύνη του πληθυσμού της 
περιοχής ευθύνης μας, για την 
δωρεά ενός αυτόματου αναλυ­
τή λευκών αιμοσφαιρίων και ενός 
αραιωτή προς το Κέντρο Υγείας 
Μοιρών. Με τα όργανα αυτά πολ- 
λαπλασιάστηκε η δυνατότητα ε-

Μικροβιολογικού μας "ργαστη- 
ρίου, με αποτέλεσμα την πλήρη 
και γρήγορη κάλυψη των αναγ­
κών της περιοχής ευθύνης μας. 

Ο Δ/ντής του Κ.Υ. Μοιρών 
Γ. Μαθιουδάκης

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Γεώργιος Δυσσεάκης, του 
Ιωάννου και της Χρυσούλας το 
γένος Χαλκιαδάκη που γεννήθη­
κε στη Γέργερη και μένει στο Η­
ράκλειο και η Γεωργία Χατζάκη 
του Αντωνίου και της Κυριακού- 
λας το γένος Καμπουράκη που 
γεννήθηκε στο Ντύσελντορφ Δ. 
Γερμανίας και μένει στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Οι μοντέρνοι
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΑΚΕΡ-Ένας άνθρωπος και τ’ ό­
νειρό του.
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Έρχονται οι Φλόντερς
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ατέλειωτες ηδονικές νύχτες
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Το κτήνος του πολέμου
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Καλημέρα Βιετνόυ

•Όλο το 24ωρο
Στραταριδάκη-Παπυράκη 

Κορνάρου
• Ano 08.00-24.00

Ριζικιανός Θερίσσου 6
•Ano 08.00-22.00

Γκιουλμπαξιώτου-Τσαγκατάκη Λ. 
Κνωσού

•Απο 08.00-20.30
Χατζάκης-Παπανδρουλιδάκη Ο­

δός 1821 αρ. 2
Καρέλλη Οδός Καζάνη-Καμαράκι

• Βενιζελειο
- Βενιζέλειο
- Βενιζέλειο
- Βενιζέλειο
- Βενιζέλειο
- Αγ. Χαράλαμπος 
- Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα 
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Spyo 8α διαλέξετε

ΑΑΕ3. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 1 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

(ΚΡΟΝΟΣ) 
*

ΜΓρΐ|/ΓΓ αξιόλογες ταινίες, που 8α ικανοποιήσουν και τους α- 
rlLl lIlluM παιτητικοΰς φίλους του κινηματογράφου, έχομε στο 
πρώτο μέρος της εβδομάδας αυτής. Οι ταινίες αυτές είναι α’ προ­
βολής και είναι γενικού ενδιαφέροντος. Τις ταινίες αυτές σας 
παρουσιάζει σήμερα η στήλη:

«ΤΑΚΕΡ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

Ο Τζεφ Μπρίτζες ερμηνεύει 
εδώ ένα υπαρκτό πρόσωπο το 
σχεδόν θρυλικό Πρέστον Τά- 
κερ, ένα σχεδιαστή αυτοκινή­
των που στη δεκαετία του ’40 
δημιούργησε «σχολή» καθαυ­
τό αμερικανικού τύπου, κα­
θώς εκείνα τα δύσκολα 
χρόνια με τον καλύτερο τρό­
πο κατόρθωσε να ανταποκρι- 
θεί όχι μόνο στο «όνειρό 
made in USA», δηλαδή στο 
όνειρο που πάντα στάθηκε η 
κινητήρια δύναμη της Αμερι­
κής. Κι αυτό είναι η απόκτη- 
σΠ Χρήματος, αναπτύσσον­
τας τις κάθε λογής ατομικές 
πρωτοβουλίες... όμως - στην 
περίπτωσή μας - το όνειρό 
του συγκεκριμενοποιήθηκε 
και συνδυάστηκε με την ονει­
ροπόληση, τη σύλληψη και 
την υλοποίηση του μοντέρνου 
(μεταπολεμικού) αυτοκινήτου 
που από την εφηβεία ήδη απο­
τελεί το όνειρο των Αμερικα­
νών. Εδώ το αυτοκίνητο με 
τις νέες γραμμές και τη νέα 
αισθητική συνδυασμένα με 
τις τεχνικές υλοποιήσεις, ό­
ποιες και να ’ ναι, στην περί­
πτωση μετατρέπεται σε 
«σύμβολο μάχης» που εκφρά­
ζει την προσπάθεια και την α­
φοσίωση κάποιου να ξεπερά- 
σει τις αγωνίες και τις δυσκο­
λίες που ορθώνει στο δρόμο 
του το - απρόσωπο αλλά κυ­
ρίαρχο - σύστημα... Έτσι το 
θέμα πια μετατρέπεται στην 
εικόνα μάχης και θυσίας που 
δίνει κανείς για όσα πιστεύει 
κι ονειρεύεται. Έτσι το έπια- 
σε ο σκηνοθέτης του φιλμ 
Φράνσις Κόπολα, ο παραγω­
γός του «Πόλεμου των ά­
στρων» κτλ. Τζωρτζ Λούκας 
κι ο πρωταγωνιστής, που έχει 
ήδη τρεις υποψηφιότητες για 
Οσκαρ, Τζεφ Μπρίτζες, που 

- ωστόσο - δεν αγνόησαν και 
την καθημερινή, ανθρώπινη 
πλευρά του ήρωα. Στο φιλμ 
συμμετέχουν και οι Τζον Α- 
λεν, Μάρτιν Λαντό, Φρ. Φό- 
ρεστ, Μάκο κ.ά., ενώ τη 
μουσική έχει γράψει ο Τζο 
Τζάκσον.

«ΤΟ ΚΤΗΝΟΣ 
ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΜΙΑ πολεμική περιπέτεια 
με πολιτικές αποχρώσεις, κα­
θώς αναφέρεται στον πόλεμο 
του Αφγανιστάν και οικοδο- 
μείται σε δύο βάσεις: Από τη 
μια ο σκηνοθέτης μας παρου­
σιάζει τις δραματικές εμπει­
ρίες των Αφγανών ανταρτών 
και τα όσα δεινά γνωρίζουν 
στις αντιμαχίες τους με το 
ρωσικό εκστρατευτικό σώμα 
που έχει φτάσει εκεί για να 
βοηθήσει τη φιλοσοβιετική 
κυβέρνηση, και από την άλ­
λη τις δοκιμασίες που γνωρί­
ζουν οι Ρώσοι στρατιώτες που 
εγκλωβίζονται στα αφγανικά 
βουνά. Κι ολ’αυτά καθώς κυ­
ριαρχεί ένα φοβερό σοβιετικό 
τανκ, αληθινό «τέρας πολέ­
μου», που σκορπά θάνατο 
και τρόμο, μέχρι που θα το 
εγκλωβίσουν οι αντάρτες. 
Πολύπλευρες και - ίσως συ­
χνά - αντιφατικές οι σκηνές, 
μα που τελικά συνθέτουν μια 
εφιαλτική πολεμική κατά­
σταση, γεμάτη κινδύνους και 
θάνατο, που έρχεται αντιμέ­
τωπη με την ανθρωπιά. Η ίδια 
η εικόνα που - πάντα τερατώ- 
δο'^ - πολέμου...

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΟΙ ΜΟΝΤΕΡΝΟΙ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΤΟ πνεύμα μιας ολόκλη­
ρης εποχής καταφέρνει να α­
ναβιώσει στην ταινία του «Οι 
μοντέρνοι» ο Αμερικανός 
σκηνοθέτης Αλαν Ρούντολφ 
(γνωστός μας από ταινίες ό­
πως «Καλωσορίσατε στο Λος 
Άτζελες», «Να θυμάσαι το ό­
νομά μου», «Οι περιθωρια­
κοί» και «Ο παράδεισος δεν 
περιμένει». Το πνεύμα του 
Παρισιού της δεκαετίας του 
1920, της αρχής ενός και­
νούργιου κόσμου, εποχής 
μιας γόνιμης δημιουργικότη­
τας, αλλά και τρελών ξεφαν- 
τωμάτων, με άλλα λόγια το

Όπως τα βλέπω

01 ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ 
ΚΟΜΜΑΤΙ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΜΟΥ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

Παρίσι του Πάμπλο Πικάσο, 
του Έρνεστ Χέμινγουεϊ, της 
Γερτρούδης Στάιν κι όλων ε­
κείνων των καλλιτεχνών που 
ζοΰσαν μια ανέμελη, μποέμι- 
κη ζωή. Ο ήρωας είναι ένας 
30άρης Αμερικανός, φιλόδο­
ξος ζωγράφος, που οι πίνακές 
του κρέμονται σε μια γκαλε- 
ρί χωρίς να πουλιούνται και 
που αναγκάζεται να κάνει 
σκίτσα για τα σχόλια κά­
ποιου φίλου του σε μια εφημε­
ρίδα. Κάποτε, για χάρη μιας 
ελκυστικής γυναίκας, θα α- 
ναλάβει να αντιγράψει μερι­
κούς πίνακες ζωγραφικής, 
που εκείνη θάλει να χρησιμο­
ποιήσει για να εκδικηθεί τον 
πλούσιο άντρα της. Ο Ρούν- 
τολφ καταφέρνει να δώσει με 
ζωντάνια και πειστικότητα ο­
λόκληρη την εποχή και να 
σκιτσάρει με ιδιαίτερη φρον­
τίδα, αλλά και χιούμορ, διά­
φορους χαρακτήρες, όπως 
για παράδειγμα εκείνο της 
Γερτρούδης Στάιν (που ερμη­
νεύει η Έλσα Ρέιβεν) ή εκεί­
νο του Χέμινγουεϊ (Κέβιν Ο’ 
Κόνορ), βοηθούμενος τόσο

από τα κοστούμια της Ρενέ 
Έϊμπριλ όσο κι από τη φωτο­
γραφία του Τογιομίτσι Κουρί- 
τα. Πέρα όμως από τους 
χαρακτήρες και την εποχή, ο 
Ρούντολφ καταφέρνει να μας 
μιλήσει πειστικά για τις αν­
θρώπινες σχέσεις, αλλά και 
να κάνει ένα σχόλιο (δηκτικό 
πολλές φορές) πάνω στην τέ­
χνη - το ψεύτικο και το αλη­
θινό της (κάτι για το οποίο 
μας είχε μιλήσει και ο Ορσον 
Γουέλς στην ταινία του «Αλή­
θειες και ψέματα»), με προε­
κτάσεις βέβαια και στον ίδιο 
τον κινηματογράφο και τα δι­
κά του «ψέματα». Ο Κιθ Κά- 
ραντάινείναι πολύ καλός στο 
ρόλο του νέου ζωγράφου, ό­
πως καλοί είναι κε·ι όλοι οι η­
θοποιοί που τον πλαισιώνουν: 
Λίντα Φιορεντίνο (η ωραία, 
και απλησίαστη Ρέιτσελ), Ζε- 
νεβιέβ Μπιζόλντ (η διευθύν­
τρια της γκαλερί), Τζεραλντίν 
Τσάπλιν (η πλούσια Ναταλί 
ντε Βιλ), Γουάλας Σον 
(Ουαζό).

Από μικρό χωριατόπαιδο ά- 
κουα να λένε: Σαν γεράσει ο άν­
θρωπος γυρίζει σπς αναμνήσεις. 
Από τη μέρα που έγινα συντα­
ξιούχος έμπορος, πραγματικά 
μου αρέσει να αναπολώ, να θυ­
μάμαι. Ιδιαίτερο κομμάτι της ζω­
ής μου οι αναμνήσεις του 
Στρατού. Είχα την τύχη να υπη­
ρετήσω σε ικανούς Διοικητές, να 
αρχίσω σαν Έφ. Αξιωματικός να 
εργάζομαι, να διαπιστώσω πως 
εκτιμάται η προσφορά, όταν ο 
Διοικητής είναι άνθρωπος. Θυ­
μήθηκα που υπηρετούσα το 1951 
- 52 στον 781 Λόχο Γενικών Με­
ταφορών Σ.Ε.Μ., που είχε έδρα 
στην οδό Μεσογείων Αθηνών. 
Διοικητής μου ο Ταγματάρχης 
Ιωάννης Κοσιώρης. Εκλεκτός 
σαν Αξιωματικός μα και σαν άν­
θρωπος - με εκτιμούσε ειλικρι- 
νά και εγώ για χάρη του 
γινόμουνα θυσία. Σε ένα χορό 
του Λόχου γνώρισα τη γυναίκα 
μου Νίτσα. Είχε έλθει με τον 
πρώτο της εξάδελφο, στρατιώτη 
της Διμοιρίας μου. Συνδιάζονται 
λοιπόν πολλά όμορφα και αξέχα­
στα, που με έχουν κατατάξει 
στους καλοπαντρεμένους. Πριν 
λίγο καιρό ανέσυρα από το στρα­
τιωτικό μου αρχείο ένα ξεχασμέ­
νο μα πολύ σημαντικό άμυχο 
χαρτί που είχα λάβει το 1952 
στις Μοίρες, που γράφει: Θέμα: 
Ευαρέσκεια. Προς Πετρόπουλο 
Κων/ύον, Μοίρες. Απόσπασμα 
Η.Δ. Αξ/κών 26-7-1952. Κοιν: 
781 Λ.Γ.Μ. Ευαρέσκεια προς 
Αξ/κον.

Συνεπεία τη υπ’ αριθ. 146/52

Ε.Δ.Χ. ΕΘ.Α εχορηγήθη σήμε­
ρον απολυτήριον εις τον Εφ. 
Ανθ/^όν Πετρόπουλον ΚωνΛον. 
Επί τη ευκαιρία αυτή εκφράζω 
την πλήρη ευαρέσκειάν μου 
προς τον ανωτέρω Αξ/κόν, διό­
τι καθ’ όλον το χρονικόν διάστη­
μα καθ’ ό υπηρέτησεν εις τον 
Λόχον επέδειξε εξαιρετικόν ζή­
λον, επιμέλειαν, εργατικότητα 
εις την εκτέλεσιν της υπηρεσίας 
του.

Ως Διμοιρίτης της I Διμοιρίας 
κατόρθωσε να εμπνεύση εις ό­
λους τους υφισταμένους του, τον 
αυτόν ζήλον και ενθουσιασμόν, 
με αποτέλεσμα να επιτύχη να 
φέρη την Διμοιρίαν του εις την 
πρώτην θέσιν μεταξύ των λοιπών 
Διμοιριών του Λόχου.

Β.Σ.Τ. 902 τη 26-7-1952.
Κοσιώρης Ιωάννης - Ταγμα­

τάρχης Διοικητής.
Όλες οι παραπάνω αναμνή­

σεις ξαναζωντάνεμαν σήμερα 
που τηλεφώνησα στον πρώην 
Διοικητή μου Ιωάννη Κοσιώρη 
για χρόνια πολλά στη γιορτή του. 
Είπαμε πάλι τα παλιά - θυμηθή­
καμε αξέχαστα. Δεν άργησε να 
κλείσουν το τηλεφώνημα δυο 
μαντινάδες ελεύθερης βοσκής, 
με γέλ ία και χαρές, του είπα: 
Ό,τι να πούμε Γιάννη μου 
το γεγονός ειν’ ένα, 
πως εκαλοπαντρεύτηκα 
εις τον ογδονταένα.
Εύχομαι σ’ όλα τα παιδιά 
που πάνε στρατιώτες, 
να λένε σαν γεράσουν? 
τι έκαναν ετότες.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

♦ «Το βλέμμα ΤΟϋ δολοφόνου»;
ΚιμΛάμπερτ, ΆλανΦϊσλερ, ΟΤζακ Ντέβενός, ένας μυστή- 
ριώδής δικηγόρος, ηροσφφρέΐ etw Τζωρτζ, g 600 δολλάριίι 
την εβδομάδά γιαναβίντεόάκοΐίήσει κρυφά πς δραστηριό­
τητες μιας ύποπτης για «λςήλ Τελικά α Τζωρτζ θα -«δέήφί»

• «Ένος και μοναδικός»; μί γαυς Αλάγ
Κάρφιεντ» Κότηλην Λοον α Ο Μάνυ, ένας τιΜΟζ βρϊσκέ- 
fpi χωρίς δουλέτό, βρίσκει μία. μοναδική λύσή γιά τα σικ wo·- 
μικά ταυ πρόβλημά Την μιας επαγγελίίοτίχης
αμάδας ακέιτμηαργϊ οαυ θα χρήματαδατήόςι ρ άνθρωπος 
mpv σπαια όΦέίλέΐ τα περ«3<3όΐβρα χρήματά
♦ «Το-ψώνιό»·; Κωμωδία, μίτους Σωτήρη Μουστάκα, Μάρ­

κα Λεζέ,ΣάψήΖαννίνσν. ’^νος μηχανικός άφτάκινήτων έχει 
μεγάλα καημό. Θέλει να γίνέτ ηβαπσίός, ΚΔΙΙΡΐε καταφέρύέι 
να προσ ληφθει οε ένα κβριόδρυογταθιασο κφ -σε λίγα βγάί 
ν$ι στην τηλεόράόή1
* «Απόκοττός... κοοκοοτάς»;Κωμωδία μότον^ίκο 

ΐόάύκακαι ιηνΜόίίίΠ-Βενέζη.Ω ΚϊέΡός είναι ένάςδρφώνιος 
αρνιήςτράφος, w>u |4ί> εξυπνάδα δήβίβυμγεί μιά αλυσίδα α- 
πιχάίρήαεωνσαύπόρ μάρκετ, βίντέα κλαμπ-, κΛ.π, Πδμάλλιψ 
λα είνάι και οθεράπευΐά γυναικάς κάι ή Μεαίνα με W Λιάνα 
αναλαμβάνουν το ξεποράάύλίασμά to»
♦ «Το γαϊτανάκι τον έρωτα»; περιπέτρία με tw χρη 

άΐρ Νομικά κάι ίήν Ηρώ Μσυκίόυ Β Τσνίρ επιστρέφει ατίδ 
«ς κςλοκαιρικές διωωηές της όέο αττίΗ της, ά«ί>μ βρίσκει 
ιόν νέο υπηρέτη Πολύκαρπο κ<μ μια νέα γυναικά Υτήν Βέρα 
πσυ-ά Ανδρος· τηςτήνιιαραυσ«ίζέί σαν την αγάΜημένη 
πότου συγγραφέα, Δέν λέει, άμ«ς. την αλήθεια
• «Αν^ρωποφάγοι άΤήν tv,»: Κωμωδία με φγ ΝΜ- 

να Λυ γίζό και την Άννα: ΑΥδριανοά. ’’SpyR και ημέράς όϊήΥ 
TU με πολλά οηρόσπτα «αι κωμικές κατύςΐάάεχ
♦ «Τα τίρόοωπα ΤόΜ δίίαώκ: ΠόΡιπέταια με Μυς Κώ* 

ατσ Μάχη Ρεύματά, Άννα 'ΠάΦΐώτη. Σ’ ένα χωριά δύο
εκηαιλΦυτ«ω ζασνκάπτμα δράμα πσυΚάνείς δεν β^ίβέί νσ 
τους W αηαλύνει. K-dnato δράμα, όμως, και ή χήρα πρώ- 
ελρος του χωριαο·^..

Την Κυριακή 15 Ιανουάριου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Σοφίας Κνωσού Ηρακλείου ε­
τήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής της 
πολυαγαπημένης μας κορούλας, 
αδελφής, εγγονής, ανηψιάς και 
εξαδέλφης

ΝΕΚΤΑΡΟΥΛΑΣ 
Ν. ΛΑΓΟΥΔΙΑΝΑΚΗ 

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν και 
να προσευχηθούν μαζί μας.

Οι γονείς: Ιερέας Νικ. και Πρεσβυτέρα Χαρ. Λαγουδιανάκη. 
Η αδελφή: Πόπη Λαγουδιανάκη.
Οι παππούδες: Δημ. και Μαρίνα Αναστασάκη, Καλλιόπη Λα- 
γουδιανάκη.
Οι θείοι: Εμμανουήλ Λαγουδιανάκης, Κων. και Μαρία Λαγου- 
διανάκη, Μιχ. και Βασιλ. Αποστολάκη, Κούλα Λασιθιωτάκη, 
Αντων. και Ελένη Ρηγάκη, Γεώργ. και Στέλλα Αναστασάκη, 
Στυλ, και Δημ. Αναστασάκη, Χαριδ. και Άννα Καστρινάκη, Εμ- 
μαν. και Παντελ. Καλοχριστιανάκη, Εμμαν. και Μαρία 
Χωριάτη.
Τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 15 Ια­
νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Άνω Ασιτών 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, αδελφής και 
γιαγιάς

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ I. ΧΑΙΝΑΚΗ 
(Το γένος Μπαντουβά) 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης.

Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρίκα Χαϊνάκη, Εμμανουήλ και Χρυ­
σούλα Χαϊνάκη, Γεώργιος και Κατίνα Αποστολάκη, Ματθαίος 
και Μαρίκα K ‘ οπιδάκη, Τάκης και Ριρίκα Χαρωνίτη.
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Μιράντα Μπαντουβά, Μαρία χα 
Εμμ. Μπαντουβά, Φιλαρέτη χα Ζαχ. Μπαντουβά, Γεώργιος 
Καπελάκης, Αργυρώ χα Εμμ. Χαϊνάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 15 Ια­
νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
παιδιού και αδελφού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Εύα Βλαχάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ, 
Ευάγγελος.

Οι γονείς: Ευάγγελος και Μαρία Παπαηλιάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 14 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασ­
σού 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας συζύγου, μητέρας! 
και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΘΩΜΑ 
και παρακαλούμ? συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχαήλ Θωμάς.
Τα παιδιά: Νίκος και Ευαγγε­

λία Θωμά, Παναγιώτης Θωμάς, Κων/νος και Ιωάννα Θωμά. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυρι ική 15 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Ευαγγελίστριας στην Πρα- 
σά, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς
ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ ΚΩΝ. ΚΟΚΚΙΝΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ευαγγελία Κόκκινου, 
Νίκος και Κατίνα Κόκκινου, Άν

να και Ιωάννης Πασαδάκης, Χρήστος και Βιργινία Κόκκινου, 
Γιώργος και Μαρία Κόκκινου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ια­

νουάριου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. 
Ευαγγελιστρίας στο Μοχό Πε­
διάδας 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΕΡΖΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Σοφία Τερζάκη. 
Τα παιδιά: Αποστόλης και Ελέ­

νη Τερζάκη, Μιχαήλ και Φωφώ Τερζάκη, Κων/νος και Αγλαΐα 
Τερζάκη, Γιάννης και Ευαγγελία Μορφουλάκη, Σύλλας 
Τερζάκης.
Τα αδέλφια: Κων/νος Τερζάκης, Μαρία Τερζάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Ιανουάριου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΜΩΡΑΙΤΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να 
τιμήσουν την μνήμη του. 
Η σύζυγος: Μαρία ΜωραΓτη.

Τα παιδιά: Νικόλαος και Ευαγγελία ΜωραΓτη, Ελένη και Εμ­
μανουήλ Λαμπράκης, Εμμανουήλ και Σοφία ΜωραΓτη. 
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Μαρία ΜωραΓτη, Αγγελική και Μι­
χάλης Δαβάκης, Αθανασία χα Σκουρέλλου. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.
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πονοκέφαλος οι φάρσες
θέτηση βόμβας στο κτίριο.

Ακολούθησε η κινητοποίηση της αστυνομίας από την οποία φυ­
σικά αποδείχθηκε ότι δεν υπήρχε βόμβα. Όμως το πρόβλημα πα­
ραμένει και δημιουργεί έντονους προβληματισμούς καθώς οι 
φαρσέρ δείχνουν να βρήκαν μια... «θαυμάσια ασχολία».

ΠΟΝΟΚΕΦΑΛΟΣ
ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ

Το πρόβλημα αυτό, όλα δείχνουν ότι αποτελεί «πονοκέφαλο» και 
για τις αστυνομικές Αρχές που όπως είναι φυσικό δείχνουν αδυ­
ναμία να το αντιμετωπίσουν.

Βέβαια οι αστυνομικοί εντοπίζουν το πρόβλημα και στο ενδε­
χόμενο το ειδικά εκπαιδευμένο σκυλί που χρησιμοποιείται να κου­
ραστεί από τις καθημερινές έρευνες και να μην μπορεί να αποδώσει 
όταν πραγματικά θα χρειασθεί.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ

ΠΕΡΙΟΔΟ
Μια άλλη όμως διάσταση του προβλήματος αυτού, όπως όλοι 

εκτιμούν είναι ο αντίκτυπος και οι επιπτώσεις του στον τουρισμό. 
Ήδη το πρόσφατο περιστατικό στο αεροδρόμιο Ηρακλείου έχει α­
νησυχήσει έντονα τους τουριστικούς κύκλους καθώς είναι βέβαιο 
ότι θα αφήσει καταλυτικές επιπτώσεις στην τουριστική κίνηση αν 
αξιοποιηθεί κατάλληλα από τους ανταγωνιστές της Κρήτης στον 
τομέα αυτό.

Μας ανησυχούν σοβαρά τα κρούσματα αυτά, είπε χθες στην «Π» 
παράγοντας του τουριστικού κυκλώματος προσθέτοντας ότι κιν­
δυνεύει άμεσα ο τουρισμός καθώς βρισκόμαστε στο κατώφλι της 
νέας τουριστικής περιόδου.

ΑΝΗΣΥΧΟΥΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ

Έντρομα τα παιδιά αλλά και οι καθηγητές εγκατέλειψαν προ­
χθές το βράδυ τις αίθουσες του 2ου Γυμνασίου Ηρακλείου μετά 
από το τηλεφώνημα του άγνωστου θρασύτατου φαρσέρ για τοπο-

A CTUA Ι­
Το σύγχρονο αντί ■ aids προφυλακτικό πολυτελείας 
της Ευρώπης. ..........

βάσει των Ευρωπαϊκών προδιαγραφών.
Εξασφαλίζει αισθησιασμό, σιγουριά, υγεία.
ΓΓ αυτές τις στιγμές ζητείστε το καλλίτερο, ζητείστε
ACTUAL.
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Φωτο: ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ Τηλ: 28-26-25

ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ
Με αίτημα την άμεση αντιμετώπιση των κτιριακών αναγκών οι μαθητές του 1ου και 7ου Γυμνα­

σίου Ηρακλείου έκαναν χθες πορεία προς τη Νομαρχία και το Δημαρχείο.
Η συντονιστική επιτροπή των μαθητών θα συναντηθεί σήμερα το πρωί με τη Νομάρχη Ηρακλείου 

κ. Χαρά Αθανασάκη Μιχαηλίδου στην οποία θα θέσουν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν.

ΑΠΕΡΓΟΥΝ

Στα Φαρμακεία.

ΜΟΝΩΤΙΚΑ ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΣΙΔΗΡΙΚΑ ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.
Με τα άριστα και πρωτοποριακά ευρωπαϊκά υλι­
κά μας, σας απαλλάσσουμε μόνιμα από προβλή­
ματα υγρασίας, ψύχους ■ θερμότητας.

Ειδικευμένο Συνεργείο.
Αεωφ. 62 Μαρτύρων 141

Τηλ.: 256701 - 251637.

Fiamm Professional.
Η ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΩΝ ΓΙΓΑΝΤΩΝ

Καρεκλακια

«ΠΛΟΗΓΗΣΗ»
* ΠΑΤΡΙΣ ί

CAMEL ΠΑΤΡΙΣ

Εβανς ^6
Ή·287206,283506

Τα μαθήματα συνεχίζονται. Εγγραφές κάθε μέρα. Μαθήματα κάθε 
Τρίτη και Παρασκευή.
Αλικαρνασσός, Μαυσόλου 43, 6-8 μ.μ. και Θέρισσος Μιχ. Αρχαγγέ­
λου 14. Δευτέρα και Τετάρτη 6-8 μ.μ. Τηλ. 286172 και 261209.

FIAMM
ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΤΗΝ ΕΜΠΙΣΤΕΥΕΣΑΙ

Χρονιάς

ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΑΡΚΕΣΘΟΥΜΕ ΜΙΑΣ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ 
ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ ΟΤΑΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΜΙΑ ΕΙΔΙΚΑ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΕΝΗ ΓΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΠΟΥ 
ΥΠΟΚΕΙΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΠΙΟ ΙΣΧΥΡΕΣ ΠΙΕΣΕΙΣ;
Ε|ΝΑ| Η ΜΠΑΤΑΡΙΑ FIAMM - ΣΕΙΡΑΣ PROFESSIONAL ΣΕ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ HEAVY DUTY, ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΙΟ ΔΥΣΚΟΛΕΣ 
ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ.
ΣΤΙΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΕΙΣ ΟΠΩΣ ΣΤΟΥΣ 
ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΥΣ Η ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΟΝ 
ΓΙΓΑΝΤΩΝ ΕΙΝΑΙ ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΗΝ FIAMM.
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οί ΕΚΤΑΚΤΟΙ
■ ► ί>> » ·ι.< .

Β Σ^Χίζεται η απερχκα 
'των εκτάκτων εκπαιδευτικών 
του ΤΕΙ Ηρακλείου.

Αιτήματα των απεργών 
είναι:
— Αναβάθμιση του ΤΕΙ
— Ελαχιστοποίηση των ε­

κτάκτων.
— Αξιοποίηση των ήδη υπη- 
ρετούντων.

Σήμερα το απόγευμα σε 
Γενική Συνέλευση των έκτα­
κτων Εκπαιδευτικών θα γίνει 
εκτίμηση της πορείας.

ΜΟΝΩΣΕΙΣ - ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ - ΨΥΧΟΥΣ 

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ - ΗΧΟΥ

Τα τεχνικά συνεργεία μας α­
ναλαμβάνουν μονώσεις: Τα­
ρατσών, πλαϊνών τοίχων, 
δεξαμενών, πισίνων, σωλή­
νων κ.λ.π.

Τηλ. 255225.

ΔΕΚΑΗΜΕΡΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Στην διάρκεια της άνοιξης 
(ίσως στο δεύτερο 15ήμερο του 
Μαρτίου) θα πραγματοποιηθεί 
το ΙΟήμερο ελληνικών προϊόν­
των στην διάρκεια του οποίου 
θα πωλούνται με μειωμένες τι­
μές από τις εμπορικές επιχειρή­
σεις μόνο τα εγχώρια προϊόντα.

Στην απόφαση αυτή προσα­
νατολίζεται το Υπουργείο Εμ­
πορίου και όπως δήλωσε ο 
υπουργός κ. Ν. Ακριτίδης σε 
αυτό συμφωνούν και οι εκπρό­
σωποι του εμπορικού κόσμου 
(αλλά και η διοίκηση του συν­
δέσμου προώθησης ελληνικών 
προϊόντων (ΣΠΕΠ).

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

ΑΝ. ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗ ■ ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ
Βύρωνος 20 - Τηλ. 225551

Αρχίζομε νέο τμήμα Proficiency 
από τη Δευτέρα 16 Ιανουάριου.

Εγγραφές κάθε απόγευμα 
μέχρι την Παρασκευή 6 Ιανουάριου.

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ

ΔΗΜ. ΤΖΑΝΑΚΗ

Απολαύστε

ΗΜΕΡΙΔΑ
ΤΟΥ ΤΕΕ

ΓΙΑ ΤΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΆ 
ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
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ΗΜΕΡΙΔΑ με θέμα την 
ενεργειακή ανάπτυξη της 
Κρήτης οργανώνει στην 
Αθήνα το Τεχνικό Επιμε­
λητήριο Ελλάδος με την 
συνεργασία με τον Πα­
νελλήνιο Σύλλογο Διπλω­
ματούχων Ηλεκτρολόγων 
■Μηχανολόγων, Μηχανι­
κών. Στην ημερίδα που θα 
γίνει στην 1η Μαρτίου θα 
πάρει μέρος και το τμήμα 
Ανατολικής Κρήτης του 
ΤΕΕ με τρεις εισηγήσεις.

ΕΚΘΕΣΗ 
ΑΓΑΠΗΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΑΡΜΕΝΙΑ

Οι ημερήσιες εφημερίδες του
Ηράκλειου με την συνεργασία της 
Γκαλερι Σταυρακάκη διοργανώ- 
νουν έκθεση ζωγραφικής.

Η έκθεση, οι εισπράξεις της ο­
ποίας θα διατεθούν για τους σει­
σμόπληκτους της Αρμενίας θα 
διαρκέσει από τις 18 έως τις 30 
Ιανουαρίου και σ' αυτήν θα πα­
ρουσιαστούν έργα των Βισκαδου- 
ράκη, Θεοφιλή, Καρανάση, 
Κινδύνη, Κόκκινου, Κομνιανού, 
Λαγάνας κ.α.

ΤΟ ΝΕΟ Δ.Σ.
ΤΗΣ Ε.Φ.Ν.Η.

Το νέο Δ.Σ. της ’ Ενωσης Φιλο­
λόγων Ν. Ηρακλείου που προήλ­
θε από τις εκλογές της 22ας 
Δεκεμβρίου, συγκροτήθηκε σε 
σώμα με την παρακάτω σύνθεση:

Πρόεδρος: Λύδια Καστρινο- 
, ιάννη. Αντιπρόεδρος: Λένα Τζε- 
δάκη, Γραμματέας: Κωστής 
Βασιλάκης. Ταμίας: Στέλλα Νεο- 
νάκη. Μέλη: Μανόλης Ζαχαριά- 
δης, Ουρανία Μουντράκη, Παρή 
Στιβακτάκη.

ί ·’

TO «KING MINOS» ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ
Κατέπλευσε χθες για πρώτη φορά στο Λιμάνι του Ηρακλείου (έδεσε στον χώρο της Ελεύθερης Ζώ­
νης) το Ε/Γ · 0/Γ «KING MINOS» των Μινωικών Γραμμών. Το νεοαποκτηθέν πλοίο ήλθε στο Ηρά­
κλειο από την Πάτρα και θα αναχωρήσει το βράδυ σήμερα, για τον Πειραιά. Σήμερα το μεσημέρι 
η Διοίκηση της Εταιρείας θα κόψει την Πρωτοχρονιάτικη πίτα της επί του σκάφους και στη συνέ­
χεια θα παραθέσουν δεξίωση στους εκπροσώπους των τοπικών Αρχών. To «KING MINOS» επισκέ­
πτεται από χθες το Κοινό του Ηρακλείου. Στη φωτογραφία το πλοίο, χθες στο Λιμάνι του Ηρακλείου.

ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΣΥΜΠΑΘΕΙΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΗΣ ΓΝΩΜΗΣ

Απόφαση απέλασης 
για τους δύο ξένους 

ΕΜΠΟΡΑΣ ΕΞΑΓΟΡΑΣΕ ΤΗΝ ΠΟΙΝΗ ΤΟΥΣ ΧΘΕΣ
Σε 30 ημέρες φυλάκιση η ο­

ποία εξαγοράσθηκε απο έμπορα 
φίλο τους καταδίκασε χθες το 
μεσημέρι το αυτόφωρο Τριμελές 
Πλημμελειοδικείο τους δύο ξέ­
νους, ένα Τανζανό τον Αμάντι 
Μπάου 31 χρόνων και τον Κανα­
δό Αμαρμάθ Σίνγκ οι οποίοι συ- 
νελήφθησαν προχθές στο Ασήμι 
και τώρα απελαύνονται απο την 
χώρα μας.

Οι δύο ξένοι που ας σημειω­
θεί είναι επιστήμονες, ο πρώτος 
διαιτολόγος και ο δεύτερος οικο­
νομολόγος καταδικάστηκαν για­
τί δεν είχαν μαζί τους 
διαβατήρια. Οι ίδιοι βέβαια υπο­
στηρίζουν ότι έχουν διαβατήρια 
τα οποία έστειλαν στις Πρε-

ΜΙΛΗΣΑΝ 
ΟΙ ΔΥΟ 
ΠΙΛΟΤΟΙ

Επιστολή στην οποία εξιστο­
ρούν τις συνθήκες και τον τρό­
πο που φυγάδευσαν τον Γ. 
κοσκωτά έστειλαν σύμφωνα 
με πληροφορίες στην Εισαγγε­
λία Πλημμελειοδικών Αθηνών 
οι πιλότοι του Σαλιαρέλη που 
βρίσκονται στην Βραζιλία.

Η Εισαγγελία μελετά την ε­
πιστολή πριν αποφανθεί για 
την εξέλιξή της.

Ν. Γ. ΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗΣ
Διπλωματούχος - Αριστού­
χος οπτικός εξωτερικού.

Γιατί μόνο το τέλειο 
αξίζει για τα μάτια σας.

Αμαλθείας 16
(Τελευταία πάροδος 

δεξιά, 1821)
Τηλ. 283826 ■ Ηράκλειο.

*

σβείες τους για αναθεώρηση, τα 
οποία όμως δεν ήταν δυνατόν να 
τους σταλούν στο μικρό χρονικό 
που όριζε το δικαστήριο.

ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΟΥΣ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ
Αξίζει να σημειωθεί ότι στην

παραπομπή τους χθες στο Τριμε­
λές Αυτόφωρο στο πλευρό τους 
στάθηκε ο δικηγόρος και Πρόε­
δρος της Κοινότητας Ασημιού κ. 
Απ. Σφακιανάκης ενώ τους συμ­
παραστάθηκαν και αρκετοί κά­
τοικοι του χωριού στο οποίο 
μένουν το τελευταίο διάστημα 
που βρίσκονται στην χώρα μας.

Καροτσάκια

ΟΜΗΡΟΑΗ

Κρεβατάκια

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Παιδικά

Για ΣΑΣ φίλοι του αυτοκινήτου 4X4, ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΟΤΟΣΥ- 
ΚΛΕΤΑΣ ο Αγωνιστικός Όμιλος Κρήτης και η CAMEL ΜΕ 
ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ «ΠΑΤΡΙΣ» οργανώνουν 
για τις 5 Φεβρουάριου ΠΛΟΗΓΗΣΗ που είναι ένα είδος συ­
ναγωνισμού στον οποίο δεν χρειάζονται ιδιαίτερα προ­
σόντα για να λάβετε μέρος. Αρκεί ένα αυτοκίνητο 4X4, 
δίπλωμα οδήγησης και κάποιο, ή κάποια φιλικά σας 
πρόσωπα.

Ο Α.Ο.κ. σας υπόσχεται μια Κυριακάτικη αξέχαστη πε­
ριπέτεια που θα σας βοηθήσει να γνωρίσετε τις ξεχωρι­
στές, άγνωστες ίσως για σας δυνατότητες του 
αυτοκινήτου και της μοτοσυκλέτας σας.

Περισσότερες πληροφορίες στον Αγωνιστικό Όμιλο 
Κρήτης, Καλαμά 2, Ηράκλειο, Τηλ: 234053

Οι δύο ξένοι ήταν αγαπητοί στι ]ν 
μικρή κοινωνία του χωριού η ο­
ποία τους έβλεπε με συμπάθεια 
αφού όχι μόνο κανένα πρόβλη,μα 
δεν είχαν δημιουργήσει ποτέ αλ­
λά ήταν εργατικοί και ευγενικοί 
πρός όλους. Αποκορύφωμα αυ­
τής της συμπάθειας ήταν η κατα­
βολή του ποσού εξαγοράς της 
ποινής των δύο ξένων που επέ­
βαλε το δικαστήριο απο έμτ ιορα 
του Ασημιού.

Έτσι οι δύο ξένοι εγκατα­
λείπουν την χώρα μας μιε μια 
πρωτόγνωρη εμπειρία ανθρω­
πιάς της μικρής κοινωνίας irou Α­
σημιού.

Φιλικότατα, 
Α.Ο.Κ.-ΟΑΜΕΕ-«ΠΑΤΡΙΣ»
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ΣΕΛΙΔΑ 5
Παρασκευή 13 Ιανουάριου 1989 ΠΑΤΡΙΣ

Για την προσφορά τους στην Αντίσταση

ΔΥΟ ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ 
ΘΑ ΤΙΜΗΘΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ

Δύο Ηρακλειώτες δημοσιο­
γράφοι θα τιμηθούν για την προ­
σφορά τους στην Εθνική Αντί­
σταση σε ειδική εκδήλωση που 
οργανώνεται στην Πάτρα.

Στην ειδική αυτή εκδήλωση 
που διοργανώνεται απο τον Δή­
μαρχο Πατρέων, τον Πανελλήνιο 
Σύνδεσμο Αντιστασιακών Δημο­

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΛΣΙΑΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
«Ο ΛΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύλλογός μας σας προσκαλεί σε μουσικοχορευ- 

τική βραδιά, συνεστίαση και κοπή της Βασιλόπιτας στο 
Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ», αύριο Σάββατο και ώρα 9 
μ.μ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛ. ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Πρός όλους τους πολιτικούς συνταξιούχους 

του Νομού Ηρακλείου

Αγαπητοί Συνάδελφοι
Την ερχόμενη Κυριακή, 15 του 
Γενάρη 1989 και ώρα 11 το πρωί, 
θα πραγματοποιηθεί στην πόλη 
του Ηρακλείου και στην αίθουσα 
του ΜΕΛΙΣΣΕΙΔΕΙΟΥ ΙΔΡΥΜΑ­
ΤΟΣ, οδός Στυλιανού Γιαμαλάκη 
13 Καμαράκι η Ετήσια Τακτική 
Γενική Συνέλευση των μελών του 
Συνδέσμου μας, στο τέλος της ο­
ποίας θα γίνει και το καθιερω­
μένο κόψιμο της ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΤΑΣ μας 

και σας προσκαλούμε 
να παρακολουθήσετε τις εργα­
σίες της, να λάβετε μέρος στην 
συζήτηση των συνταξιουχικών 
μας θεμάτων και να γιορτάσου­
με όλοι μαζί το κόψιμο της Βασι- 
λόπιττας μας. Η πείρα σας απο 
την υπαλληλική και συνταξιουχι- 
κή σας ζωή και η ηθική σας συμ­
παράσταση και βοήθεια στην 
επίλυση των αιτημάτων μας, μας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ 

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
Ο ΑΗΣ Λινοπεραμάτων καλεί τους ενδιαφερομένους να 

λάβουν μέρος στο μειοδοτικό διαγωνισμό για την επισκευή 
του συνεργείου Ηλεκτρολόγων - Χώρων Υγιεινής προϋπολο­
γισμού 4.300.000 δρχ. με συμπλήρωση τιμολογίου.

Στη δημοπρασία γίνονται δεκτοί εργολάβοι με πτυχίο Α' 
τάξεως και άνω και εμπειροτέχνες εργολάβοι με Νομαρχια­
κή άδεια 5.000.000 δρχ. για έργα οικοδομικά.

Πληροφορίες και έντυπα διακήρυξης διατίθενται από τον 
ΑΗΣ Λινοπεραμάτων κ. Χριστινάκη τηλ. 821275.

Η μερομηνία λήξεως υποβολής προσφορών 30-1-89 και ώρα 
12.00.

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»), Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

1-25

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737
Τηλ. Οικίας: 285917

ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες.
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 2ος όροφος 

Πλατ. Ελευθερίας
. τηλ. 229304

ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσεως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοβημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντβου «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
- 8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η­
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.

1-25

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρουργός 

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρυυ 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 226646 
Οικίας. 

σιογράφων και την 'Ενωση Συν­
τακτών Ημερησίων εφημερίδων 
Πελοποννήσου Ηπείρου-Νήσων 
θα τιμηθούν ο Σταύρος Σταύρο- 
κάκης αρχισυντάκτης για πολλά 
χρόνια της «Π» και σήμερα χρο­
νογράφος και ο Γεώργιος Κατερ- 
γιαννάκης Δ/ντής ρτην «Εθνική 
Φωνή».

είναι πολύτιμη και σας τη ζητού­
με. Είμαστε πολλοί, πάρα πολλοί 
εμείς οι πολιτικοί συνταξιούχοι 
και μπορούμε με την ενότητα μας 
και τη συσπείρωση γύρω απο το 
Σύνδεσμό μας και την Ομοσπον­
δία μας να διεκδικήσουμε και να 
πετύχουμε κάθε δικαίωμά μας, 
αλλά και να λύνουμε τα οικονο­
μικά, φορολογικά και τα προβλή­
ματα υγείας που πάντα θα 
παρουσιάζονται.

Θα σας περιμένουμε
Με πολλή αγάπη και πολλές 
ελπίδες
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 
ΚΩΣΤΑΣ ΑΒΡΑΜΑΚΗΣ 
ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ ΚΟΝΤΑΞΑΚΗΣ 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΔΟΡΙΑΚΗΣ 
ΚΩΣΤΑΣ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ

ΙΑΤΡΟΙ
0 ειδικός Ρευματολόγος 

ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΙ 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΙ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 · 
221204.

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 
EiS/θεΙς εις Παν/κή Κλινική 
Νοαοκ. Παίδων Αγία Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 ■ 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453
Τηλ. Οικίας: 257510.
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ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
• ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός - Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ., πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής
Πλ. Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟ­
ΡΕ) 4ος όροφος, 5ο Γραφείο. 
Τηλ. Ιατρείου 223755. Τηλ. Οι­
κίας 228879.

1-25

Dr. Β ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΔΕΥΑΗ

Η ένωση Πεζών για 
την μόλυνση των πηγών 

«ΜΑΣ ΠΡΟΚΑΛΕΙ ΕΚΠΛΗΞΗ Η ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ»

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΣΤΗΝ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΑΓ. ΜΑΡΚΟΥ

Ο ΛΟΥΔΟΒΙΚΟΣ των Ανωγείων 
με τον Βασίλη ΛΕΚΚΑ

Απο τον πρόεδρο του Δ.Σ. 
της Ένωσης Αγροτικών Συνεται­
ρισμών Πεζών πήραμε και δημο­
σιεύουμε την παρακάτω απάντη­
ση σε σχετική ανακοίνωση του 
Δ.Σ. της ΔΕΥΑΗ.

Κύριε Διευθυντά
Με έκπληξη διαβάσαμε 

στον τοπικό τΰποτης12.1.1989 α­
νακοίνωση της ΔΕΥΑ Ηρακλείου 
στην οποία αναφέρεται ότι μετα­
ξύ των ελαιουργείων που τα από­
βλητό τους εμόλυναν τις πηγές 
υδροδότησης της πόλης του Η­
ρακλείου συμπεριλαμβάνονται 
και εκείνα της Ένωσης μας και 
συγκεκριμένα τα ελαιουργεία 
μας στη Μυρτιά και στους Κου- 
νάβους.

Απ’ όσα διαπιστώθηκαν όχι 
μόνο απο μας αλλά και απο την 
αυτοψία των αρμοδίων οργάνων 
της Διεύθυνσης Υγιεινής Ηρα­
κλείου, προκύπτει ότι όσον αφο­
ρά τουλάχιστον τα παραπάνω 
ελαιουργεία μας, έχουν ληφθεί 
τα απαραίτητα μέτρα για την α­
ποφυγή της αποχέτευσης των 
λυμάτων στα παρακείμενα 
ρέματα.

Είναι επίσης χρήσιμο να σας

1 - τ -.S > -ν. _______:

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Τακτικής Γενικής Συνέλευσης 

των μελών του Σ.Δ.Π. Ηρακλείου

Το Δ.Σ. του Σ.Δ.Π. Ηρακλείου κα­
λεί τα μέλη του σε Τακτική Γενι­
κή Συνέλευση, σύμφωνα με το 
άρθρο 1 παράγραφο 20 του Κα­
ταστατικού του Συνδέσμου, που 
θα γίνει στο Ηράκλειο τη Δευτέ­
ρα 23 Ιανουάριου 1989, ώρα 20.00 
στα Γραφεία του Συνδέσμου Έ- 
βανς 87 και με τα εξής θέματα η­
μερήσιας διάταξης.
— 1. Εκλογή Προεδρείου.
— 2. Οικονομικός απολογισμός 
έτους 1988. - Έγκριση.
— 3. Έγκριση Προϋπολογισμού 

1989
— 4. Ανακοινώσεις Δ.Σ. 
Σύμφωνα με το καταστατικό σε 
απαρτία θα θεωρείται η Γενική 
Συν/ση αν παρευρίσκονται σ’ αυ­
τήν το 1/2 συν 1 των ταμειακά εν­
τάξει μελών. Σε περίπτωση που 
δεν υπάρξει απαρτία, τότε η Γε­
νική Συνέλευση επαναλαμβάνε­
ται στον ίδιο χώρο την επομένη 
μέρα 24 Ιανουάριου 1989, την ί­
δια ώρα και με τα (δια θέματα α­
νεξάρτητα από αριθμό μελών 
που παρευρίσκονται.

Ηράκλειο 10-1-1989 
ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΓΚΟΥΝΑΛΑΚΗΣ

0 ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Γ. ΤΕΡΕΖΑΚΗΣ

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωψ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 - 284.802 
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Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ - ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.
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ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρούργος 
Δέχεται Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή 9 π.μ. - 12. 
Επίσης με τηλεφωνικό ραντε­
βού. Έλεγχος κυκλοφορίας 
κάτω άκρων ειδικού μηχανή­
ματος. Νέα Διεύθυνση: Σμύρ­
νης 26, τηλ. 285462, 230688.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ · ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
228879.

ΙΑΤΡΙΚΟ
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός:
ΣΤ. ΜΑΥΡΑ ΚΑΚΗΣ.

Πλ. Ελευθτρίας.
Τηλ. Κέντρο 229612

Σύμβαση με
ΙΚΑ · ΤΕΒΕ ■ ΤΑΞΥ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 - 6394628
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πληροφορήσουμε ότι πέρα απο 
τα συστήματα αποχέτευσης σε 
ειδικούς χώρους τα οποία είχα­
με κατασκευάσει και είχαν εγκρι- 
θεί απο την παραπάνω Υπηρεσία 
ως επαρκή, πρόσφατα λάβαμε 
και πρόσθετα μέτρα για να αντί- 
μετωπισθεί ο κίνδυνος υπερχεί- 
λισης των χώρων αυτών. Ο 
κίνδυνος είναι πάντα υπαρκτός 
τόσο απο την ενδεχόμενη μείω­
ση της απορροφητικότητας των 
χώρων όσο και απο την επιβά­
ρυνση τους με όμβρια νερά.

Ειδικότερα στο μεν ελαιουρ­
γείο Κουνάβων κατασκευάσαμε 
ήδη απο 2.1.1989 και δεύτερο χώ­
ρο υποδοχής των λυμάτων απο 
δε το ελαιουργείο Μυρτιάς απο 
20ημέρου μεταφέραμε με βυτία 
τα περισσεύοντα λύματα στην ει­
δική θέση, νότια της βιομηχανι­
κής περιοχής Ηρακλείου, που 
έχει καθοριστεί απο την ίδια 
Διεύθυνσης Υγιεινής Ηρακλείου.

Όλα αυτά επιβεβαιώνονται, 
όπως πληροφορηθήκαμε, και 
απο το γεγονός ότι η Υπηρεσία 
αυτή δεν προτίθεται να προτείνει 
κυρώσεις εναντίον μας, σε αντί­
θεση με άλλους ιδιοκτήτες ε- 

——————————— .

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ
■ Με την με αριθμ. 
196/1988 απόφαση του Πολυ­
μελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου (εκούσιας δικαιοδοσί­
ας) εγκρίθηκε η τροποποίη- 
ση-κωδικοποίηση, σύμφωνα 
με το Ν. 1712/1987, του κατα­
στατικού Σωματείου · ιε την ε­
πωνυμία «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΑ- 
ΦΕΠΩΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», με 
έδρα στο Ηράκλειο Κρήτης 
και σκοπό την εξυπηρέτηση 
κυρίως των πόσης φύσεως 
κοινών συμφερόντων των με­
λών, και του κοινωνικού συ­
νόλου, όπως εξιδεικεύεται 
και με τα μέσα που αναφέ­
ρονται στο αποτελούμενο 
από 3Γ άρθρα καταστατικό 
του.
Ηράκλειο 12 Ιανουάριου ’89 

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος 
ΜΙΧΑΛΗΣ X. ΓΕΡΩΝΥΜΑΚΗΣ

Δικηγόρος
Έβανς 44-Τηλ. 221.985 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

Παιδίατρος
Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΡΒΑΝΙΤΗ
Διδάκτωρ Παν/μιου Αθηνών 

Ακαδημίας 1, Ηράκλειο 
Τηλ. 283.550, 254.197 
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Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχες Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα. 
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο · Κρήτης. 

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
______ Οικίας: 225960 /

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Ωτορινολαριγγολόγος 
Δέχεται καθημερινά 8.30-1 .ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίος 
Τηλ. Ιατρείου. 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακος 
Αθηνών .« 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.·8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612 
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ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗ! 
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, Μπιζανίου 11,’ κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289319.
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λαιουργείων.
Πρέπει επίσης να ληφθούν 

υπ’ όψιν οι προσπάθειες που εί­
χαμε καταβάλει τόσο στο παρελ­
θόν όσο και στο παρόν 
χρηματοδοτώντας με σημαντικά 
ποσά την επιστημονική έρευνα 
για το πρόβλημα αυτό το οποίο, 
δυστυχώς, είναι άλυτο διεθνώς, 
υποχρέωση που βαρύνει κύρια 
άλλους.

Μετά τα παραπάνω, όσο κι 
αν κατανοούμε ότι η αναφορά σε 
«δίκαιους και άδικους» προέρχε­
ται απο τον ζήλο της ΔΕΥΑΗ να 
αντιμετωπίσει ένα σοβαρό πρό­
βλημα, δικαιολογούνται απόλυτα 
όχι μόνο η έκπληξη αλλά και το 
δικαίωμα μας να διαμαρτυρηθού- 
με έντονα για την ανακοίνωση 
της, η οποία θίγει όχι μόνο την 
ευαισθησία μας, ως συνεταιριστι­
κής οργάνωσης, για την προστα­
σία του περιβάλλοντος αλλά και 
την καλή φήμη μας στην πόλη 
του Ηρακλείου.

Με τιμή 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΙΑΛΙΤΑΚΗΣ

ΕΟΡΤΗ
ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΜΕΣΟΠΑΝΤΙΤΙΣΣΑΣ

Την προσεχή Κυριακή 15 Ιανου­
άριου, με την ευκαιρία της εορ­

τής της Παναγίας της 
Μεσοπαντίτισσας θα τελεσθεί 
πανηγυρική Θεία Λειτουργία 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Τίτου, 
όπου φυλάσσεται αντίγραφο της 
εικόνας της.
Της Θείας Λειτουργίας θα προ- 
εξάρχει ο Πρωτοσύγκελλος της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής π. Νε­
κτάριος.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ. Συμβούλιο του Μελισσο- 

κομικού Συλλόγου Νομού Ηρα­
κλείου ύστερα από τον θάνατο 
του παλαίμαχου μελισσοκόμου

Εμμ. Πρινάρη 
συνεδρίασε έκτακτα και αποφά­
σισε ομόφωνα τα εξής:

1. Να κατατεθεί αντί στεφά­
νου, στην εκκλησία του Αγ. Χα- 
ραλάμπους στο Μάραθος, το 
ποσόν των 10.000 δρχ. εις μνή­
μην του.

2) Να παραστεί το Δ. Συμβού­
λιο στη νεκρώσιμη ακολουθία.

3) Να εκφράσει τα συλλυπητή­
ρια του στην οικογένεια του εκλι- 
πόντος.

4) Να δημοσιευθεί το παρόν 
στον τοπικό Τύπο.

Ο Αντιπρόεδρος 
Τζαμπουράκης Ζ. 
Ο Γ. Γραμματέας 

Μαρκάκης Σ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Π.Α.Σ.Κ Δασκάλων και 

Νηπιαγωγών καλεί τα μέλη 
της, την Τρίτη 17 Γενάρη στις 
6.30’, στην Τ.Ο. Πατελών.

Ηράκλειο 12-1-89 
Η Συντονιστική Επιτροπή

ACTUAL
Το αισθησιακό αντί ■ aids 
Προφυλακτικό πολυ­
τελείας.
Συσκευασία, 6 και 12 τε­
μαχίων.

ΑΛΦΑ - ΩΜΕΓΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ

ΦΟΡΟΛΟΠΚΩΝ-ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΛΟΠΣΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ 17 (Περιοχή Καινούργια Πόρτα)

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ: 289.508, Φορολ· ογικα 289.510,
φοροτεχνικά 285.788, Λογιστικά 285.787

Με χαρά μεγάλη σήμερα ανακοινώνουμε στους επιχει­
ρηματίες της κεντρικής και ανατολικής Κρήτης και γενι­
κά στον υπόλοιπο κόσμο, την ίδρυση ενός σύγχρονου 
και πρωτοποριακού γραφείου.

Σκοπός μας είναι να προσφέρουμε στον επιχειρημα­
τία στο ευρύ φάσμα της φορολογίας φοροτεχνίας και λο­
γιστικών, με την καλλιέργεια της γνώσης (λογιστού και 
επιχειρηματία) και την συνεχή ενημέρωση, την προστα­
σία ώστε να είναι σε θέση να αντιμετωπίσει κάθε πρόβλη­
μα που ενδεχόμενα θα δημιουργηθεί. Για το λόγο αυτό 
έχουμε στην διάθεσή σας έμπειρους και ειδικευμένους 
κατά αντικείμενο συνεργάτες που είναι:

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ:
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, τέως έφορος Α. Εφορίας Ηρα­

κλείου
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, σύμβουλος επί φορολογικών 

θεμάτων, τέως ανώτερο στέλεχος κεντρικής υπηρεσίας 
Υπουργείου Οικονομικών, συγγραφεύς βιβλίων φορολο­
γίας, μεταβιβάσεων ακινήτων και κληρονομι ών.

ΛΑΖΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, φορολογικός σύμβουλος, κα­
θηγητής ελκεπα τέως Δ/ντης φορολογίας χαρτοσήμου 
και εμέσων φόρων κεντρικής υπηρεσίας Υπουργείου Οι­
κονομικών.

ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΑ-ΕΛΕΓΚΤΙΚΟΛΟΓΙΣΤΙΚΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, σύμβουλος επιχειρήσε­

ων καθηγητής ελκεπα τέως Δ/ντής Υπουργείου Οικονο­
μικών και επί πολλά έτη προϊστάμενος ΥΠΕΔΑ ΑΘΗΝΩΝ. 
ΚΟΝΤΟΔΗΜΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Αρχιλογιστής πτυχιούχος Ανω- 
τάτης Εμπορικής με πείρα 25 ετών.

ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ
ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ, από έμπειρους Λογιστές.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το Γραφείο μας ευρίσκεται σε επαφή με κα­
θηγητές Πανεπιστημίου ειδικευμένους στο φορολογικό 
και Διοικητικό Δίκαιο, διά την έκδοση γνωμοδοτήσεων 
για θέματα του γραφείου, εφ’ όσον παραστεί ανάγκη.

Δύο βραδιές γεμάτες μουσι­
κή 9α έχουμε την ευκαιρία να α­
πολαύσουμε μέσα στην καρδιά 
του χειμώνα. Πρόκειται για τις συ­
ναυλίες του Λουδοβίκου των Α­
νωγείων με τον Βασίλη Λέκκα 
που 9α γίνουν απόμε και αύριο 
βράδυ στην Βασιλική του Αγίου 
Μάρκου. Ο Λουδοβίκος 9α παί­
ξει με το μαντολίνο του, και 9α 
τραγουδήσει τραγούδια απο τους 
δύο δίσκους «ΜΟΙΡΟΛΟΓΙΑ» και 
«Ο ΕΡΩΤΑΣ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΕΙ­
ΝΑΙ ΜΕΛΑΓΧΟΛΙΚΟΣ» κα9ώς 
και τραγούδια απο την ανέκδοτή 
του δουλειά «ΟΠΟΥ ΑΓΑΠΑΣ 
ΜΗΝ ΠΟΛΥΠΑΣ».

Μαζί του 9α παίξει μαντολί­
νο και ο ανημιός του Βασίλης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Κ εντρο Μάθησης και Θε­

ραπευτικής Αγωγής με εξειδι- 
κευμένο προσωπικό και πλήρως 
οργανωμένα τμήματα εκπαίδευ­
σης: Μουσικοθεραπείας, Χοροθε- 
ραπείας, Ειδικής Αγωγής, 
Λογοθεραπείας, Εργασιοθερα­
πείας, καθησιακές δυσκολίες 
(Δυσλεξία), Κομπιούτερς, για ει­
δική μάθηση, σκοπεύει να δη­
μιουργήσει καινούριο 
παράρτημα στην Κρήτη με Κέν­
τρο το Νομό Ηρακλείου, για το 
σχολικό έτος 1989 - 1990.

Το καινούριο αυτό Παράρτημα 
μας θα εξυπηρετεί περιορισμένο 
αριθμό παιδιών.

Όσοι γονείς ενδιαφέρονται 
για το Κέντρο αυτό Μάθησης και 
Θεραπευτικής Αγωγής παρακα­
λούνται να επικοινωνήσουν έγ­
καιρα με το Κέντρο μας στην 
Αθήνα, τηλ. 7771791 κυρία Β. 
Καγκελ ή στο Ηράκλειο τηλ. 
230897 ιερέα Γ. Μεντιδάκη.

Διεύθυνση Κέντρου Αθήνας: 
Κηφισίας 38, Αμπελόκηποι 11523, 
Αθήνα.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Εξωραϊστικός Σύλλογος Αγ. 

Πελαγίας ανακοινώνει ότι ο τυ­
χερός αριθμός που κέρδισε το 
VIDEO είναι το 428 που είναι τα 
3 τελευταία ψηφία του Λαϊκού 
της τελευταίας κληρώσεως. Πα­
ρακαλείται ο έχων τον τυχερό α- 
ριθμό να τηλεφωνήσει στο 
285226.
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ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσοκομείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών. 
Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική. 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδω­
νιάς 46, ΧΑΝΙΑ.

Τηλ. Ιατρ.: 0821 - 50881
Τηλ. Νοσοκομ.: 0821 - 89306

1-25

Δρ. ΜΙΧΑΗΛ 
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S.

Καθηγητής Παν/μίου 
Καλιφορνιας

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΚΑΡΔΙΑΣ — ΘΩΡΑΚΑ 

— ΑΓΓΕΙΩΝ
Δέχεται με ραντεβού: 

Στο Ηράκλειο «Ιατρικό Κρή­
της», πλατ. Ελευθερίας, τηλ. 
22.96.12.
Στην Αθήνα Μέρλιν 8, Κολω- 
νάκι, τηλ. 36.44.365.

Δραμουντάνης που είναι μόλις 16 
χρόνων. Στη συνέχεια ο Βασίλης 
Λέκκας 9α τραγουδήσει όλα αυ­
τά τα τραγούδια που τον έχουν κα­
θιερώσει σαν ένα απο τους πιό 
ευαίσθητους ερμηνευτές στον χώ­
ρο του Ελληνικού τραγουδιού. 
Στο πιάνο 9α τον συνοδεύσει ο
Σαράντης Κασάρας που είναι απο 
την Θεσσαλονίκη, και είναι ένας 
απο τους πιο πολυτάλαντους πια­
νίστες στην χώρα μας.

Οι βραδυές αυτές επιφυλ- 
λάσσουν μια ακόμα ευχάριστη έκ­
πληξη για τους φίλους της 
μουσικής. Στο φινάλε 9α παίξουν 
μαντολίνα και 9α τραγουδήσουν

Αυξημένη κίνηση εμφανίζει το αεροδρόμιο

ΑΙΣΙΟΔΟΞΕΣ 01 ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ ΕΦΕΤΟΣ 
τα πρώτα στοιχεία παρουσίασε ο κ. Σκουλάς

Ευνοϊκές διαγράφονται οι 
προοπτικές εξέλιξης των τουρι­
στικών μεγεθών για το 1989, σύμ­
φωνα με την πορεία των κρατή­
σεων και τις διαβεβαιώσεις των 
τουριστικών πρακτόρων (TOUR 
OPERATORS), δήλωσαν χθες οι 
κ.κ. Ν. Σκουλάς και Κ. Σκούρας, 
αναπληρωτής υπουργός Εθνικής 
Οικονομίας και Γενικός Γραμμα- 
τέας του EOT αντίστοιχα.

Οι εκτιμήσεις μας δείχνουν 
ότι το 1989 θα επισκεφθούν τη 
χώρα μας 8.700.000 περίπου του­
ρίστες έναντι των 8.230.000 το 
1988 σημειώνοντας αύξηση κατά 
ποσοστό 5,6%.

Ήδη ο προγραμματισμός 
των πτήσεων για το 1989 εμφα­
νίζει την εξής κατάσταση:

-Αεροδρόμιο Ηρακλείου: Κί­
νηση αυξημένη κατά 7%.

-Αεροδρόμιο Ρόδου: Κίνηση 
αυξημένη κατά 8%.

-Αεροδρόμιο Κω: Κίνηση αυ­
ξημένη κατά 9%.

-Αεροδρόμιο Αθήνας: Κίνη­
ση στα επίπεδα του 1988.

-Αεροδρόμιο Κέρκυρας: Κί­
νηση στα επίπεδα του 1988.

-Για τα υπόλοιπα αεροδρό­
μια της χώρας δεν έχουν επεξερ- 
γασθεί ακόμη τα στοιχεία.

Απο την αύξηση του Τουρι­
στικού ρεύματος πρός τη χώρα 
μας, είπαν, προσδοκάται αύξηση 
του τουριστικού συναλλάγματος 
κατά 11-12%.

ΕΥΓΕΧΈΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
συνέχεια από σελ. 1 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη JACK 
KENNETH BARDSLEY για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

—Ο κ. Κώστας Ανυφαντάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10000 στη μνήμη Μανόλη Κα- 
κουδάκη και αντί στεφάνου για 
τον Ι.Ν. Αγίων Αναργύρων του χω­
ριού Ροτάσι.

—Ο κ. Παναγιώτης και η κ. Μα­
ρίνα Καναβάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 10000 στη μνή­
μη του πατέρα των Γεωργίου Μαυ­
ρομάτη και αντί στεφάνου για τα 
συσσίτια γερόντων Ενορίας Αγίας 
Τριάδας.

—Ο κ. Αλέκος και η κ. Ιωάννα 
Κολλά κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 στη μνήμη του 
παππού των Γεωργίου Μαυρομά­
τη και αντί στεφάνου για τα συσ­
σίτια γερόντων Ενορίας Αγίας 
Τριάδας.

—Ο κ. Σέργιος Κ. Τζερμιάς κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
20.000 στη μνήμη της γιαγιάς του 
Αριστέας Τζερμιά όπως διατε­
θούν: 1) δρχ. 10000 για τα συσ­
σίτια Αγίας Τριάδας 2) δρχ. 5000 
για τους φυλακισμένους της κλει­
στής φυλακής Αλικαρνασσού 3) 
δρχ. 5000 για το Φιλανθρ. σύλλο­
γο Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων. 

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ ’
(Υστερόγραφο)

Ιστορία και Κρήτη
συνέχεια σπό σελ. 1 

υπόλοιπη χώρα, όσο και εδώ, 
στον ίδιο τον Κρητικό χώρο, για 
τα ίδια τα δικά μας παιδιά. Έτσι, 
διδάχτηκαν οι παππούδες μας, 
ύστερα, οι γονείς μας, ύστερα ε­
μείς, ύστερα τα παιδιά μας, και 
τώρα τα παιδιά των παιδιών μας, 
μιαν ελληνική ιστορία λειμή. 
Μιαν ιαττορία που αφήνει στη 
σκιά τον ίδιο τον τόπο μας.

Δεν νομίζω πως με το να α- 
ναδράμει κανείς στους λόγους 
που προκαλέσανε αυτή την α­
γνόηση, προσφέρει αφετηρία για 
αποκατάσταση της ιστορίας, που, 
βέβαια, συνεχίζει να βιάζεται ε­
πίσημα. Όμως η αξίωση για την 
έστω και αργά έστω και τώρα α­
ποκατάσταση δίχως αναζήτηση 
ευθυνών για το χθες, είναι ιστο­
ρική και εθνική ανάγκη.

Ετούτος ο τόπος, η Κρήτη, 
δεν μπορεί να μένει πια στην 
κουΐντα της Ιστορίας για την παι­
δεία. Πολιτισμός δεκάδων αιώ­
νων στέκει ανάγλυφος και

μαζί ο Λουδοβίκος με τον Β. Λέκ­
κα!! Οι συναυλίες αυτές διοργανώ- 
νονται απο το καλλιτεχνικό 
γραφείο του Δημήτρη Γκιόκα σε 
συνεργασία με το Τμήμα Μουσι­
κών Ακροάσεων της Βικελαίας 
Δημοτικής Βιβλιοθήκης. Η ώρα 
έναρξης για απόμε και για αύριο 
(Σάββατο) είναι 9 μ.μ. και η γενι­
κή είσοδος 1.000 δρχ.

Εισιτήρια προπωλούνται 
στην Βασιλική Αγ. Μάρκου, στο 
κατάστημα δίσκων «ΑΕΡΑΚΗΣ» 
στην Δαιδάλου, στο βιβλιοπωλείο 
«Ναυτίλος» Κοραή 4 και στο «Η­
ΧΟΣ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΑ» (Ζωγράφου 
3).

Η κίνηση κατά χώρα προέ­
λευσης τουριστών διαγράφεται 
για το 1989 ως εξής: 
Βρετανία: Αύξηση 3% σε σχέση 
με το 1988.
Ομο<_ τνδιακή Γερμανία: Αύξη­
ση κατά 15%.
Ιταλία: Αύξηση 2%
Γαλλία: Προβλέπεται μια περαι­
τέρω μείωση, κατά ποσοστό 5% 
εξαιτίας των δυσμενών άρθρων 
εις βάρος της χώρας μας μετά το 
ατυχές συμβάν του «CITY OF ΡΟ- 
ROS» αφ’ ενός και εξαιτίας της 
εξόδου απο την αγορά μικρών, 
ελληνικής καταγωγής «TOUR Ο- 
PERATORS».
Αυστρία: Η κίνηση θα παρουσιά­
σει στασιμότητα.
Ολλανδία: Αύξηση 10%. 
Ελβετία: Αύξηση 12%. 
Σκανδιναυικές χώρες: Περαιτέ­
ρω μείωση απο Νορβηγία αφού 
οι TOUR OPERATORS περιόρι­
σαν τα προγράμματα τους απο 
τις υπόλοιπες δε χώρες τα ποσο­
στά αύξηση>θα κυμανθούν μετα­
ξύ 2 και 5%.
Βέλγοι: Προοπτικές αρκετά αι­
σιόδοξες, προσφορά προγραμ­
μάτων για τους πλάγιους μήνες, 
αναβαθμισμένη ποιότητα (ΑΑ, 
και Α κατηγορία ξενοδοχεία και 
επαύλεις) και αύξηση προορι­
σμών (προβλέπεται αύξηση 
15%).
Η.Π.Α: Η κίνηση θα κυμανθεί στα 
επίπεδα του 1988 λόγω κυρίως 
έλλειψης θέσεων, μη ανταγωνι­
στικών αεροπορικών ναύλων και 
αρνητικής αρθρογραφίας εις βά­
ρος της χώρας μας.

απαντά 
ο

Ανδρέας
συνέχεια από σελ. 1

Με ιδιαίτερο ενδιαφέρον τέ­
λος αναμένεται σήμερα η ομι­
λία του Πρωθυπουργού 
Ανδρέα Παπανδρέου ο οποίος 
και θα κλείσει τις εργασίες της 
Συνόδου. Στην ομιλία του ο 
πρωθυπουργός σύμφωνα με 
χθεσινοβράδυνες πληροφο­
ρίες θα απαντήσει σε όλα τα 
θέματα που τέθηκαν χθες ή θα 
τεθούν σήμερα από τους βου­
λευτές, θα απαντήσει στην ορ­
γίλη προχθεσινή δήλωση του 
κ. Καραμανλή ενώ παράλληλα 
θα διαγράμει και το πολιτικό 
πλαίσιο στο οποίο θα κινηθεί 
η κυβέρνηση και το ΠΑΣΟΚ το 
επόμενο μέχρι τις εκλογές διά­
στημα. Για την σημερινή ομιλία 
του Ελληνα Πρωθυπουργού 
που ας σημειωθεί είναι η πρώ­
τη πολιτική ομιλία στην κοινο­
βουλευτική ομάδα μετά τις 
τελευταίες εξελίξεις ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον δείχνουν οι ξένοι 
ανταποκριτές και πολιτικοί πα­
ράγοντες.

σαρκάζει από την Φαιστό και την 
Κνωσό. Αγώνες αιμάτων από 
τους αιώνες των Βενετών και 
πριν και μετά, δεν αιματοβάφουν 
τον τόπο παρά μόνο για τη Λευ­
τεριά. Κι όλα αυτά, πρέπει να τα 
μάζει κανείς, να τα βρει, και να 
τα πληροφορηθεί, έξω από την 
εμβέλεια του επίσημου σχο­
λείου. Γιατί αυτό; Και κάτι τέτοιο 
είναι ιστορικά ένπμο;

Οι κατά καιρούς υπεύθυνοι 
του αρμόδιου Υπουργείου, δεν 
ασχολήθηκαν φαίνεται ποτέ με 
το θέμα. Έχουν ένα έστω και 
διάτρητο άλλοθι: Το ότι ποτέ δεν 
τους ζητήθηκε επίσημα η αποκα­
τάσταση ή δεν επισημάνθηκε έ­
στω, η άδικη μεταχείριση.

Να ελπίσουμε ότι τώρα που 
και αυτό το επιχείρημα παραμε­
ρίζεται με την επίσημη πρόταση 
του Δημάρχου Ηρακλείου, θα α- 
ποκατασταθεί η Κρήτη στο μά­
θημα της Ιστορίας; 
Περιμένουμε.

Έ. Έτουρακάκης
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στη θέση 
«Μαγκαφά» περιφέρεια διασταύρωση 
Χερσονήσου-Λασιθίου. Πληρ. τηλ. 
258,137

1··» 1-5
ΠΩΛ0ΥΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα ένα τε- 
λειωμένο και δύο στα κτίρια από 
100τ.μ. ο όροφος, έναντι Παναγροτι- 
κής. Τηλ. 250.820 
(Π c.) , 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1600cc 
μοντ^ ’79 σε καλή κατάσταση. Δεκτή 
κάθε προσφορά. Τηλ. 250.207
(Π615) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΟ 5 σε ά- 
ριστη κατάσταση και πολλά αξε- 
σουάρ μοντ. ’80. Τηλ. 259.673 
(Π618) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσσιο 
695τ.μ. περιοχή Γουρνών, άρτιο οικο­
δομήσιμο που έχει μέσα πηγάδι ιδιό­
κτητο, υπόγειο για κελάρι και σπίτι 
λυόμενο. Τηλ. 258.617 - 761.452 
(Π617) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες οικόπε­
δο με ελιές δύο στρέμματα περίπου 
κονΤά στην Εθνική οδό σε πολύ καλή 
τιμή. Πληρ. τηλ. 223.679 
(Π616) 1-8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα. Γίνονται 
δεκτά και δάνεια. Επίσης πωλούνται 
οικόπεδα: Τηλ. 260.006 - 791.498 από 
6-9μμ.

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια αγοραίου αυτοκινή­
του. Τηλ: 226.172, 0897/ 22.465 α­
πόγευμα.
(Π615) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 55 τετραγωνι­
κών οδός 25ης Αυγούστου 34 με τον 
αέρα του. Πληρ. τηλ. 0841/ 22.226 
(Π60,7) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοκήπια αρίστης κα- 
τασκέυής, μεταλλικά, (τύπου Ολλαν­
δίας), κατασκευής (Βιοσολ) 5 
στρέμματα με συνεχόμενο χωράφι 
περίπου 3 στρεμμάτων. Με γεώτρηση 
ηλεκτροκίνητη παροχής νερού 80 κυ- 
βικφν ωριαίως στη θέση Τζιγκρηνια, 
περιοχής Χουστουλιανών. Πληρ. τηλ.
242.440 ■ 260.053
(Π608) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200τ.μ. περιοχή 
Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου 
(500μ. κοντά). Τηλ. 280.998. Τιμή ευ- 
καιρίάς.
(Π609) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 316 
1800cc προδιαγραφών, μοντ. ’83, 
50.000 χλμ. Τιμή ευκαιρίας ή ανταλ- 
λάσρεται με παραθαλάσσιο οικόπε­
δο. Τηλ/ 255.429 - 256.942 
(Πθίό) . 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετέρια εντός Ηρα­
κλείου. Πληρ. τηλ. 224.546 από 
11π.μ.-1μμ.
(Π611) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με λυόμενη οικία 
στο χωριό Σίββα Μαλεβιζίου. Τηλ. 
791.395
(Π612) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 283τ.μ. δίπλα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ WV σκαραβαίος σε καλή 
κατάσταση. Τηλ. 243695, 241024 από 
8-1 Οπμ.
(Π-533) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή ο αέρας κα­
ταστήματος ετοίμων ενδυμάτων. Κα­
λοκαιρινού 186, γίνονται και 
ευκολίες. Τηλ. 283472.
(Π-532) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΑΛΦΑ ROMEO 
75 1600 κυβ. 10 μηνών 8 χιλ. χιλιόμε­
τρα, 700 χιλιάδες κάτω από τη σημε­
ρινή του τιμή. Τηλ. 283472.
(Π-531) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD αγροτικό μοντ. ’80, περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Πληρ. τηλ. 254.611
(Π579) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Λιγορτυνο 185 ρί­
ζες ελιές και 650τ.μ. οικόπεδο. Πληρ; 
τηλ. 232.458 Δ. Καλουτσάκης.
(Π570) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Μπαρ στον 
παραλιακό δρόμο Μαλίων. Πληρ. τηλ.
221.822
(Π569) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Ψησταριάς και 
Σουβλατζίδικου. Μηχανήματα και­
νούργια 3 μηνών σε τιμές ευκαιρίας. 
(Πρώην Αλικιώτη). Αγορά 1866. Ζητεί­
στε κ. Νίκο. Τηλ. 225.144
(Π568) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TRIUMF ΜΚ1 
2000 co. Τιμή 400.000 δρχ. Μηχανή 
YAMAHA XT 200 cc. Τιμή 200.000 δρχ. 
Τηλ. 237506 κο Μάκη.
(Π-503) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το Εστιατόριο Ο­
ΛΥΜΠΙΑ έναντι CRETA 
BEACH. Τιμή λογική. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
250.517
(Π571) 1-6

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ CARPLAN Α.Ε. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε άριστη κατά­
σταση μοντ. ’83, ’84, ’85, ’86, 
’87, με μεγάλες ευκαιρίες. Ε­
πίσης CITROEN ΑΧ 5πορτα 
καινούργια μόνο 1.580.000 
δρχ. με το κλειδί στο χέρι. 
Τηλ. 222.683
(Π580) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μονοκατοικία διώροφη, 
110τ.μ., σε πάροδο Λ. Καλοκαιρινού 
(Καμαράκι) και τρία μικρά μαγαζιά 
στο ισόγειο μαζί ή χωριστά. Τηλ. 
230.354
(Π572) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Fiat 125. Γενική επισκευή 
και βάψιμο τελευταία. Περασμένο 
από ΚΤΕΟ 8/12/88. Τιμή 650.000 δρχ. 
Από 8-2 τηλ. 251.959, από 3-6 τηλ. 
282.168
(Π573) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1100 βιν­
τεοκασέτες ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος 
50%, 1.500.000 δρχ. Τηλ. 220.240
(Π574) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Πισκοπιανό 
1786 τμ εντός οικισμού. Τηλ: 
0897/23157
Π-322 1-20

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
1. CRETA STAR HOTEL

ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 700 ΚΛΙΝΩΝ ΣΤΟ 
ΡΕΘΥΜΝΟ

ΖΗΤΕΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
1) F.B MANAGER
2) MAITRED’HOTEL
3) ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΥΠΟΔΟΧΗΣ
4) ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΡΙΕΣ
5) ΜΠΑΡΜΑΝ

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ ΣΕ ΑΝΑΛΟΓΗ ΜΟ­
ΝΑΔΑ ΚΑΙ ΚΑΛΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ κ. ΒΑΣΣΑΛΟ 0831 - 71696 & 21896.

2. CRETA STAR HOTEL
ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 700 ΚΛΙΝΩΝ ΣΤΟ 
ΡΕΘΥΜΝΟ

ΖΗΤΕΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
1) ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΟΡΟΦΩΝ
2) ΠΡΟΣ/ΡΧΗΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ (ΚΟΣΤΟΛΟΓΟΣ)
3) ΤΑΜΠΛΙΣΤΕΣ
4) ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΙ & ΒΟΗΘΟΙ
5) ΦΟΥΡΝΑΡΗΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ κ. ΒΑΣΣΑΛΟ 0831 ■ 71696 & 21896.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
WANTED

Qualified English teachers by an 
English school in Crete. Good salary. 
Tel. (081) 284.385 ■ 821.056
(Z48) 1-20
Σε Ξενοδοχείο της περιοχής Χερσο­
νήσου ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό όλων 
των ειδικοτήτων. Απαραίτητη προϋ­
πόθεση η γνώση Γερμανικής γλώσ­
σας. Αιτήσεις καθημερινά 6-8μμ. στην 
Κυρίλου Λουκάρεως 12,3ος όροφος. 
(Ζ47) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες για να εργα- 
σθούν στη κουζίνα Καφετέριας. Πλ. 
Ελευθερίας τηλ. 223.957
(Ζ46) 1-5

Ανώνυμος εταιρία τουριστικών επι­
χειρήσεων ΖΗΤΑ νέους απο 25-35 ε­
τών υπεύθυνους χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις για μόνιμη εργασία. 
Απαραίτητες προϋποθέσεις. Αγγλική 
και Γερμανική γλώσσα. Απολυτήριο 
Λυκείου, άδεια ικανότητας οδηγήσε- 
ως, και προϋπηρεσία. Στείλατε βιο- 
γραφικό σημείωμα, αντίγραφο 
ποινικού μητρώου, και φωτοτυπία α­
πολυτηρίου.
ΤΘ. 2224 Τ.Κ. 71003
Ζ-982 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Αλουμινοκατασκευαστές, σι- 

δηροκατασκευαστές για να 
εργασθούν εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Πληρ.

Γ. ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗΣ.
Τηλ. 288.406 - 289.369

(Ζ45) 1-10

ΖΗΤΩ να νοικιάσω μικρή μο­
νοκατοικία εκτός Ηρακλείου. 
Επίσης ζητώ να αγοράσω α­
γρόκτημα (μετόχι). Πληρ. τηλ.
252.975
(Ζ44) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση διαμέρισμα 
2άρι ή 3άρι καινούργιο με κεντρική 
θέρμανση. Τηλ. 771.245
(Ζ43) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
Καφετέρια «RESITAL». Δημο­
κρατίας 3. Τηλ. 254.922 από 
9-3μμ. και 220.735 από 5-2π.μ.
(Ζ56) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός μέχρι 20 είών να 
εργασθεί σε κυλικείο εντός κτιρίου. 
Πληρ. Μέγαρο Ντορέ Α’ υπόγειο.
(Ζ55) 1-6

Το κατάστημα υαλικών Υδροχόος 
ΖΗΤΑ πεπειραμένη υπάλληλο για μό­
νιμη εργασία. Πληρ. τηλ. 281.558
(Ζ54) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για ηλεκτρονικό 
εργαστήριο. Τηλ. 282.677 ώρες κατα­
στημάτων.
(Ζ49) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί λογιστού από ε­
ταιρεία εισαγωγών. Πληρ. στα τηλ.
225.359 ■ 220.391
(Ζ50) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για αποθήκη ηλε­
κτρονικού υλικού. Απαραίτητο δίπλω­
μα αυτοκινήτου και επιθυμητή γνώση 
ηλεκτρολογικών προϊόντων. Ωράριο 
καταστημάτων. Αποδοχές ικανοποιη­
τικές. Τηλ. 255.429 · 255.442
(Ζ51) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να έχει Λογιστικές 
γνώσεις για μαγαζί υδραυλικών ει­
δών. Τηλ. 237.161

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδυνή 
εργασία από 9μμ.-2πμ. στην καφε­
τέρια ELITE Λ. Ικάρου 190. Τηλ. 
227190.
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καλουπατζήδες, κτίστες, 
σοβατζήδες για συνεχή απασχόληση. 
Εργασία στον Αγιο Νικόλαο. Διαδρο­
μή καθημερινή. Τηλ: 281090 6-7 α­
πόγευμα.
Ζ-979 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πρός ενοικίαση ισόγειος οι­
κία, άνω των 120 τ.μ, με κήπο που θα 
προσφέρεται για ενοικίαση έστω και 
μέσα στους επόμενους 3 μήνες. Τηλ:

ΚΥΡΙΕΣ-ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ 
ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΕΙ­
ΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΕ ΕΙΔΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΜΑΣ ΜΑΚΩ, ΦΟΥΤΕΡ, ΕΣΩΡΟΥΧΑ, 
ΕΙΔΗ ΡΟΥΧΙΣΜΟΥ, ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, ΣΕ 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ. ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΚΟ­
ΣΜΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΣΕ ΤΙΜΕΣ 
ΑΠΙΘΑΝΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΚΑΙ ΜΕ ΠΟΣΟ­
ΣΤΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕ­
ΡΟ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ. ΕΞΤΡΑ ΔΩΡΑ 
ΕΠΙΔΕΙΞΕΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΙΚΟΔΕΣΠΟΙ­
ΝΕΣ, BONUS ΠΡΙΜ. ΤΗΛ. 289.888 Ω­
ΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ. 255.668 ΜΗ 
ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ.
(Ζ26) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Οδός 
Κονδυλάκη 101. Πληρ. τηλ. 260.872 
(Ε215) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι μεγάλο επιπλω­
μένο για 3-4 φοιτητές-τριες. Τηλ. 
252.475
(Ε218) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο γ' όροφος στη Λε­
ωφόρο Δικαιοσύνης αρ. 7 (πάνω από 
Ζαχ/στείο «ΑΒΕΡΩΦ»), εμβαδού 
70τ.μ. που αποτελείται από 2 γραφεία 
με προθάλαμο και WC. Πληρ. τηλ.
282.675, 282.486, 243.544
(Ε214) ' 1-5

0821/57860
Ζ-987 1-10

Από Εμπορική εταιρία εισαγωγών ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ κοπέλα βοηθός λογιστού με 3 
έτη προϋπηρεσία τουλάχιστον και αγ­
γλικά. Θα προτιμηθεί έχουσα πείρα 
στη μηχανογράφιση. Πληροφορίες 
από 7μμ. έως 9μμ. τηλ. 220391-225359.
F-953)

— 1.
- 2.
— 3.
— 4.
— 5.

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Επικερδής Επιχείρηση Ενοικιαζομένων Μοτοσυκλε- 
τών και Μοτοποδηλάτων (περίπου 120 τεμάχια) στον 
Άγιο Νικόλαο Κρήτης, σε εμπορική τοποθεσία, με 
Γραφείο και πάρκιγκ και με συνεργασία Γραφείου Ε­
ξωτερικού.

Γίνονται δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 09^1/2304 από 6 μ.μ. ■ 10 μ.μ.

Από ξενοδοχείο στη Χερσόνησο ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ καμαριέρες. Τηλ. 230834 α­
πογευματινές ώρες.
(Ζ-999) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τηλ.
237.816
(Ζ29) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα Μπαρ πολυ­
τελείας 300τ.μ. Πελατεία εξασφαλι­
σμένη. Λόγω αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό. Πλ. τηλ. 761.064 από
1-3μμ.
(Ε217) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 2άρι. Ανω- 
γείων 3. Προτιμούνται φοιτητές- 
Τριες. Τηλ. 253.849
(Ε213) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλησίον Αστάρια δω­
μάτιο μεγάλο για κοπέλα σε πολυκα­
τοικία. Τηλ. 226.320
(Ε181) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75τ.μ. στα 
3 Πεύκα, Χρυσοστόμου 62. Τηλ. 
233.451
(Ε180) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, Ροδάν- 
θης 4 Μασταμπάς. Τηλ. 233.577
(Ε179) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί με πατάρι νέ­
ας κατασκευής 117τ.μ. επί της οδού 
Ανωγείων, περιοχής Μιχαήλ Αρχαγ- 
γέλλου. Τηλ. 0892/ 31.222 6-9μμ.
(Ε178) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη Λ. Παπανα­
στασίου 140. Τηλ. 234.806 ■ 236.328 
(Ε177) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα και δωμάτια με κεντρική θέρ­
μανση, ηλιακά, ψυγεία, κουζίνες για 
φοιτητές, σε νεόκτιστη οικοδομή. 
Τηλ. 223.020, 226.528, πρωινές ώρες 
από 9-1 και 227.817 βραδινές ώρες 
8-10μμ.
(Ε176) 1-15

(με όλη την σημασία της λέξεως)

Έξυπνες
Κομψές.
Φιλόδοξες.
Ηλικίας από 24-35 ετών.
Με ανεπτυγμένη φιλεργατικότητα και ήθος

— 6. Με πτυχίο Ανωτάτης Οικονομικής Σχολής ή του­
λάχιστον με απολυτήριο Λυκείου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
από Ανώνυμη Εταιρία εκ των μεγαλυτέρων του Κλά­
δου της, για το τμήμα αξιοποιήσεως πελατών.
Παρέχονται μετά από ΑΥΣΤΗΡΗ ΕΠΙΛΟΓΗ:
— 1.
— 2.
- 3.
— 4.

Μηνιαίες σταθερές αποδοχές άνω των 60.000 
Π,ριμ παραγωγικότητας.
Μόνιμη, σταθερή και πλήρη απασχόληση.
Παροχή εφάπαξ

— 5. Πλήρη ασφάλιση Ζωής, Ανικανότητας και Νοσο­
κομειακής Περιθάλψεως.

Παρακαλούνται μόνο οι ενδιαφερόμενος κυρίες που 
έχουν τα απαιτούμενα προσόντα να τηλεφωνήσουν 
στο 229.647, αρμόδ. κα ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 υπνοδω­
ματίων, σαλοτραπεζαρία, μεγάλη 
κουζίνα. Τηλ. 280.091 από 10.00-19.00
(Ε212) 1-3

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Αγ. Νικόλαο με­
γάλο καινούργιο κεντρικό κατάστημα 
κατάλληλο για οποιαδήποτε σοβαρή 
επιχείρηση. Πληρ. τηλ. 226.792 - 0841/
22.223
(Ε211) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρισμα στην 
οδό Αρχιμήδους 27 (Καπετανάκειο).
Τηλ. 282.114 
(Ε210) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Λ. Μαυ- 
σώλου, Αν. Αλικαρνασσός, έναντι 
κέντρου LAMOUR. Τηλ. 224.839

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι καινούργιο με 
κεντρική θέρμανση. Μίνωος και Τυρ­
ταίου 18. Τηλ. 255.471

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1-1

ημιυπόγειος
αποθήκη-κατάστημα επιφανείας 
200τ.μ. επί των οδών Θεοτοκοπούλου 
και Βύρωνος (έναντι παλαιός κλινικής 
Ευαγγελισμού). Πληρ. τηλ. 286.405 ·
223.946 
(Ε191) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματικός χώ­
ρος 40τ.μ. στον Α’ όροφο πολυκατοι­
κίας προσόψεως επί της πλατείας 
Κορνάρου. Πληρ. τηλ. 223.977 -

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ανα­
λαμβάνει ΥΠΕΥΘΥΝΑ την ορ­
γάνωση επιχειρήσεων, οικο­
νομοτεχνικές μελέτες, την 
τήρηση βιβλίων όλων των κα­
τηγοριών, χειρόγραφα ή μη­
χανογραφικά και τη σύνταξη 
δηλώσεων ΦΠΑ ή φορολο­
γίας εισοδήματος. Τηλ. 
242.238
(Δ751) 1-6

ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣΤΕ 
ΣΤΟ 2 3 7.084 

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙΣΤΩΝ 
Αναλαμβάνει τα κτισίματα τούβλων 

και μπλόκων σε ξενοδοχεία, μονοκα­
τοικίες, πολυκατοικίες.
ΜΟΝΩΣΗ ΔΩΡΕΑΝ. Ευκολίες πληρω­
μής, τιμές λογικές. Επίσης αναπα­
λαιώσεις κτιρίων μετατροπές 
παλαιών διαμερισμάτων σε νέα ε­
νιαίων χώρων, περιφράξεις οικοπέ­
δων, σοβαντίσματα. Πληρ. τηλ. 
237.084. Ώρες 3-6μμ. και 9-12μμ.
(Δ750) 1-10

στην Παναγία Μασταμπά επί της ο­
δού Ιερολοχιτών αρ. 78. Τηλ. 283.253
(Π613) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA ACCORD 1600cc 
’79. Με έξτρα σε πολύ καλή κατάστα­
ση (γίνεται ανταλλαγή με φορτηγάκι 
μέχρι 1 τόν.) Τηλ. 236.364
(Π614) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός MINI MARKET. 
Επαγγελματικά ψυγεία, βιτρίνα, ρά­
φια, κρεατομηχανή, ζαμπονομηχανή. 
Τηλ. 221.644 κ. Μαρία.
(Π606) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 1 μέχριίδ 
στρεμ. παραθαλάσσιο πριν τον Αλμυ­
ρό ιίοταμό, επί της ασφάλτου, σε τι­
μή Ευκαιρίας. Τηλ. 281.495 
(ΠβΙΟ5) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα (καρότσα) 4,5 χ 2,5 
με υδραυλική πόρτα. Πωλούνται και 
ξεχωριστά η καρότσα ή η πόρτα. Γί­
νεται και αλλαγή με ανατρεπόμενη 
καρότσα. Τηλ. 861.339
(Π604) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διάφορα είδη: κρεβατο- 
κάμερα , γραφείο ΣΑΤΟ, ψυγείο, 
φούρνος μικροκυμάτων, κλιματιστικά 
κ.α. Πληροφορίες οδός 1878 αρ. 35 
2ος όροφος κ. Πρεβελάκης τηλ. 
288125.
(Π-517) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 
STATION με εμπορική άδεια 
σε άριστη κατάσταση από ι­
διώτη. Πληρ. τηλ. 239.111 ■
258.323, (0891) 31.214
(Π Οο ) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 
χιλ. από το Ηράκλειο σε περιοχή που 
αναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως (Κορακοβούνι). Πληρ. τηλ. 
284.155
(Π578) 1-5

Ευκαιρία για καλή τοποθέτηση
1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί, ποτι­
στικό, κατάλληλο για γραμμικό 6 
στρέμματα με αγροτικό σπιτάκι (φως, 
νερό) 5' έξω από την πόλη μας στην 
πιο εύφορη περιοχή που συνεχώς κτί­
ζεται με τα καλλίτερα μόνιμα ή εξο­
χικά σπίτια. Πρόσφορο για κάθε 
είδους εκμετάλλευση. Φάρμα-σπίτι- 
ταβέρνα, με πανοραμική θέα και νό­
μιμη κάλυψη 230τμ., ή γ ι κάθε άλλη 
σύγχρονη επιχείρηση, καλλιέργεια ή 
οικόπεδα. (Τιμή 1900 δρχ. το τμ.) Σο­
βαρές προτάσεις θα ληφθούν υπόψη. 
Τηλέφ. 239215και 0821/51288.
2) Πωλείται παλαιά οικία εντός τοι- 
χών, περιοχή Καμαράκι παράλληλος 
της Λεωφ. Καλοκαιρινού 130 τμ. Τιμή 
55.000 το τμ., τηλεφ. 239215και 
0821/51288.
(Π-403) 1-15

(Ζ52) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λογίστρια και βοηθός 
λογίστριας, για βιβλία Γ’ Κατηγορίας. 
Πληρ. τηλί 227.283
(Ζ53) 1-4

Το Τουριστικό γραφείο 
CRETAN HOLIDAYS 

ΖΗΤΑ να προσλάβει πέντε (5) 
οδηγούς. Απαραίτητα προ­
σόντα η προϋπηρεσία σε φορ­
τηγά και οι μηχανικές 
γνώσεις. Τυχόν γνώσεις γερ­
μανικής γλώσσας θα λη­
φθούν ιδιαιτέρως υπ’ όψιν. 
Αιτήσεις για πρόσληψη μπο­
ρούν να συμπληρώνουν οι εν­
διαφερόμενοι στα Γραφεία 
μας ■ Ανωπόλεως 6. Πληρ. 
τηλ. 242.106 κ. Χαρούλα Πομ-
ποδάκη. 
(Ζ27) 1-10

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
ύ.Α οο ...

Πολυτελή Διαμερίσματα 
διαμπερή, με μεγάλες βεράντες, 

γκαράζ - αποθήκη, 
επί της Ιλαρ. Κατσούλη - Μασταμπά. 

Δάνεια δεκτά. Τηλ. 236016.

ιoπ^ 
.Λο nl

257.447.
(Ε192) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές. Πληρ. τηλ. 280.668 ■ 253.168
(Ε190) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι 125τ.μ. ισόγειο υ­
περυψωμένο με κεντρική θέρμανση 
και ηλιόθερμο. Αρίστης κατασκευής 
επί της οδού Στεργιογιάννη 44. Πληρ. 
τηλ. 252.060

ΧΑΘΗΚΕ πορτοφόλι με χρή­
ματα 30.750 και με δύο ξένα 
χαρτονομίσματα στη γωνία 
της Πολυκλινικής Ντεντηδά- 
κηδων. Παρακαλείται ο ευ­
ρών να τηλεφωνήσει στο 
258.062. Πρόκειται περί πτω­
χής κυρίας η οποία είχε μόλις 
πάρει τη σύνταξή της.
(Δ . ) 1-6

(Ε189) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια απόφοιτος Λυ­
κείου για τα Ζαχαροπλαστεία Σαβοϊ- 
δάκη. Τηλ. 281.610
(Ζ19) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να απασχολη­
θεί σε μόνιμη εργασία Fast-Food, Γο­
στάδικο. Θα προτιμηθεί με 
προϋπηρεσία σε μαγαζί τέτοιου εί­
δους. Πλ. Δασκαλογιάννη, Στοά ΔΕΗ. 
Ζητείστε κ. Νίκο. Τηλ. 281.443 ■

ΑΠΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ,^ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΟ®

Α Λ Λ A Ν Τ I Κ ΩΗ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα 70τ.μ. 
και γκαρσονιέρα έναντι παλαιών ΚΑ- 
ΤΕΕ. Τηλ. 253.749 ■ 861.209
(Ε188) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ολόκληρος όροφος 
(πρώτος) για γραφεία. Κατάλληλα για 
επιχείρηση-επαγγελματίες, οδός Μα- 
ρογιώργη 8 πλατ. Αρκαδίου (στα φα­
νάρια προς το νοσοκομείο

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ
Ψυγείων, Πλυντηρίων, Κουζι­
νών, Μηχ. ESPRESO, 
Θερμ/νων. Εργασία εγγυημέ­
νη. Ταχεία εξυπηρέτηση. Τηλ. 
234295.

(Δ749) Τ5

Απολλώνια). Τηλ. 285.544 
(Ε187) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμπερές ρετιρέ 
160τ.μ. πολυτελούς κατα­
σκευής. Τηλ. 226.692
' (Π603) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέ­
ρισμα Γ' ορόφου σε τετραό- 
ροφη οικοδομή, εμβαδού 
115τ.μ. Τηλ. 226.692
(Π602) ________ 1-10

Reisebiiro such! Deutsche Oder Oesterreichische 
Angestellter mit Kentnisse der englishen 
Sprache.
Inf: Tel.: 244.503 ■ 244.525 , Zwischen 15-17 Uhr.

Παρά Τουριστικού Γραφείου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλ­
ληλοι με γνώσεις Αγγλικής και Γερμανικής 
γλώσσας.
Πληρ. τηλ. 244.503 - 244.525 ώρες 15.00-17.00

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και 
σερβιτόροι για το Εστιατόριο 
ΜΕΔΟΥΣΑ. Προϋπηρεσία και 
συστάσεις απαραίτητες. Τηλ.

225.144 
(Ζ18) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός με άδεια μοτοποδη­
λάτου για ανθοπωλείο. Τηλ. 223.256
(Ζ17) 1-2

Νέοι δραστήριοι, α­
πόφοιτοι Λυκίίου, η­
λικίας 25-35 ετών, με 
άδεια οδηγήσεως ε- 
πιθατηκΌΰαυτοκινή-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 μεγάλα διαμερί­
σματα Πιτσουλάκη 46 όπισθεν Ζαχα­
ροπλαστείου ΣΤΑΝΗΣ. Τηλ. 251.075
(Ε186) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια για κοπέ­
λες. Τηλ. 253.710

ΜΟΝΩΣΕΙΣ - ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ
Ειδικευμένο Συνεργείο με 

πολυετή πείρα αναλαμβάνει 
υπεύθυνα κάθε είδους 
Μονώσεις-Στεγανώσεις. Τηλ.
230.776
(Δ748) 1-25

287.241 
(Ζ21) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κτίστες, σιδη­
ρουργοί, αλουμινάδες, ξυ-
λουργοί. Μόνιμη
απασχόληση. Τηλ. 0897/

Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη καθημερινή 
απασχόληση ηλεκτρολόγος με ειδι­
κότητα στην κατασκευή πινάκων- 
αστεροτριγωνικών και μηχανουργός 
εφαρμοστής. Προσόντα δετή πείρα, 
απόστρατος. Τηλ. 227.101 - 227.733 α-

του να εργά­
(Ε185) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσ­
σια 200 και 300τ.μ., 100μ. απ’ τη θέ- 
λασσα περ. Κρέτα Μπητς ή 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΝΤΑΙ με διαμερίσματα, 
ξενοδοχεία, μαγαζιά περ. Χερσονή­
σου, Σταλίδας, Μαλίων, Γουβών. Επί­
σης οικόπεδα ανεξάρτητα, 200μ. πιο 
πάνω απ’ το σχολείο Γαζίου. Τηλ. 
230:991
(Π601) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 5άρι διαμέρισμα διαμπε- 
ρές^στον 4ο όροφο υπ’ ανέγερση πο­
λυκατοικίας. Τηλ. 289550, ώρες 
γραφείου.
(Π-510) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1600 
HI-ACE με άδεια αρτοποιείου. Καλή 
κατάσταση περασμένη πριν ένα μήνα 
από το ΚΤΕΟ. Τιμή χαμηλή. Πληρ. 
τηλ, 285471, 236579 κον Μιχάλη.
(Π-509) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ α) ελαιόφυτο με 41 ελαιό­
δεντρα στην περιοχή Θόλους β) αμ­
πέλι σουλτανί 2,5 στρεμμάτων στην 
περιοχή Καμαράκι Κοινότητας Σκα- 
λανίου. Πληροφ. τηλ. 230910 και ώρα 
6-10μμ.
(Π-Κ)8) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Pony μοντέλο ’78. Τιμή 
250.000 μετρητοίς. Τηλ. 260866.
(Π-479) 1-ΐθ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια-μπαρ στην Πλα­
τεία Μεγ. Χερσονήσου. Τηλ. 280232.
(Π-5&7) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περιοχή νότια 
62 Μαρτύρων πριν τη Γιόφυρο. Νέα 
επέκταση σχεδίου, πρόσοψη σε δρό­
μο 10μ. Τήλ. 284240, 284218.
(Π-536) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φρυτέζα επαγγελματική α­
μερικάνικου τύπου ανοξείδωτη 
1X0,50 κατάλληλη για ξενοδοχείο, 
βιοτεχνία, ντόνατς, λουκουμάδες, 
τσιπς κλπ. Επίσης ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυ- 
κλο μοτοποδήλατο μάρκας ZUNDAP 
με κουβούκλιο, πόρτες, κάγκελο, ρε­
ζέρβα κλπ. Τιμές λογικές. Τηλ. 226831 
κ. Λευτέρης.
(Π-535) Γ5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 554OG τρίθυρο α­
σήμι μεταλλικό μοντ. ’81 σε άριστη 
κατάσταση από ιδιώτη. Τηλ. 220383 
και 289232 (μόνο απόγευμα).
(Π-534) Γ5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι DATSUN 1200 
μον. ’82 σε καλή κατάσταση. Τηλ. 
236962.
(Π-500) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι 72 co σε άριστη κα­
τάσταση. Τιμή 110.000 δρχ. μετρη­
τοίς. Τηλ. 236806.
(Π-505) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Fiat 127 άσπρο σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 258828 ώρες 
κατ/των.
(Π-504) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστήματος 
20τμ. περίπου στο κέντρο του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 241284.
(Π-525) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA RD 250 
cc νταιντόνα. Τιμή 170.000 δρχ. Τηλ. 
285235 ώρες κατ/των.
(Π-528) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέρια PUB 
σε κεντρικό σημείο. Πληρ. 226665 
10-12πμ. και 287413 3-5μμ. Δεκτές μό­
νο σοβαρές προτάσεις.
(Π-530) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τοστάδικο ο­
δός Μεραμβέλλου 10 κοντά στα Λιον­
τάρια. Πληρ. τηλ. 258938.
(Π-529) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1, 2, 3, 4 
στρεμμάτων 5 χλμ. από το Ηράκλειο, 
πλησίον δρόμου Εθνικής οδού Ηρα­
κλείου, Μεσαράς, έναντι ΡΕΓΓΙΝΑΣ. 
Σε ραγδαία αναπτυσσόμενη περιοχή 
με καταπληκτική θέα. Τιμή 2.000.000 
το στρέμμα. Τηλ. 238.060 · 282.318 ■

ΚΑΦΕΝΕΙΟ αν έχετε και αρκετούς πε­
λάτες μεσαίας ηλικίας, τότε μπορεί­
τε να πολλαπλασιάσετε τα κέρδη σας 
(χωρίς χρήματα). Τηλ. 256.231 Νίκος 
από 8-9π.μ.
(Π575) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας σε 
τουριστική περιοχή. Πληρ. καθημερι­
νά στο τηλ. 230.477
(Π576) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα μάρκας Σουρά 
μηχανή Μαλκότσι 2 σάκ. τσιμέντου. 
Πληρ. τηλ. 284.155
(Π577) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση (ρούχων) 
ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο χώρος στο κτί­
ριο Ηλέκτρα. Με κλιματισμό 45τμ. 
Ισόγειο 25τμ. πατάρι. Πληροφο­
ρίες κ. Πετράκη. Τηλ. 229204 ώ­
ρες κατ/των.
(Π-491) 1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
1,2,3,4, δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια, όλα διαμπερή και όλα 
προσόψεως σε πολύ ωραίες πε­
ριοχές. Γίνονται ευκολίες πληρω­
μής. Πληροφ. στα τηλέφωνα 
224423 και 238139.
(Π-542) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα PONY σε ά­
ριστη κατάσταση περασμένα από 
ΚΤΕΟ σε τιμές ευκαιρίας. Τηλ. 
222010.

221.070 (Π-406) 1-12
(Π326)________________________1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
-Πωλητής απόφοιτος Λυκείου
-Νέος για την αποθήκη
-Ηλεκτρονικός Μέσης ή Ανωτέρας σχολής

Οι ενδιαφερόμενοι να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους 
υποχρεώσεις και να έχουν δίπλωμα οδήγησης

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ

-Μισθό, προμήθεια, πλήρη απασχόληση με άριστες συνθήκες 
εργασίας
ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ: 242327

22.454 8.00-14.30
(Ζ25) 1-5

πόγευμα. 
(Ζ776) 1-2»

σθούν ως πωλητές σε 
όλη την Κρήτη.
προϋπηρεσία επι­
θυμητή.
Πληρ. τηλ. 288.700 

κ, Παπαδάκη, ώρες 
Γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση στην περιοχή Γιόφυ- 
ρο. Τηλ. 251.826

ΜΑΘΗΜΑΤΑ-
(Ε184) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί υπόγειο κα­
τάλληλο για οποιαδήποτε χρήση επί 
της Λ. Χρυσοστόμου. Τηλ. 230.230
(Ε183) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες ή 
σερβιτόροι με προϋπηρεσία 
για το πιάνο Ρέστωραν Αγρό­
κτημα. Τηλ. 253.814

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες σε λογιστικό 
γραφείο, με πείρα σε βιβλία Α’ και Β' 
κατηγορίας, για 3 μήνες. Τηλ. 220780.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη Δρακοντοπούλου 9. Τηλ. 284.955 
από 8-9.30π.μ. και 3.30-5.30μμ.

(Ζ28) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μονοκατοικία 
οικόπεδο και αέρας οικοδομής. Απο­
λύτως μετρητοίς. Μεσίτες αποκλείον-
ται. Τηλ.
Φασουλάκης.

(Ζ3)

221768 Μανώλης

1-3

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ πόλεως Ζητά καμαριέ­
ρα - λαντζέρισσα. Τηλ. 222440.

(Ζ965) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ-
ρια PUB «ΛΑ ΣΙΤΕ».
280263 απο 8-2 π.μ. 
Ζ-983

Πληρ. Τηλ:

1-6

(Ζ-1000) 1-5 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
(Ε182) 1-3

Εταιρία Διανομών ΖΗΤΕΙ αποθηκάριο 
και ένα πωλητή - οδηγό. Τηλ. 252123.

(Ζ2) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για πρωι­
νές ώρες. Τηλ: 284859

1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντιπαροχή ή 
αγορά. Τηλ. 289.439 · 285.547 ■ 281.679
(Ζ24) 1-30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για σοβαρή PUB 
Δημοκρατίας 32. Τηλ. 239.185 ή πληρ.
εντός. 
(Ζ23) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή απα­
σχόληση για την Καφετέρια «ΜΑΡΙ­
ΝΟΣ». Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.
280.864
(Ζ22) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 4άρι καινούρ­
γιο. Τηλ. 250.181

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κεντρική θέρ­
μανση ρετιρέ. Τηλ. 236.515 Δευτέρα, 
Τρίτη από 9π.μ. -Ιμμ., Τετάρτη, Πέμ­
πτη, Παρασκευή από 5-9μμ.

(Ε216) 1-2 (Ε174Ι 1-3

Από Ανώνυμη Βιοτεχνική Εταιρεία

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Λογιστής ή Λογίστρια με πείρα σε Βιβλία Γ' Κατη­
γορίας.
2) Οδηγός με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας και γραμματι­
κές γνώσεις Γυμνασίου, για διανομή προϊόντων.
3) Πωλητής ηλικία·· 25-35 ετών απόφοιτος Λυκείου, 
γνώστης της αγοράς εντός και εκτός Ηρακλείου. 
Πληροφορίες τηλ.: 288.700 κ. Παπαδάκη.

Πωλητές καριέρας 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Από Εταιρεία Διανομής Τροφίμων

Από Ανώνυμη Εταιρεία εκ των μεγαλυτέρων του Κλάδου 
της, για το τμήμα αξιοποιήσεως πελατών.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
1. Πτυχίο Ανώτατης Οικονομικής Σχολής ή απολυτήριο Λυ­

κείου με πείρα δύο (2) ετών σε επιχειρήσεις με οργανωμένα 
τμήματα πωλήσεων.

2. Ηλικία 25-35 ετών (περιοριστικά).
3. Μεγάλες φιλοδοξίες για διοικητική και οικονομική ε­

ξέλιξη.
4. Διάθεση για σκληρή και δημιουργική δουλειά.
5. Καλή υγεία, καλή εμφάνιση, ευχέρεια λόγου και ικανό­

τητα ανάπτυξης πρωτοβουλιών.

1.
2.
3.
4.
5.
6.

ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ:
Μηνιαίες σταθερά αυξανόμενες βασικές αποδοχές.
Πριμ παραγωγικότητας.
Μόνιμη σταθερή και πλήρη απασχόληση.
Παροχή εφάπαξ
Πλήρη ατομική και οικογενειακή ασφάλιση 
Άριστες συνθήκες εργασίας.

Παρακαλούνται μόνο οι ενδιαφερόμενοι που έχουν τα α- 
παιτούμενα προσόντα να τηλεφωνήσουν στο 229625 από 
09.00-14.00 και 17.30-19.30 για καθορισμό προσωπικής συνεν- 
τεύξεως.

Αρμόδιος κ. Κυπράκης Αριστοτέλης.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι, δραστήριοι απόφοιτοι Γυμνασίου ■ Λυκείου με δίπλω­
μα οδηγήσεως Γ' Κατηγορίας για δέσεις πωλητών και οδηγών 
πωλητών σ' όλη την Κτήτη.
Μισδός ικανοποιητικός, μόνιμη εργασία Προϋπηρεσία επι­
θυμητή.

Πληροφ. τηλ. 251633 251628

Γερμανική Εταιρία

ΖΗΤΑ
προς αγορά οικόπεδο παραθαλάσσιο 
για Ξενοδοχείο άνω των 200 κλινών 

ή και έτοιμο παραθαλάσσιο ξενοδοχείο.
Γράψετε: Τ.Θ. Π60 

για κ. Ιπποκράτη 
Ηράκλειο - Κρήτης.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός, με 
Φροντιστηριακή πείρα παραδίδει μα­
θήματα ατομικά ή σε γκρουπ σε μα­
θητές Γυμνασίου-Λυκείου-Δέσμες. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 280.779 - 284.506
(Μ282) 1-3

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ Φυσικομαθηματικής 
με μακρόχρονη διδακτική πείρα πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Μαθημα­
τικών, Φυσικής και Χημείας σε 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου. Ειδι­
κές τιμές για γκρουπ 2-3 μαθητών. 
Τηλ. 236.878

1-1
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός παραδίδει υ­
πεύθυνα Φυσική-Χημεία σε μαθητές 
Γυμνασίου-Λυκείου. Ειδική προετοι­
μασία για Δέσμες. Τηλ. 228.929 από 
6-8μμ.
(Μ273) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Φυσικής - Χημείας ■ Μα­
θηματικών με μεγάλη φροντιστηρια­
κή πείρα παραδΐδουν μαθήματα όλων 
των επιπέδων. Τηλ. 261073 και 
243673.

(Μ272) 1-5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ νηπιαγωγός παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού. Τηλ. 
281.466 από 4-6μμ.
(Μ281) 1-2

ΔΑΣΚΑΛΑ με Φροντιστηριακή πείρα 
και αγάπη στα παιδιά παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Δημοτικού- 
Γυμνασίου. Τιμές χαμηλές και ακόμα 
χαμηλότερες στα παιδιά των πολυτέ­
κνων. Πληρ. τηλ. 26.12.47
(Μ280) 1-2

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ιταλικής γλώσσας πα- 
ραδίδει μαθήματα και ΖΗΤΕΙ ανάλο­
γη εργασία. Τηλ. 252.942
(Μ279) 1-3

ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα Μα­
θηματικών ■ Φυσικής - Χημείας σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 
233224.

(Μ276) 1-4
ΦΥΣΙΚΟΣ ■ Μαθηματικός με πολυετή 
πείρα αναλαμβάνουν υπεύθυνα την 
προπαρασκευή μαθητών όλων των 
τάξεων Γυμνασίου - Λυκείου - Δέσμες. 
Τηλ. 232757, 287287.

(Μ275) 1-10
ΔΑΣΚΑΛΑ με πολυετή πείρα και υ­
πευθυνότητα αναλαμβάνει να παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές 
Δημοτικού Σχολείου, πρωινές και α­
πογευματινές ώρες. Τηλ. 239.424
(Μ278) 1-4

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών παραδί- 
δει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε γκρουπ 
σε μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου. 
Πληρ. τηλ. 243.911
(Μ277) 1-5
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Μάχη
με τον 

θάνατο 
δίνει ο
εισαγγελέας

Σκληρή μάχη με το θάνατο δί­
νει από χθες στον «Ευαγγελι­
σμό» ο εισαγγελέας Κ. Ανδρου- 
λιδάκης.

Η κρίσιμη κατάσταση της υ­
γείας του επιδεινώθηκε ακόμη 
περισσότερο έτσι ώστε οι για­
τροί ελπίζουν μόνο στο «θαύμα».

ΚΡΙΣΙΜΗ
Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Χθες αργά το απόγευμα ο
Πρόεδρος του Νοσοκομείου κ. 
Δημ. Ξανθάκης είπε στους δημο­
σιογράφους:

«Προφητείες δεν μπορώ να 
κάνω η κατάσταση του εισαγγε­
λέα Ανδρουλιδάκη είναι κρίσιμη, 
που σημαίνει ότ ανά πάσα στιγ­
μή μπορεί να έχουμε το μοιραίο».

Αναφερόμενος στα προβλή­
ματα που αντιμετωπίζει ο εισαγ­
γελέας είπε ότι εξακολουθεί να 
υφίσταται η αιμορραγική διάθε­
ση του ασθενούς και χαρακτήρι­
σε αυτό το πρόβλημα σαν το 
κυριότερο χαρακτηριστικά ανέ­
φερε ότι από την πρώτη στιγμή 
που ο εισαγγελέας μπήκε στο 
χειρουργείο μέχρι νωρίς σήμερα 
το απόγευμα του έχουν μεταγγί­
σει 75 φιάλες αίματος.

Ο ασθενής αναπνέει με οξυγό­
νο από μηχάνημα τεχνητής ανα­
πνοής ενώ προβλήματα έχει στο 
κυκλοφοριακό, το αναπνευστικό 
και το ουροποιητικό σύστημα. Ό­
λοι οι γιατροί βρίσκονται σε 
διαρκή επικοινωνία με την μονά­

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Ιανουάριου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας συζύγου, αδελφής και θείας

ΠΑΤΡΑΣ Δ. ΣΑΡΑΝΤΟΥ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να 
τιμήσουν την μνήμη της.
Ο σύζυγος: Δημήτριος Σα- 
ράντος.

Τα αδέλφια: Ηρακλής και Ελευθερία Βασιλάκη, Αικατερίνη 
χα Γεωργ. Βασιλάκη.
Τα ανήψια: Βασίλης και Αγγελική Βασιλάκη, Δημήτριος και 
Μαριάνα Βασιλάκη, Κων/νος και Λίτσα Φίλιππο, Μανώλης και 
Μαρίκα Καστρινάκη, Χαράλαμπος και Πόπη Βασιλάκη, Μι­
χαήλ και Δημητρία Μυλωνά, Βασίλειος και Ελένη Βασιλάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων έναντι 
Νεκροταφείου.

δα εντατικής παρακολούθησης 
όπου νοσηλεύεται ο εισαγγελέ­
ας Ανδρουλιδάκης.

Η ΕΝΩΣΗ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΩΝ
Η ένωση εισαγγελέων με ανα­

κοίνωση της εκφράζει τον απο­
τροπιασμό της για την εγκλη­
ματική επίθεση κατά του εισαγ­
γελέα Κωνσταντίνου Ανδρουλι- 
δάκη. Διακηρύσσει δε ότι οι 
εισαγγελικοί λειτουργοί θα συνε- 
χίσουν ακλόνητοι να εκτελούν τα 
καθήκοντα τους σύμφωνα με το 
σύνταγμα και τους νόμους και 
καλεί την πολιτεία να λάβει όλα 
τα αναγκαία μέτρα για την προ­
στασία των εισαγγελικών λει­
τουργών στην εκτέλεση των 

καθηκόντων τους.
Η ΕΝΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΤΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ

Με αφορμή την απόπειρα ε­
ναντίον του εισαγγελέα πρωτο­
δικών Κώστα Ανδρουλιδάκη και 
το σοβαρότερο τραυματισμό του, 

η ένωση δικαστικών λειτουργών 
του συμβουλίου της επικράτειας 
εκφράζει την αγανάκτηση και 
την ανησυχία της για τις συνεχι­
ζόμενες απρόκλητες επιθέσεις 
με στόχο δικαστικούς λειτουρ­
γούς που επιτελούν το καθήκον
τους και ζητά από την κυβέρνη- θεσμών.
ση να λάβει αποτελεσματικά μέ-

ΤΟΝ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ 014ος 
jyPOErjA ΤΙΣ ΒΑΣΕίΣ
Έληξε ο δέκατος τρίτος 

γύρος των διαπραγματεύσεων 
για τον καθορισμό της μελλον­
τικής διμερούς ελληνοαμερικα- 
νικής αμυντικής σχέσης.

Οι διαπραγματεύσεις, δή­
λωσε χθες ο κυβερνητικός εκ­
πρόσωπος Σωτήρης Κωστό- 
πουλος, θα επαναληφθούν αρ­
χές Φεβρουάριου στην Αθήνα. 
Οι συνομιλίες διεξήχθησαν- 
πρόσθεσε ο κ. Κωστόπουλος ό­
πως μέχρι τώρα, σε κλίμα σο­
βαρό και επαγγελματικό και 
συνεχίστηκε η ανταλλαγή από­
ψεων, ενώ εξακολουθεί να πα­
ρατηρείται διάσταση απόψεων 

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασ­
σού ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας
ΕΥΓΕΝΙΑΣ ΜΠΟΥΖΟΥΝΙΕΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γρηγόριος και Μαρία

Μπουζουνιεράκη, Παρασκευή και Νικόλαος Κάρτας.
Τα αδέλφια: Ελευθέριος Ανδρικάκης, Ολυμπία Σφακιωτάκη, 
Εμμαν. και Βασιλεία Ανδρικάκη, Μαρίτσα και Δημήτριος Α- 
θουσάκης, Ανδρογεας και Στασούλα Ανδρικάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

γρα για την περιφρούρηση των 
δικαστών κατά παρόμοιων ενερ­
γειών που σκοπούν στην κάμψη 
του ελεύθερου φρονήματος, την 
παρεμπόδιση του έργου τους 
και, το σπουδαιότερο, στην υπο­
νόμευση των δημοκρατικών μας 

χωρίς όμως να σημειωθεί α­
διέξοδο.

Ο κ. Κωστόπουλος σε ερώ­
τηση δημοσιογράφων για το πε­
ριεχόμενο των συζητήσεων 
στον 13ο διαπραγματευτικό κύ­
κλο, σημείωσε

«Κατά τον γύρο αυτό, συ­
ζητήθηκαν κυρίως θέματα νομι­
κής φύσεως που άπτονται της 
εφαρμογής μιας τυχόν συμφω­
νίας. Επανελήφθη επίσης η συ­
ζήτηση επί του προοιμίου για 
μια ενδεχόμενη συμφωνία, που 
ως γνωστόν, βρίσκεται υπό συ­
νεχή επεξεργασία στις δια­
πραγματεύσεις».

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΠΑΙΔΩΝ ΚΑΙ ΕΦΗΒΩΝ

Ξεκινάει το Σαββατοκύ­
ριακο ο β’ γύρος των Πρωτα­
θλημάτων βόλεϊ Παίδων και 
Εφήβων. Στο πρωτάθλημα Παί­
δων προηγείται ο Γιούχτας με 
10 β (15-10 σετ) ενώ στο Εφή­
βων η ΓΕΗ με 8 β (12-4).

Ακόμα το Σαββατοκύρια­
κο θα γίνουν και αγώνες για το 
Ανδρικό και Γυναικείο Πρωτά­
θλημα. Αναλυτικά το πρόγραμ­
μα είναι το εξής: 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Κυριακή

Αρκάδι-ΟΑΧ στο Ρέθυμνο 
στις 12 μ.

Κένταυρος-Παγχανιακός 
στα Χανιά στις 3.30 μ.μ.

ΓΕΗ-Άθλεση στο κλειστό 
Αρχανών στις 6.30 μ.μ. με διαι­
τητές τους κ.κ. Λαγουδάκη και 
Μασέλη. (Σημ. Καλιοντζάκης). 
ΑΝΔΡΩΝ
Σάββατο

Κένταυρος-ΓΕΗ στα Χανιά 
στις 4μ.μ.

Αρκάδι-Άθλεση στο Ρέθυ­
μνο στις 6 μ.μ.

ΟΦΗ-Παγχανιακός στο 
κλειστό Αρχανών στις 7 μ.μ., 
με διαιτητές τους κ.κ. Κοκο- 
τσάκη και Γραβιά (Σημ. Κα- 
λιοντζάκης).
ΠΑΙΔΩΝ
Κυριακή

Γητειακός-ΟΦΗ, στην Ση- 
τεία, στις 2.30 μ.μ, με διαιτητές 
τους κ.κ. Μουτσάκη και Αγγε- 
λιδάκη (Σημ. Αγγελάκη).

Η ΠΙΤΑ
ΤΩΝ ΦΙΛΩΝ 

ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ 
ΤΟΥ ΟΦΗ

Ο Σύλλογος Γονέων και Κη­
δεμόνων Υγρού στίβου του 
ΟΦΗ πραγματοποιεί την εκδή­
λωση για το κόψιμο της πρω­
τοχρονιάτικης πίτας, στο 
κέντρο «ΛΥΓΕΡΟΣ», αύριο 
Παρασκευή 13 Ιανουάριου. Ε­
πειδή η εκδήλωση είναι ουσια­
στικά η πρώτη του νεοϊδρυ- 
θέντος Συλλόγου αναμένεται 
μεγάλη συγκέντρωση φίλων 
της πισίνας και του ΟΦΗ.

ΓΕΗ-Γιούχτας, στις Αρχά- 
νες στις 12.30 μ.μ., με διαιτη­
τές τους κ.κ. Μαρκουλάκη και 
Μασέλη (Σημ. Ρ. Χατζάκη) 
ΕΦΗΒΩΝ
Κυριακή

Γιούχτας-Άθλεση στις Αρ- 
χάνες στις 11 π.μ. με διαιτητές 
τους κ.κ. Μαρκουλάκη και 
Λαγουδάκη.

Σητειακός-ΟΦΗ, στην Ση- 
τεία στις 1 μ.μ. με διαιτητές 
τους κ.κ. Μουτσάκη και Αγγε­
λάκη (Σημ. Αγγελιδάκη). 

ΙΙΒβΒΜΙ.

«ΑΠΟΥΣΙΕΣ

ΠΟΥ ΑΓΟΝΙΖΟΗΤAl f

Το Υπουργείο Εθνικής παι­
δείας και θρησκευμάτων, σε α­
νακοίνωση που έστειλε μέσω 
της ΕΠΟ στην ΕΠΣΗ, κάνει γνω­
στό ότι τις απουσίες των 
ποδοσφαιριστών-μαθητών 
που συμμετέχουν σε αγώνες 
με τις Μικτές ομάδες των Ενώ­
σεων τις δικαιολογεί, αλλά με 
τις εξής προϋποθέσεις:

1. Οι ενδιαφερόμενες Ενώ­
σεις θα απευθύνουν έγγραφο 
στην ΓΓΑ-τμήμα ποδοσφαίρου, 
στο οποίο θα σημειώνονται τα 
στοιχεία των μαθητών-ποδ/ 
στών, τα Σχολεία και η τάξη 
που φοιτούν και τέλος οι συγ­
κεκριμένες ημέρες κατά τις ο­
ποίες απούσιασαν από τα 
μαθήματά τους.

2. Η ΓΓΑ θα προωθεί τη σχε­
τική αλληλογραφία στο Υ­
πουργείο Παιδείας με συνηγο- 
ρία της και το τελευταίο θα 
ρυθμίζει το θέμα δικαιολόγη- 
σης των απουσιών.

3. Για την αποφυγή άσκοπης 
αλληλογραφίας οι Ενώσεις θα 
απευθύνουν τα έγγραφά τους 
κατ' ευθείαν στην ΓΓΑ και όχι 
μέσω της ΕΠΟ σε τρόπο ώστε 
η σχετική διαδικασία να προ­
ωθείται γρηγορότερα.

Πολλές «μάχες» 
για τα τοπικά Α-Β'
Για το τοπικό Πρωτάθλημα Α' 

και Β' Κατηγορίας θα γίνουν το 
Σαββατοκύριακο οι παρακάτω 
συναντήσεις:
Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ (εντός παρενθέ- 
σεως τα αποτελέσματα του α' 
γύρου).
Σάββατο (2.45μμ.)

Ποσειδώνας-ΕΓΟΗ (1-0), γήπε­
δο Εργοτέλη, διαιτητής ο κ. Πα- 
ναγιωτάκης, επόπτες οι κ.κ. Μ. 
Χρυσός και Παξιμαδας.

Αλμυρός-Μινωϊκή (1-2), γήπε­
δο Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Κ. Α- 
κουμιανάκης επόπτες οι κ.κ. 
Μερκουλίδης και Τζιράκης.

ΑΟΚ-Εθνικός (0-1), γήπεδο Ε- 
ΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Κουναλάκης 
επόπτες οι κ.κ. Κοκκινάκης και Μ. 
Ακουμιανάκης.

Διαγόρας-Τύλισσος (2-4), γή­
πεδο Ανώπολης, διαιτητής ο κ. 
Μαστορίδης, επόπτες οι κ.κ. Πα- 
πανδρέου και Καφετζάκης.

ΑΕΚ-ΟΦΑΜ (1-1), γήπεδο ΑΕΚ, 
διαιτητής ο κ. Χιντηράκης, επό­
πτες οι κ.κ. Καζαντζιάν και Τα- 
βερναράκης.
Κυριακή (2.45μμ.)

Ολυμπιακός Χερ.-Αστέρας Μ., 
γήπεδο Χερσονήσου, διαιτητής ο

0 κ. ΚΟΡΕΟΣ

ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ
ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ
★ ΜΕ τον Παναιτωλικό 

εντός έδρας αγωνίζεται την 
Κυριακή ο ΠΟΑ. Διαιτητής 
θα είναι ο κ. Κόρκος 
(Φθιώτιδας) .ο:.....

ΤΟΠΡδΤΑΘΛΗΜΑ 
ΜΠΑΣΚΕΤ

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
Για τα μβδακετ

iwv ε^ξάμέι^ν ία
«αν ΔασκύΛί>υ$ μέ Ζί-Ι?.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ
TOY VIDEO

ΤΟΥ ΕΡΑΣ. ΟΦΗ
Ο αριθμός 749 κερδίζει το VI­
DEO της κλήρωσης του Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ.

κ. Παπανδρέου, επόπτες οι κ.κ. 
Σφακιανάκης και Μαρούδης.

Μαραθώνας-ΠΑΝΟΜ (0-4), γή­
πεδο Καλεσσίων, διαιτητής ο κ. 
Γαρεφαλάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Παπουτσής και Τζιράκης.

Ανθεστίων-Ασπίδα (1 ·2), γήπε­
δο Θραψανού, διαιτητές εκτός Η­
ρακλείου.
Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο (2.45μμ.)

Ολυμπιακός Ηρ.-Θέρισσος, 
γήπεδο ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Κα- 
βροχωριανός, επόπτες οι κ.κ. 
Μαχαιριανάκης και Γεωργιάδης.

Ραύκος-Δαφνές, γήπεδο Αγ. 
Μύρωνα, διαιτητής ο κ. Βλαχά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Σιωπηρός και

Ζησόπουλος.
ΑΟΚΑ-Ζαρός, γήπεδο Κ. Ασι- 

τών, διαιτητής ο κ. Ασλάνης, επό­
πτες οι κ.κ. Σηφάκης και 
Σταυρίδης.

Απόλλων Τ.-Ρωμανι γήπεδο 
Τεφελίου, διαιτητής ο κ. Κουλεν- 
τάκης, επόπτες οι κ.κ. Σπυριδά- 
κης και Κοκκινίδης.

Μεσοχωριό-Κόροιβος, γήπε­
δο Μεσοχωρίου, διαιτητές εκτός 
Ηρακλείου.
Κυριακή (11πμ.)

ΜοΙρες-Αστραπή, γήπεδο 
Μοιρών, διαιτητής ο κ. Καφετζά­
κης, επόπτες οι κ.κ. Μ. Χρυσός 
και Σπυριδάκης.

ΑΟΤ-Χείμαρρος, γήπεδο Τυμ- 
πακίου, διαιτητής ο κ. Σηφάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Αντωνακάκης και 
Κοκκινίδης.

Δόξα Ηρ.-ΑΕΛΠ, γήπεδο Ε· 
ΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Παξιμαδάς, 
επόπτες οι κ.κ. Παπουτσής και Κ. 
Ακουμιανάκης.

Θύελλα-Ατρόμητος Επ, γήπε­
δο ΑΕΚ, διαιτητής ο κ. Ματαλιω- 
τάκης, επόπτες οι κ.κ. Χιντηρά^ 
κης και Σφακιανάκης.
2.45μμ.

Κόρακας-ΠΑΟΚ, γήπεδο Πόμ- 
πιας, διαιτητής ο κ. Μ. Χρυσός, ε­
πόπτες οι κ.κ. Καφετζάκης και 
Σπυριδάκης.

ΟΦΑ-Δαίδαλος, γήπεδο Αρκα- 
λοχωρίου, διαιτητής ο κ. Μερ­
κουλίδης επόπτες οι κ.κ. Σιωπη­
ρός και Αρσένου.

Δωριέας-Σκινιάς, γήπεδο Κα­
στελιού, διαιτητής ο κ. Λαγουδά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Ασλάνης και 
Ζησόπουλος.

Ασήμι-Δειλινά, γήπεδο Αση­
μιού, διαιτητής ο κ. Κ. Ακουμια- 
νάκης, επόπτες οι κ.κ. Σταυρίδης 
και Γεωργιάδης.

Ροδιά-Γόρτυς, γήπεδο Τυλίσ­
σου, διαιτητές εκτός Ηρακλείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Ιανουάριου και 

ώρα 9 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Νικολά­
ου στο χωριό Καμάρι, για την α­
νάπαυση της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΝΙΚ. ΣΕΙΜΕΝΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Τα παιδιά: Μανούσος και Φωφώ
Σεϊμένη, Ελένη και Λεωνίδας 

Παναγιωτάκης, Ρούσος και Μαρίά Σεϊμένη, Γιάννης και Ευαγ­
γελία Σεϊμένη, Γιάννης και Μαρίνα Σεϊμένη.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Μαρία Μαυρακάκη, Κώστας και Μα­
ρίνα Μαυρακάκη, Ελένη χα Νικ. Μαυρακάκη, Γιώργος και 
Χρυσούλα Κοκολάκη, Εμμανουήλ Αρκουλάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου στο χωριό Ίνι 
Μονοφατσίου 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παιδιού, αδελ­
φού και παππού

ΕΜΜΑΝ. I. ΦΑΡΣΑΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία.

Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία Σταθοπούλου, Ιωάννης και Κέη 
Φαρσαράκη, Βασίλειος Φαρσαράκης.
Η μητέρα. Τα αδέλφια. Τα εγγόνια.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο χωριό Ανώγεισ Μυλοπο- 
τάμου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και 
θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ X. ΣΚΟΥΛΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Χαράλαμπος Σκουλάς.
Τα παιδιά: Μανώλης και Ελευθερία Σκουλά, Βασίλης και Μα­
ρία Σκουλά.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Νίκη =υλούρη, Ελευθερία Ξυλούρη. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασ­
σού ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας, για­
γιάς και θείας

ΠΕΛΑΓΙΑΣ ΠΕΤΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γιάννης Πετράκης, 
Έλλη και Λάμπης Παπαδό- 
πουλος.

Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Ιανουάριου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΑΓΓΕΛΟΥ ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να 
τιμήσουν την μνήμη του.

Η σύζυγος: Καλλιόπη Κοτζάμπαση.
Τα παιδιά: Κομνηνός και Κάκια Κοτζάμπαση, Κώστας και Μαν- 
ταλένα Κοτζάμπαση, Θεόδωρος και Στέλλα Κοτζάμπαση, 
Μπάμπης και Μιρσίνη Ταχατάκη.
Η αδελφή: Αλεξάνδρα Βαγιάτη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ια­

νουάριου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Ιωάννου Θεολόγου στο χω­
ριό Μαρμακέτο Λασιθίου ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παππού, α­
δελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΦΑΚΙΩΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Σφακιωτάκη.

Τα παιδιά: Λουίζα και Γιώργος Μητρόπουλος, Αθηνά και Γιώρ­
γος Μάγκος.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου (Κατσαμπά) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΣΚΑΡΗ
(Ή Κουτσούκος) 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μαρίνα και Γιάννης
Δουκάκης, Μανώλης και Μαρίνα 

Κουτσούκου, Γεώργιος και Νίτσα Κουτσούκου, Κων/νος Κου- 
τσούκος.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο και ετήσιο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυχής των αγαπημένων μας γο­
νέων και αδελφών

ΕΜΜΑΝ. ΠΙΤΑΡΟΚΟΙΛΗ
ΚΑΙ

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΠΙΤΑΡΟΚΟΙΛΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλουίόπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ερσίλια και Γιώργος Χαρκιολάκης, Μηνής και Μα­
ρίνα Πιταροκοίλη, Γιώργος και Όλγα Πιταροκοίλη, Λευτέ- 
ρης και Κωστούλα Πιταροκοίλη, Γιάννης και Μαρίκα 
Πιταροκοίλ, Γεωργία Πιταροκοίλη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Ιανουάριου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε­
ως της ψυχής του αγαπημένου 
μας πατέρα, παππού και θείου 

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΣΑΡΙΚΑ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να συμπροσευχηθούν 
μαζί μας.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Θάλεια 
Σαρίκα, Ειρήνη και Μανώλης

Καρτέρης, Ιωάννης Σαρίκας, Ισίδωρος και Βικτωρία Σαρίκα, 
Γιώργος και Ειρήνη Σαρίκα, Μιχαήλ και Τερέζα Σαρίκα, Ει­
ρήνη Φουστανάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα δοθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναντι Νεκρο­
ταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά, υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, υιού και 
θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΒΟΛΙΤΑΚΗ
Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν να τι­
μήσουν την μνήμη του.
Η σύζυγος: Χαρά Βολιτάκη.
Τα παιδιά: Νίκος και Ελένη Βολιτάκη, Μιλτιάδης και Ελένη 
Βολιτάκη, Ευαγγελία Βολιτάκη.
Οι γονείς: Ευαγγελία Βολιτάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι της Αγάπης».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 14 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και πατέρα 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Βλαχάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαριλέ» Βλαχάκη, Ηλίας και Μα­
ρίκα Μαργαριτόπουλου.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΑΝΝΑΣ I. ΧΑΛΑΚΑΤΕΒΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Χρήστος και Αικατερί­
νη Χαλακατεβάκη.

Τα αδέλφια: Νίκος και Ριρίκα Μήλα, Ευτυχία χα Θ. Παπαδε- 
ρού, Φωτεινή και Νίκος Ζωγραφάκης, Σοφία χα Β. Λουλου- 
δάκη, Αικατερίνη και Στέλιος Χαλακατεβάκης, Μαρία και 
Κώστας Παπαγιαννάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Ιανουάριου και 

ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να 
τιμήσουν την μνήμην του.
Η σύζυγος: Όλγα Λασκαρίδου.

Τα παιδιά: Ευστράτιος και Ζωή Λασκαρίδη, Ελευθέριος και
Αντωνία Λασκαρίδου, Χρήστος και Λύδια Λασκαρίδου.
Τα αδέλφια: Ελένη Λασκαρίδου, Γεώργιος και Μάρθα Καραμ- 
πακάκη, Ελευθέριος και Σοφία Λασκαρίδου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: καφές θα προσφερθεί στου Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού, 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΝΘΟΥΛΑΣ ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Γεώργιος Χατζηνικολάου.
Τα παιδιά: Μάρθα και Νίκος Αλούμπης, Νίκος Χατζηνικολάου. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Ιανουαρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. ΚωνΛ/ου 
(Νεκροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΣΤΕΛΙΟΥ ΒΟΡΓΙΑ
Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Βοργιά.
Τα παιδιά: Μάσσιμος και Κοί­

τη Ντι Μπάμπο, Ντίνα Βοργιά.
Τα αδέλφια, ο εγγονός, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Νε­
κροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΝΗΣΤΙΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αγγέλα Νηστικάκη. 
Τα παιδιά: Γιάννης Νηστικάκης, 

Μαρία και Κων/νος Βεργετάκης.
Τα αδέλφια: Γιώρ χ; Νηστικάκης, Μιχαήλ και Μαρίκα Νηστι­
κάκη, Ελένη και Ιωάννης Πουλακάκης, Σωσώ Χατζηλευτέρη. 
Η εγγονή: Κατερίνα.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.



ΠΑΤΡΙΣ ...

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

Για μια ακόμη φορά ο κ. Γκέραρντ δήλωσε
ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΕΙΝΑΙ 0 ΟΦΗ

μεταξύ ομάδων της Κρήτης

ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

Ο κ. ΡΑΛΛΗΣ 
ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 

ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ
Ο Ηρακλειώτης διαιτητής 

μπάσκετ κ. Γιάννης Ράλλης θα 
σφυρίξει το Σάββατο στην Αθή­
να στον αγώνα Ιωνικού-ΜΕΝΤ 
για το πρωτάθλημα Α2 Κατηγο­
ρίας και την Κυριακή στην Πά-
τρα, στον αγώνα
Παναχαϊκής-Δάφνης, για το πρω­
τάθλημα Β' Εθνικής.

0 ΕΡΑΣ. ΟΦΗ.
ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ
Ο Ερασιτ. ΟΦΗ για το πρωτά­

θλημα των Ερασιτεχνών, αγωνί­
ζεται την Κυριακή εκτός με την 
αντίστοιχη ομάδα του Εθνικού. 
Διαιτητής θα είναι ο κ. Παπαδο- 
γιάννης (Αθήνας).

«Το πρόβλημα είμαστε εμείς και όχι ο 
Εθνικός». Την απάντηση αυτή έδωσε χθες- 
στην διάρκεια της τακτικής συνάντησής του 
με τους εκπροσώπους του Τύπου-ο προπο­
νητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, όταν ρωτήθη­
κε πως βλέπει τον αγώνα της Κυριακής με 
τον Εθνικό. Και ο τεχνικός του ΟΦΗ 
πρόσθεσε:

«Φέτος δεν παίξαμε έστω και δύο φο­
ρές μέ την ίδια ομάδα. Δεν είναι εύκολο να 
αλλάζει συνεχώς όλη η ομάδα και κυρίως η 
άμυνα, η οποία πρέπει να είναι περίπου 
στάνταρ, γιατί είναι πολύ κακό όταν υπάρ­
χουν αλλαγές. Έτσι όμως δεν μπορούμε να 
πάμε καλά. Τώρα πιστεύομε ότι ο Βάβουλας 
θα είναι έτοιμος την Κυριακή, αλλά υπάρ­
χει φόβος να λείψουν Τσινός και Γκουλής 
που είναι τραυματίες. Αν λείψουν αυτοί θα 
έχομε πρόβλημα, ενώ αν παίξουν το πρόβλη­
μα θα είναι στον πάγκο μας. Θέλω, λοιπόν, 
να τονίσω για μια ακόμη φορά ότι ένας αν­
τίπαλος δεν είναι το πρόβλημα, αλλά εμείς 
έχομε το πρόβλημα.

ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ στην πορεία του 
ΟΦΗ ο κ. Γκέραρντ είπε:

«Είχαμε βάλει στόχο για την εβδομάδα 
αυτή να πάρομε τρεις βαθμούς στο πρωτά­
θλημα και παράλληλα να εξασφαλίσομε την

πρόκριση στο Κύπελλο. Πήραμε ένα βαθμό 
στην Ριζούπολη και τώρα θέλομε δύο απο 
τον Εθνικό, ενώ πήραμε την πρόκριση. Εγώ 
θα είμαι ευχαριστημένος αν κερδίσομε έ­
στω και με... μισό-μηδέν τον Εθνικό».

ΓΙΑ τον αγώνα της Τετάρτης ο κ. Γκέ- 
ραρντ είπε:

«Είναι κακό για το Κρητικό ποδόσφαι­
ρο όταν δύο ομάδες της Κρήτης είναι «κόν­
τρα». Αν αυτοί οι άνθρωποι δεν μπορούν να 
καταλάβουν τέτοιο πράγμα, τότε που πάμε.

Οι σχέσεις μεταξύ των ομάδων πρέπει να 
είναι καλές. Πως είναι δυνατόν να υπάρχει 
πόλεμος».

ΤΕΛΟΣ για τους τραυματισμούς είπε: 
«Καμία ομάδα δεν μπορεί να πάει μπροστά 
όταν έχει τόσους τραυματίες. Μίλησα και με 
τους παίκτες, αλλά κανείς δεν μπορεί να δώ­
σει κάποια εξήγηση. Ό,τι κάναμε τα προη 
γούμενα χρόνια κάνομε κι εφέτος, αλλά 
έχομε πολλούς τραυματίες. Μόνο σε ατυχία 
μπορούμε να τους αποδώσουμε».

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ δεν 
προπονήθηκαν, αλλά πήγαν ομαδικά στο γή­
πεδο του Εργοτέλη όπου παρακολούθησαν 
τον αγώνα Κυπέλλου μεταξύ Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ-ΠΟΑ. Οι τραυματίες έκαναν θεραπεία.

ΣΗΜΕΡΑ στρατεύεται ο ποδοσφαιρι­
στής του ΟΦΗ Λαμπίδης.

Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ προπόνηση της εβδομά­
δας θα γίνει σήμερα και θα καταρτισθεί η 
Ιθάδα για τον αγώνα με τον Εθνικό.

ΟΠΩΣ είπε χθες ο φυσιοθεραπευτής 
του ΟΦΗ κ. Φρυγάδης ο Βάβουλας θα είναι 
έτοιμος για την Κυριακή καθώς επίσης οι 
Τσινός και Γκουλής. Λίγες πιθανότητες υ­
πάρχουν για να παίξει ο Πατεμτζής, ενώ α­
ποκλείεται να αγωνισθούν οι Βλαστός και 
Τσίμπος.

0 Παχουλάκης

βραβεύεται

από την ΕΚΟΦ
Βραβεύεται αύριο στην Αθήνα, απο το Διοι­

κητικό Συμβούλιο της ΕΚΟΦ, ο κολυμβητής του 
ΚΟΗ Ηλίας Παχουλάκης για τις περυσινές Ευ­
ρωπαϊκές διακρίσεις του.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο ξε­
νοδοχείο «Χόλιντει ινν» το μεσημέρι και ο αθλη­
τής θα επιστρέμει το απόγευμα για να λάβει 
μέρος στην ημερίδα ορίων που διοργανώνει την 
ίδια ημέρα και την επομένη η ΠΕΚΥΚ στον Αγ. 
Νικόλαο. Η ημερίδα γίνεται για όλες τις κατη­
γορίες είναι η τελευταία πριν το χειμερινό πρω­
τάθλημα που ξεκινάει στις 3 Φεβρουάριου 
(τελειώνει τέλος του μήνα) στο κολυμβητήριο της 
Γλυφάδας. Απο την πόλη μας λαμβάνουν μέρος 
και τα τέσσερα Σωματεία με τους εξής 
αθλητές-τριες:

Γιακουμάκης Δ, Χαριτάκης, Νικηφοράκης.
Κορίτσια: Σ. Μηναδάκη, Μ. Παηασηφάκη, 

Μεϊμάρη Δ, Φθενού Μ και Β, Ταπδου, Φόρτε 
τσανάκη, Παχυλάκη Ε, Γιακουμάκη Γ, Σκουτέλη, 
Γιοματάρη Κ, Τουπογιάνη, Ξεκαρδάκη, Μηναδά­
κη Κ.

ΚΟΗ
Αγόρια: Παχουλάκης, Α Μηναδάκης, Μπι- 

κάκης, Αποστολάκης X και Ε, Γιακουμάκης, Κα- 
γιαμπάκης, Χριστοδουλάκης, Μ. Ζεϊμπέκη,

ΝΟΗ
Αγόρια: Αράπογλου, Δαβλός, Γιαννέλης, 

Ζαχαρίας, Κατράς, Αυγουστάκης, Βροντάκης, 
Μαυρομάτης, Μανουσάκης, Τερζάκης, Για­
κουμάκης.

Κορίτσια: Δ. Σταυρουλάκη, Μπακούση, Μα- 
νουσάκη Κ, Βάζου Κ, Μανουσάκ,. Π, Βάζου Σ, 
Μοχιανάκη, Σταφυλά, Μανουσάκη Ε, Ντάγκινη, 
Χαραλάμπου, Χατζηδάκη, Δραγανιδάκη, Σταυ­
ρουλάκη X, Αυρώνη

ΟΦΗ
Αγόρια: Κοκκινάκης και Χουρδάκης

ΕΓΟΗ
Αγόρια: Γιακουμάκης, Στρατάκης, Παπαχατ- 

ζάκης, Καφούσης, Τερζάκης, Τρουλινός, Γιαννα- 
κάκης. Πατεράκης.

Κορίτσια: Καπνισάκη, Ζαμπιόζη Μ, Τσάκα, 
Βρανά, Σγουράκη, Καπετανάκου, Τρουλινού, Κο- 
τσιφού.

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

ΜΠΑΣΚΕΤ
ΤΟΥΣ αγώνες των ομά­
δων της Κρήτης που α­
γωνίζονται σε Πανελλή­
νια πρωταθλήματα Μπά­
σκετ θα διευθύνουν οι ε­
ξής διαιτητές.
Α' ΕΘΝΙΚΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
ΓΕΗ-ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝ­
ΔΡΟΣ: Κυριακή Ιΐπ.μ., 
κλειστό Αλικαρνασσού, οι 
κ.κ. I. Ναλετάκης και 
Σκανδαλάκης (Ηρακλείου).

Γ' ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΔΡΩΝ 
ΟΦΗ-ΑΡΚΑΔΙΚΟΣ Κυρια­
κή 11 π.μ., κλειστό Ηρα­
κλείου, οι κ.κ. Μαγγανάς 
(Ηρακλείου) και Γραμματό- 
πουλος (Αθηνών).
ΚΟΛΟΣΣΟΣ-ΓΕΗ: οι κ.κ. 
Καπάδαης (Αθηνών) και 
Κουνελές (Ρόδου).
ΠΑΑΑΙΜΩΝ-ΚΥΔΩΝ, οι 
κ.κ. Διαμαντής και Δημό- 
πουλος (Πάτρας).

ΠΑΛΑΙΣΤΙΚΟΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΙΔΡΥΕΤΑΙ

ΣΤΟΝ ΚΡΟΥΣΩΝΑ
ΑΥΡΙΟ Σάββατο 14 Ιανουα- 

ρίου και από ώρα 8.30' μ.μ., Θα 
πραγματοποιηθεί στον Κρου- 
σώνα η χοροεσπερίδα του 
«Καλλέργειου» Α.Ο., στην ο­
ποία θα παραβρεθούν, μεταξύ 
άλλων, και οι Ολυμπιονίκες 
Στέλιος Μηγιάκης και Μπάμ- 
πης χολίδπς.

ΣΤΗΝ διάρκεια της χοροε­
σπερίδας ο πρόεδρος της Τ.Ε. 
πάλης κ. Σπάρος καλλέργης 
θα ανακοινώσει την ίδρυση 
Παλαιστικού Συλλόγου με έ­
δρα τον κρουσώνα, που θα εί­
ναι και ο πρώτος που ιδρύεται 
στην Ελλάδα σε κωμόπολη κά­
τω των 5.000 κατοίκων.

ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 
Η ΚΛΗΡΩΣΗ 

ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 
ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ 

ΕΛΛΑΔΑΣ
την Δευτέρα 16 Ιανουά­

ριου. στις 12 το μεσημέρι, στα 
γραφεία της επο, θα γίνει η 
κλήρωση των αγώνων της 
προημιτελικής φάσης των α­
γώνων του Κυπέλλου Ελλά­
δας. Σχετική απόφαση πήρε 
χθες το απόγευμα η Διοίκηση 
της Ομοσπονδίας. Στην φάση 
αυτή συμμετέχουν οι ομάδες: 
ΟΦΗ, Παναθηναϊκός, Ηρακλής, 
Πανιώνιος, ΠΑΟΚ, Λάρισα, Εθνι­
κός και Γιάννινα. Οι αγώνες θα 
γίνουν την 1 και 15 Φε­
βρουάριου.

Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ 
ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ 

ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ
• Η υγειονομική επιτροπή 

της ΕΠΣΗ με ανακοίνωσή της 
υπενθυμίζει ότι τα γηπεδούχα 
Σωματεία πρέπει να μεριμνούν 
για την παρουσία γιατρού στον 
αγώνα. Αν δεν βρίσκουν για- 
τρ 5 μπορούν να απευθυνθούν 
στην υγειονομική επιτροπή της 
ΕΠΣΗ στα τηλέφωνα 226.219 
- 289.121

«Δεν έχω τίποτα με τον ΟΦΗ, 
ούτε με τον προπονητή του κ. 
Γκέραρντ». Αυτό δήλωσε χθες ο 
προπονητής του Ηροδότου κ. Χρ. 
Ζαντέρογλου και πρόσθεσε: 
«Όσα είπα μετά τον αγώνα του 
Κυπέλλου με τον ΟΦΗ παρερμη­
νεύτηκαν. Όταν έλεγα ότι αν μι­
λήσω θα πάω φυλακή εννοούσα 
ότι πάνω στα νεύρα μου ίσως έ­
λεγα κάτι παραπάνω οπότε θα 
με καλούσε ο Αθλητικός Δικα­
στής. Η φράση μου σε καμία πε­
ρίπτωση δεν είχε υπονοούμενα».

ΚΑΙ ο τεχνικός του Ηροδότου 
συνέχισε: «Τώρα η προσοχή μας 
στρέφεται στο πρωτάθλημα και 
άμεσος στόχος μας είναι να πά­
ρομε 4 βαθμούς στους δύο προ­
σεχείς αγώνες με τον Αχιλλέα 
και την Χαλκίδα. Με απασχολεί 
να μην πάρουν αέρα τα μυαλά 
των παικτών μου από την εμφά­
νιση της Τετάρτης και να μην 
τους επηρεάσει η κούραση από 
τις προσπάθειες που κα­
τέβαλαν».

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές που 
αγωνίσθηκαν στο Κύπελλο προ­
πονήθηκαν ελαφρά, ενώ οι υπό­
λοιποι έπαιξαν διπλό με τους 
Ερασιτέχνες.

<

ΔΕΝ γυμνάστηκαν οι Κοιλιά- 
ρας και Κουτσάκης που έχουν 
πρόβλημα τραυματισμού, αλλά 
πιστεύεται ότι θα παίξουν την Κυ-

ριακή. Αντίθετα θα απουσιάσει ο 
Βασιλείου που αποβλήθηκε 
προχθές.

Ο Κ. ΠΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΛΩΣΕ

Υπόδειξη: 1
7. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ-ΔΙΑΓΟΡΑΣ: Στους τέσσερις

Α το 2ο δελτίο του καινούργιου χρόνου είναι και πάϋι Εδίΐηνο-ιταδικό. Η συγκρό- 
^τησή του: Οι οχτώ συναντήσεις της τελευταίας αγωνιστικής ημέρας του πρωτα­

θλήματος Α Εθνικής, τρεις συναντήσεις θ'Εθνικής και δύο Α 'κατηγορίας Ιταλίας. Υ­
πάρχουν ορισμένα στάνταρ, αλλά και αγώνες που χρειάζονται τριπλή παραλλαγή. 
Να δούμε, όμως, αναλυτικά πως εμφανίζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων 
συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου.

1. ΔΟΞΑ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ: Ο Παναθηναϊ­
κός είναι ανεβασμένος, ενώ από το 1983 παρα­
μένει αήττητος στη Δράμα. Έτσι βρίσκεται πολύ 
κοντά στη νίκη, ενώ για τους γηπεδούχους τα πε­
ριθώρια νομίζομε ότι φθάνουν μέχρι την ι­
σοπαλία.

Υπόδειξη: Χ-2 
ΗΡΑΚΛΗΣ-ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘ.: Ανώτερος, γη- 

πεδούχος και με την παράδοση που τον θέλει να 
κερδίζει συνεχώς τα τελευταία είκοσι (!!) χρόνια 
τον αντίπαλό του, ο Ηρακλής προσφέρει ένα από 
τα δυνατά στάνταρ του δελτίου.

Υπόδειξη: 1 
3. ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-ΑΡΗΣ: Ο Λεβαδειακός εί­

ναι φέτος αήττητος στο γήπεδό του. Ο Αρης με 
την νεανική ομάδα του δεν έχει πολλές επιτυχίες 
μακριά από του Χαριλάου.

Υπόδειξη: 1-Χ 
3. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣΒ.-ΑΠΟΛΛΩΝ Θ.: Καλύ­

τερος και γηπεδούχος, ο Ολυμπιακός Βόλου, δεν 
νομίζομε ότι κινδυνεύει να χάσει βαθμό από την 
Καλαμαριά, που είναι χωρίς νίκη στο φετινό πρω­
τάθλημα.

Υπόδειξη: 1
5. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Π.-ΛΑΡΙΣΑ: Το ματς αυ­

τό θα γίνει σε ουδέτερο γήπεδο, λόγω της τιμω­
ρίας του Ολυμπιακού και κατόπιν αυτού η τριπλή 
παραλλαγή είναι απαραίτητη.

Υπόδειξη: 1-Χ-2
6. ΟΦΗ-ΕΘΝΙΚΟΣ: Ο ΟΦΗ θα εκμεταλλευ- 

θεί για μια ακόμη φορά τον παράγοντα έδρα και 
νομίζομε ότι θα φθάσει στην νίκη, έστω και αν 
συναντήσει κάποιες δυσκολίες. Να σημειώσου­
με ότι ο Εθνικός είναι δέκα αγωνιστικές χωρίς 
νίκη.

Γνωρίζω καλά 
τον Πανελευσινιακό

ΤΙΣ ιδιαίτερα πυκνές συναντήσεις που έχει τελευταία ο
Ηρακλειώτης βουλευτής, Γιάννης παπαδονικολάκης 

με τον Πρόεδρο της Βουλής κ. Γιάννη Αλευρά μου υπέμνη- 
σε χθες φίλος, ιδιαίτερα παρατηρητικός και ευφάνταστος. 
— πού βρίσκεις το παράξενο, τον ρώτησα εγώ. 
— Μα πουθενά μου απάντησε, απλά το σημειώνω. Περίερ­
γος μα την αλήθεια που είναι ο άνθρωπος όταν διαθέτει...
φαντασία.

*

Επιβάλλεται για πολλούς λόγους να διατηρηθεί το ή­
πιο κλίμα και η πολιτισμένη πολιτική αντιπαράθεση 
στην μακρά προεκλογική περίοδο. Αυτό ίσως να μην συμ­

φέρει κάποιες κομματικές ηγεσίες. Συμφέρει όμως την δη­
μοκρατία την οποία ο λαός οφείλει να προασπίζει 
καθημερινά. .* * *

ΠΟΛΛΕΣ ερμηνείες εξακολουθούν να δίδονται στην δι­
φορούμενη και ελάχιστα διαφωτιστική δήλωση του 
κ. Καραμανλή.

κομματικό στέλεχος πάντως της Ν.Δ. σε τοπικό επίπε­
δο που ρωτήθηκε χθες, προσπάθησε να αποσυνδέσει την 
δήλωση του τ. Προέδρου με οποιαδήποτε σκέμη επιστρο­
φής του στην ενεργό πολιτική. Δεν παρέλειμε πάντως ο 
συνομιλητής μου να επισημάνει ότι ο «σοφός γέρων» της 
Πολιτείας δεν απέδωσε τις ευθύνες συγκεκριμένα στο 
ΠΑΣΟΚ.
— Μας έβαλε όλους στο ίδιο τσουβάλι, μου είπε με έκδη- 
λπ πικρία.

* * *

Δεν ξέρω αν επικοινωνεί με τους πολιτικούς του φί­
λους μέσω του fax που εγκατάστησε πρόσφατα 
στο... πολιτικό του γραφείο. Ξέρω όμως ότι σε πρόσφατη 

επίσκεμή του σε παραλιακό οικισμό στον οποίο συχνά- 
πυκνά παραθερίζει και ο Γραμματέας της οες Ηρακλείου, 
διέδωσε ότι σ' αυτόν οφείλονται κάποιοι διορισμοί που έ­
γιναν και που δεν ήταν τίποτε άλλο από προσλήμεις αξιο­
κρατικότατα και με βάση τα μόρια (έχω αποδείξεις ως 
συνήθως εγώ...).

Τώρα αν δεν με πιστεύετε ότι ο άνθρωπος που προσφά- 
τως απέκτησε «κάλαμον» ενδιαφέρεται να «παίξει πολιτι­
κό παιγνίδι» στο Μονοφάτσι, είναι άλλου... παπά 
Ευαγγέλιο. .

ΜΑΛΛΟΝ θα πρέπει να προβληματίσει και τις εφημε­
ρίδες το «φρούτο» των θρασύτατων φαρσέρ που εκ 
του ασφαλούς γελούν με τα «κατορθώματά» τους, και γιατί 

άλλωστε οι εφημερίδες να προβάλουν το έργο τους;
* * *

ΠΩΣ αλλάζουν αλήθεια οι καιροί...
Προχθές ο βουλευτής και πρώην Υπουργός Λεύτερης 

Βερυβάκης εξηγώντας την υπεροχή του σταυρού προτίμη­
σης τόνισε πως: «Η εφαρμογή της λίστας σύμφωνα με τους 
υπέρμαχους και φίλους της αξιώνει προϋποθέσεις προκει- 
μένου να οδηγήσει σε θετικά αποτελέσματα. Γιατί μόνη η 
κατάργηση του σταυρού και η λειτουργία της λίστας χω­
ρίς την κατάστρωση και λειτουργία προϋποθέσεων στη δη­
μοκρατική δομή και λειτουργία κομμάτων, οδηγούν 
κατευθείαν σε ανέλεγκτες αρχηγικές εξουσίες. Ομως τέ­
τοιες προϋποθέσεις σε μας δεν ίσχυαν ούτε ισχύουν».

Για το ίδιο θέμα, σε άρθρο του στις 17-9-78 σε αθηναϊκή 
εφημερίδα ο καθηγητής πρώην υπουργός και βουλευτής 
του παςοκ κ. κώστας Σημίτης σημείωνε: «Η κατάργηση του 
σταυρού αποτελεί προϋπόθεση για την οργάνωση της πο­
λιτικής ζωής σε δημοκρατικότερη βάση».
Και αλλού στο ίδιο άρθρο:

«0 σταυρός προτίμησης αποτελεί στα Κοινοβουλευτικά 
συστήματα της Δυτ. Ευρώπης, που ακολουθούν τις ίδιες 
με το δικό μας σύνταγμα, σύστημα επιλογής που εδώ και 
δεκαετίες έχει παύσει να υπάρχει. Στα συγγράμματα της 
πολιτικής επιστήμης και του συνταγματικού δικαίου δύ­
σκολα βρίσκει κανείς σχετικές αναφορές, ο θεσμός θεω­
ρείται ολοκληρωτικά ξεπερασμένος και στον τόπο μας 
πρέπει να θέσουμε τέρμα στο σύστημα αυτό που αποκλείει 
από την πολιτική ζωή όσους δεν διαθέτουν οικονομικά μέ­
σα, διαιωνίζει οηισθοδρομικές πολιτικές δομές και υπο­
βοηθά την Δεξιά στον έλεγχο της πολιτικής ζωής».

Εγώ πριν επαναλάβω το «πως» αλλάζουν οι καιροί, «να 
προσθέσω ότι ο Γέρος της Δημοκρατίας» είχε πει ότι «η κα­
τάργηση του σταυρού σημαίνει τη σταύρωση του
αρχηγού».

*

τελευταίους αγώνες του στο Στάδιο Καραϊσκάκη, 
ο Πανιώνιος έχει ισάριθμες νίκες. Την Κυριακή 
νομίζομε ότι θα προσθέσει μία ακόμη.

Υπόδειξη: 1
8. ΠΑΟΚ-ΑΕΚ: Το ντέρμπυ των πρωτοπόρων. 

Ο ΠΑΟΚ σαν γηπεδούχος είναι πλησιέστερα 
προς την νίκη, ενώ η ΑΕΚ θα προσπαθήσει να 
αποσπάσει την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1-Χ
9. ΙΩΝΙΚΟΣ-ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ: Και εδώ έχο­

με ντέρμπυ πρωτοπόρων, αλλά στην Β' Εθνική. 
Και οι δύο ομάδες «καίγονται» για τους βαθμούς. 
Σημαντικό ρόλο θα διαδραματίσει ο παράγων 
έδρα.

Υπόδειξη: 1 - X 
10. ΚΑΣΤΟΡΙΑ-ΓΙΑΝΝΙΝΑ: Θα σεβαστούμε 
την παράδοση, σύμφωνα με την οποία τα Γιάν­
νινα έχουν να χάσουν στην Καστοριά από το 1982 
και θα σταντόρομε την ισοπαλία.

Υπόδειξη: X 
11. ΠΙΕΡΙΚΟΣ-ΚΑΒΑΛΑ: Καλύτερος, γππεδού- 
χος και με την παράδοση υπέρ αυτού, ο Πιερι- 
κός βρίσκεται πολύ κοντά στην νίκη.

Υπόδειξη: 1 
12. ΝΑΠΟΛΙ-ΙΝΤΕΡ: Συναρπαστική «μάχη» θα 
γίνει στην συνάντηση αυτή. Η Νάπολι θέλει να 
εκθρονίσει την αήττητη μέχρι σήμερα Ιντερ από 
την πρώτη θέση της βαθμολογίας. Το παιχνίδι 
είναι «ανοιχτό» για κάθε αποτέλεσμα.

Υπόδειξη: 1 - 2 - X 
13. ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ-ΠΟΥΒΕΝΤΟΥΣ: Και στην 
συνάντηση αυτή η τριπλή παραλλαγή είναι απα­
ραίτητη, κυρίως γιατί η Γιουβέντους θέλει να 
«ηιάσει» τους πρωτοπόρους της βαθμολογίας.

Υπόδειξη: 1 - 2 - X

«Τον Πανελευσινιακό τον ξέ­
ρω αφού όταν ήμουν στον Πα- 
ναργειακό δώσαμε δύο φιλικούς 
αγώνες». Την δήλωση αυτή μας 
έκανε χθες ο προπονητής του 
Εργοτέλη κ. Γιαννακόπουλος του 
οποίου η ομάδα αγωνίζεται την 
Κυριακή εντός με την ομάδα της 
Ελευσίνας στα πλαίσια της τε­
λευταίας αγωνιστικής του α' γύ­
ρου του Πρωταθλήματος της Δ' 
Εθνικής Κατηγορίας.

Συνεχίζοντας ο προπονητής 
της ομάδας της πόλης μας είπε: 
«Ο Πανελευσινιακός στηρίζεται 
στην πολύ καλή φυσική κατάστα­
ση των ποδοσφαιριστών του κα­
θώς και στην εμπειρία τριών 
παικτών του. Είναι ομάδα που α­
νήκει στο κλαμπ για την Γ’ Εθνι­
κή και γι’ αυτό θεωρείται πολύ 
δύσκολη. Εμείς θα παίξουμε για 
την νίκη γιατί μας ενδιαφέρουν 
οι δύο βαθμοί και όχι το θέαμα 
που θέλουν οι φίλαθλοι».

Ακόμα ο κ. Γιαννακόπουλος 
τόνισε ότι βασίζεται πολύ στην 
συνολική καλή απόδοση των πο­
δοσφαιριστών του γιατί έχουν 

πλέον συνειδητοποιήσει ότι άλ­
λες απώλειες βαθμών εντός έ­
δρας, κυρίως, θα είναι 
καταστροφή.

ΕΠΑΝΟΔΟΙ ΚΑΙ 
ΑΠΟΥΣΙΕΣ

Την Κυριακή επανέρχεται ο 
Φραγκιαδάκης, μετά από μία α­
γωνιστική ενώ στην διάθεση του 
προπονητή θα τεθεί και ο Πασπα- 
ράκης του οποίου η ποινή έληξε.

Αντίθετα θα απουσιάσουν ο 
τραυματίας Νιόπλιας ο οποίος 
σήμερα θα αρχίσει προπονήσεις 
καθώς και ο τιμωρημένος Γιαν­
νής. Σήμερα, εξάλλου, προπονή­
σεις θα ξεκινήσει και ο 
Χαλκιαδάκης ο οποίος είχε επαγ­
γελματικά προβλήματα.

Στο μεταξύ χθες άρχισαν ου­
σιαστικά, οι διπλές προπονήσεις

που που εφαρμόζει ο προπονη­
τής για την καλυτέρευση της φυ­
σικής κατάστασης των παικτών. 
Έτσι έγινε πρωί καί απόγευμα 
προπόνηση από την οποία απού­
σιαζαν οι Γιαννής και Μαράκας.

ΣΕΡΒΙΚΑ ΛΥΟΜΕΝΑ 
ΣΠΙΤΙΑ ΕΙΣΑ, ΩΓΗΣ 

28.000 δρχ. το τ.μ. με το 
κλειδί στο χέρι, και 

με δόσεις.

Εγγύηση μιας ζωής.
Με μόνωση, ηχομόνωση, παρα­
πάνω από διεθνή Στάνταρ. Ε­
ξωτερικό τοίχωμα 14 πόντων. 
Αντισεισμικά. Καλύτερες και υ­
γιεινότερες συνθήκες ζωής. Κά­
λυψη εσωτερικά με 
γυψοσανίδες που αντέχουν (σε 
περίπτωση πυρκαγιάς) 600 βαθ­
μούς Κελσίου. Εισάγονται επί 
τη βάσει των εμπορευματικών 
ανταλλαγών και συμφέρουν. 
Συνιστώνται δε σε υγρές κλιμα- 
τολογικές συνθήκες και σεισμο­
γενείς περιοχές.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
Λ. Καλοκαιρινού 214 
Τηλ. 282919 - 227355.

TyniKH μαθαίνω χειραμία (χωρίς χαμόγελα) αντάλλα­
ξαν χθες στη σύνοδο της Κοινοβουλευτικής Ομάδας ο 
πρωθυπουργός με τον πρόεδρο της Βουλής κ. Αλευρά. Ε­

νας επίσης που δεν χειροκρότησε την είσοδο του πρωθυ­
πουργού στην αίθουσα ήταν ο δικός μας ο κώστας 
Ασλάνης που εδώ και τρία χρόνια αποφεύγει επιδεικτικά 
τα... παλαμάκια. * *

ιλικη συνάντηση στην οποία αντάλλαξαν απόμεις για 
ΜΑην πολιτική κατάσταση και τις πολιτικές εξελίξεις έ­
μαθα ότι είχαν χθες εδώ οι κ.κ. Θανάσης Σκουλάς και Ζα­
χαρίας Δραμουντάνης. Λέτε να κρύβει είδηση η συνάντηση 
στο τζάκι;

Χθες για το Κύπελλο

0 ΠΟΑ ΥΠΕΤΑΞΕ 1-0 
ΤΟΝ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ ΟΦΗ

ΣΥΝΑΡΠΑΣΤΙΚΟ ματς έγινε 
χθες το απόγευμα στο γήπεδο 
του Εργοτέλη, μεταξύ του Ερα­
σιτέχνη οφη και του ΠΟΑ, για 
το κύπελλο Ερασιτεχνών Νο­
μού Ηρακλείου. Νικήτρια η ο­
μάδα του Ατσαλένιου με ένα 
γκολ από πέναλτυ, που το πέ­
τυχε τρία λεπτά πριν από την 
λήξη της παράτασης.

ΣΤΟ α ημίχρονο ο Ερασιτέ­
χνης ΟΦΗ έχασε μερικές αξιό­
λογες ευκαιρίες για να σημει­
ώσει γκολ, ενώ στο 6 ημίχρο­
νο ο ΠΟΑ ήταν καλύτερος. 
Στην παράταση και οι δυο ομά­
δες έδειξαν σημεία κόπωσης.

ΟΠΩΣ προαναφέραμε το 
γκολ σημειώθηκε στο 117ο λε­
πτό. Ο καβουσανός κράτησε 
με τα χέρια τον Μαστρογιαννά- 
κη μέσα στην περιοχή και ο 
διαιτητής κ. Κουκουλάκης έ­
δωσε πέναλτυ. Το εκτέλεσε ο

Γκουζιώτης που έστειλε την 
μπάλα στα δίχτυα.

ΑΠΟ τον ΠΟΑ ξεχώρισαν οι 
Σαβοϊδάκης και Κοκόσης, ενώ 
από τον Ερασιτέχνη ΟΦΗ οι Αρ- 
βανιτάκης και Εμμ. παπαματ- 
θαιάκης.

αριςτη η διαιτησία του κ. 
Κουκουλάκη.

ΕΡ. ΟΦΗ: Αγαπάκης, χνάρης, 
Αρβανιτάκης, Καβουσανός, κα­
λαφάτης (52' Αλεξάκης, Εμμ. 
παπαματθαιάκης, Ζαχαριου- 
δάκης, Σφακιανάκης, Δ. παπα­
ματθαιάκης (70' Μαχλάς), 
κατσαρός, Ξυλούρης.

ΠΟΑ: Μπινιχάκης, Σαβοϊδά­
κης, Βολυράκης (46' Μαστρο- 
γιαννάκης), Βάβουλας, καστρι- 
νάκης, Σινάνης, I. Μηλιαράς 
(81' Προμπονάς), Γκουζιώτης, 
Κοκόσης, κ. Μηλιαράς, 
Μασέλης.

Οργάνωση αιθουσών ψυχαγωγίας
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